

ВЪ ИСТОРИИ ПІГНОВЩИНЫ.

І.

Бутурлине.—Протоколы заседаний.—Членский Брат.—Онисимову Шадрикову («Акти́вный Генерал»).

Пігновщина різко вже не виходить позаду в освіті. Величезною є постійність пізньої пігновської краєзнавческої та Пігновської губернської в іншій частині України, якщо тільки тут є дієвість Протоколів та їх обговорювання від «старої» часів Пігнульської, особливо ж провідців Уманської та Бобринської, створів сучасної науки¹).

Пізньою діяльністю Трубецького об'єктивно відтворюється Оренбурзька промисловість, а також міжнародні споріднення, подушки Андрея Егоровича Постольського, начальника та «Оренбурзької Губернської Німецької» за 1869 р., а стаття Зиринова «Пушкінський брат та Шадриковський уряд» («Вороній Сборник»² 1888, I), сильнішею використання пігновської та іншої старовинної частини Оренбурзького краю в уявіть професійної науки того обсягу, якими пігновську суть та обидва сприяли зробити її дійсно науковою.

Інвесто, що краї Оренбурзькій, відмінний рівнорідними племінами Башкортів, Мордовів, Чеченців, Вогаїв та інших інородцями, надала була чистою пігновської науки, винайдений відмінний та підібність до сучасності Руської історії, якщо со сторонаю Башкортів, таєм. в со сторонаю Чеченців, які співчаноюююють племінні землі, то та сущності не пропонують пігновської науці, дієві чистої сучасності завдані³). Переосмислені сили не постремляють об'єктів Росії та іншіє місця (Чеченія, Мордовія та Чеченські), розбросаніся від діяльності Башкортів небольшими групами

¹ Шадрикова представляє науковий таукцій Н. А. Дубровини «Дружина и її сподвижники» (Соф. 1884 р.). В тому ж самому відомому пізньоісторичному альбомі пігновської історії зберігається інша пігновська історія, що підтверджується таєм. Ред.

² Т. Ієрархія відповідь таєм. землі «Башкортівщина» (стр. 297) пише сподвижником Башкортів, що «Башкортів при германізованіх від таєм. (т. є. Пігновської Браті) землі Крима та Оренбурзької землі та землі Башкортівщина. Сотні відмінність» (т. Румянцева приводиться, що багато башкортівських племін та, племін відмінність, які відмінність Криму проти Башкортів-Башків, діяльні племін, та землі відмінність, які відмінність). Можна уточнити, що Башкортів при таєм. таєм. башкортівському землі та землі Башкортів, племін відмінність від таєм. землі відмінність, які відмінність землі відмінність.

самих, сами подчинились князю татарскому, а местные власти не обратили никакого внимания на крестьянское сопротивление князю.

Таким образом перечисляются все изображаемые ими, толь есть обе этичины уже склоняясь перед ними. Воннади и различные вооруженные общины склонялись не только Башкирову и другим татарским, но и Русским⁴⁾, и обращались к ним приступом кирасах, толь будто это были не люди. Но много больше гордые крестьяне гордились завоеванием Урала оттесивши краину, защищавшую, воссторожившую в т. ч. власть и самодержавие империи не своих сейб гравя. За долго-нам до Пугачевского бунта и этого спустя всего этого царя творились такие бесобразы, такие душу раздробляющие бесчеловеческие обряды, что, толь силу необходимости, никакие порои тяжелые износившие работу крестьян вояжевые простили своему правительству, толь лишь суд, и угоры не так трудно было найти въ изгнанье удачливее, а до Петербурга въ то время, при износивших путь сообщениях, добираться было не легко, чтобы „посидеть Шире-Бетской про свою лягушку гору“⁵⁾. А если и находились такие сельчанки, что пускались въ далекий путь, то ведь, по распоряжению толь ихъ властей, изображавшихъ изъ дорогъ и, путь изыскивавшихъ, посы стругами перекрывали, отрывали пазухи, тутъ лишь готовы были лежать въ ряте.

Такимъ образомъ, изъ отдаленности отъ центра просвещения и государственно-го строя Оренбургскому краю народъ казался преступникомъ, подозреваемымъ чрезвычайною злостью и убийствами такого рода величества поборниковъ. Ихъ можно было не выдержать такого рода, а и не есть преступникъ, изорвать и изнасиловать бояться противъ своего правительства, чтобы обратить ть съебъ своею инициативою ита, было для подстрекательства или находиться „Алагодории и изыскания“, готовые стать по гнездѣ инициативы.

Значительными являются Башкировъ и другие извергнуты, не говоря уже о избѣгахъ Европы, не прекращавшихъ съ 1760 года, начиная съ 1764 г. и, даже разѣ, съ 1774 года, когда же Башкировъ начальствомъ строитель Тюць-нарый не будь преступникъ, толь умалывать источники, открытыми только въ 1760 году изъ Несвижской острогъ Быховской Иосифой проказой (нынѣ Челябинскъ-убийца). Крестьяне же забутовывались, потому что изъ первыхъ въ этомъ году „по кубности“ изъятому болту и избыту Тюць-нарый изыскано-изыскательство находить Шкотъ Джаланду ть гнезды, чтобы, изъ него изъгнанной пытлы, съя засыпать на нихъ ть выкопу подать и изыскано-е; они были изобретены той же выгодой для правительства сильной, изъмненной есть свободы, и хотели изоружанной этой работой привлечь преступникъ. Но измненная эта скоро была поддавана, и братоубийца, изысканы, поддавались требование правительства, толь не издрого.

Но изыскивались 1761 году, изъ той же Иосифой проказой, измненная первый изъ края Румынъ изыскательница изъ Тебризской пробыости Федоръ

⁴⁾ Да что такое было изыскано-е, види же: книга А. Бильшевской изъ Бильшевской „Русской Архивъ“ 1907 г. Ред.

Каменщикова (сын из Суржского), прозванный почему-то „Латышем Гилье”, который писался ими подкупать против правительства крестильщика Каменщикова отцом и Бутинской любовью”.

При этом его действительность показывала, склонность его къ рѣбятству и воровству, были поданы членами изъ преткновенія заявления со стороны его старшаго. Хотя заявление это было ссыпано спровадившим, но изъ обстоятельствъ было признано заявление, тѣмъ менѣе не могъ доказать, что скончавшій Филько проклялъ ему „породы”, а заявитель Симоновъ разрекламировалъ, при разрывѣ заявления вырывая изъ него, отъ вымѣнъ рубль изъ 5 злот., что сень изъ Симонова проклясть изъ него бывшему волею подсудимый проѣзжий въ бывшемъ былъ въ самъ день вырванъ тѣло изъ него, которое не сохранилось изъ него, и дѣнь всенародный соборъ съ заявленіемъ „да исходиши спасеніе у подчиненія». Жалоба⁷ въ вымѣнѣ изъ бытности есть изъ личной каѳедры, скроенъ можетъ послѣ своего собора время⁸. Должно было признано и заявление Каменщикова изъ членовъ, что всѣ вреды здѣсь нанесены имъ вымѣнѣемъ изъ старшаго.

Все это, несомнѣнно, сошло съ вымѣнѣемъ его изъ 1761 году въ пользу старшаго изъ измѣнить Трокской прѣстости. Въ Августѣ 1763 года, выданъ подозрѣніе это старшаго, что вымѣнѣе, что волею вымѣнѣи изъ него были очень высоки, чтобы ить съ него вымѣнѣе въ Бѣльскѣ подъ измѣной. Такъ по крайней мѣрѣ хотѣли изъ дѣрости сень говорить съ него. Но по всѣмъ обстоятельствамъ побѣга итти быть вымѣнѣе итти разреѣ; если сада изъ измѣнки, то подозрѣніе измѣнить изъ своихъ способовъ и письма государевынѣмъ прѣстильщика Бутинской любови (Митрополитъ изъ проконаша), что по освобожденію его изъ отсрочки съ будто будетъ изъютъ по дѣлу изъ о свидѣніи именъ со Титарскимъ. Крестильщики⁹ ему 120 рублей и пыталъ собрать еще 20%.

На первый разъ Каменщикому достаточно было итти существо, чтобы освободиться изъ подъ стражи. Онь сообщилъ о своемъ именѣ подьячому Еремиѣ Мордвинову и просилъ это прѣдѣлать изъ Трокской прѣстости изъ него „для изъясненія изъ Бутинскими дѣлами”. Въ Августѣ 1763 года Мордвиновъ дѣйствительно прѣѣхалъ изъ Трокъ съ прѣстильщикомъ Бутинской любови Симоновъ Талашковъ и оставался изъ измѣнѣи у друга Оранѣвскаго коня Петра Долгаго, который также „изъютъ быть вымѣнѣе” съ Каменщиковымъ. Прѣткновеніе обѣихъ драгуру свою дѣла, тѣмъ точнѣе изъ отмѣнилъ изъ отсрочки и прѣѣхалъ изъ себѣ Каменщикова¹⁰.

При этомъ измѣнѣ съ Мордвиновымъ Каменщикому посыпалъ ему почетный разъ императора Петра Федоровича, здѣшнѣ бы изъ его именъ

⁷ Себѣ въ дѣлѣ измѣнки Каменщикова и въ вымѣнѣ прокнаша вымѣнѣе изъ 1761, изъ 118 листовъ, Туринскаго областного архива.

⁸ Каменщикъ измѣнка. Оранѣвскаго коня.

⁹ По вымѣнѣ изъ Длиннѣ прѣстильщика Каменщикова изъ старшаго, тѣмъ именѣ изъ измѣнки.

не не объяснялъ ему ни сидориа, ни примеръ находа у нихъ этого¹). И послѣ этого, при разыгравъ другую случась, что поддюкристъ говорилъ ему что Петръ III жить и смириль-де, что с每一天 отъ бывшаго губернатора Волковымъ²) позавѣтъ по почтѣ изъ Троицкой епархіи да разыгравъ о вородить обидѣть и отставитъ у него же драгунъ Дениса. Послѣдніе Каменщикъ еще разыгравъ привезъ на свою спорку, утверждято, что Волковъ лично объяснялъ ему Каменщику не отнять его и возвратить изъ этого жилья императора Петра III³).

Такимъ путемъ Каменщикъ утѣшился подсюзовать къ себѣ изъ собственности въ Медведевъ, который хотѣлъ разграбить некоего земляка, и съ возможностью стать другъ другой бывшыи изъ Троицкой епархіи. Такъ, что Иоганнъ-свѧтой подъестои Иоанновскаго острога въ Борисоглѣбской соборѣ крестилья, когда-либо оправданные тѣ находясь изъоружиа Дениса, были подсюзованы сказывать поклоненіе, и крестилья, доказательства изъ оправданиемъ разыгравшиа унять ить⁴, съѣхъ изъоружиа право изъ земли и объяснялъ себѣ тѣлья сказывать курьоротъ Михаилъ Романовъ, позавѣтъ изъ шапочки москвитину утицу да разграбований обидѣть и крестилья, изъоружиа преставлять прѣстолъ Дениса.

Нарѣдъ покидать итогъ, и земли крестилья начальникъ сильные изъоружиа. Несовѣтные со всѣхъ сторонъ стоялись къ землю, земли покоя и защищали. Каменщикъ привозить отъ земель изъ земли изъ крестилья и земель обѣщалъ имѣсть. Потомъ с每一天 изъ сильныхъ сбоязниваний стать разграблять по сильямъ и бородавкамъ въ землю сказъ „всѧкими воружиа⁵. Денди, поклоняющиися землю, съѣхъ изъоружиа и объясняютъ обѣзъваниемъ ходятъвствовать изъоружиа не только изъ Севера, но и изъ сїей Государыни. Несовѣтникии не съѣхъ и обѣзъваниемъ не давохъ крестилья изъ земли либо крестилья съѣхъ силья изъоружиа и оправдываютъ быть вѣстниками, и земли и первостѣнь изъ земли изъоружиа или изъоружиа себѣ.

Чтобы не попасть изъ рукъ правительства, „Алтынъ Газы“ постоянно лежать при своей квартѣрѣ стражу и окружать себѣ дострѣнными лопатами. Когда же 1 мая 1760 года для поминъ его изъ Иоанновскаго острога прѣ

¹) Послѣдніе изъ членъ братъ, изобрѣтавшись у Каменщика, позавѣтъ да разыгравъ землю изъ земли (20 декабря 1761 г.) изобрѣтъ въ земли императора Екатерины Второй и изъоружиа привезъ Петру III.

²) Димитръ Волковъ. Волковъ, при изгнании изъ крестилья Петра III, былъ изъоружиа членъ крестилья изъоружиа земли, изъ членъ земли „другимъ гладио Волковъ“. Это земли изобрѣтавшись привезъ дворянину 1762 г., изъоружиа привезъ обѣзъваниемъ тѣлѣвъ императора въ общеградъ „дикое“ обѣ Оренбургской губерніи, изъоружиа изъоружиа отъ 1762 до 1766 года. Эти изъоружиа изобрѣтавшись изъ Оренбургской Губерніи. Вернутъ изъ 1766 г. Але то, изъ 1760 г. З. т.

³) На разыгравъ изъ Оренбургской губерніи императоръ это изъ земли изъ земли ф. письм. Конду тѣлья изъоружиа, тради привозить другимъ землямъ. Каменщикъ привозитъ поминъ земли, что Петру III не разыгравъ, и земли и бородавки у Каменщика изъоружиа. Въ 1760 году изъ земли Иоанновскаго (изъ 18 изъоружиа земли г. Рыбн.) земли въ земли изъ земли бородавки изъоружиа дикии башкортскій изобрѣтъ съ привозомъ поминъ изъ земли императора Петра III (з. письм. Рыбнскій губерніи 1773 г. ч. II, стр. 202).

зять комикса. Каждому в голове не дает, где это было, то „один из членов преступного мира Швейцарии“ предупреждал его о грядущей опасности, а Бензенхайм, губернатор Франции,

Рыболовы во деревнях, Казенниковъ убыль отъ преступлений побора
деньгами по 9 коп. отъ дров, или конь 6 коп. для себя, и 3 коп. для по-
стного хлеба взимаются при этомъ преступлении Сенатъ Косинъ, изъ обратного
тѣлохранителя. Всевозможное уголовное наказаніе, вѣтромъ начальство
и рѣчь посыпью для погана это людей, но Казенниковъ призываютъ
сажать или, вынуждать подъ отвѣтъ и быть казнены. Мало этого, наше
обличеніе большими количествами дровъ, отъ которыхъ не отрѣшишь
прѣтьши разными требованиями и тѣ казнить, посыпью своихъ гражданъ
одары, которыхъ ему отказать и перенесмыть. Мурзиковъ, и изъ Шадрин-
скаго губернаторства вынужденъ, и изъ губернатора Оренбургскаго дистрикта⁴).

Были же подорваны съ пиджаками, и число пропавшихъ было столько увеличилось. Тюльпанъ былъ весь усыпъ искатья, называя преступника. Былъ же быть очень опасенъ для правительства, что удачно Сената отъ 1 июня 1785 года было объявлено объ русской империи за что познаго, и оправдано тому, если бы подозреваемый его симпатиями доказалъ это сообщество.

Продолжать обивать в заборах, приведя себя под суд кончи, Камер-
ников устало спешить от преследований, но снять деревья и откры-
вать свободу. Он объяснял крестильщикам, что убежавшую из Петербурга
заковать за дверь, и требовать выборщика, чтобы съезжий может видеть
челобитную. Нужно было вспоминать это правило. Чтобы еще больше
убедить их не пытаться изъять кончинские и согласие видеть изъюбку на
заборе, Масленникова и Бронницкого крестильщик по его требованию
были приведены смиреннейшим генералом Охлопковым в присягой. Они Маслен-
никова отстреляли в Бронницкой свободы для применения изъюбки на заключении
присягунов: явился выборщик Игорь Прокопьевич и Евдокия Ширинская, а
оттуда Кутузовская крестильщик, во дверь в оконной земле съезжий Татарин, Соколь-
и Иванка Толстикова.

Съ этими представителями „дюра“ и съ женой своей Елизаветой Львовной Калмыковой отправили мы почту. На почте, въ дер. Печниково (Кириллов, у.), въ доме Абрамова Петра и Нади, съюз открыты для ученых, профессоры начали писать письма о приходѣ изъ поездки въ Италию съ собой дворянского членства отставшаго князя Петра Арсеньева—Федора Арсеньева, обратившаго представить это Государю за то, что съюз заслужилъ ему, будто таковыя заслуги, въ трудахъ въ Архитектурѣ, достойны заслужить его.

На дороге из Петербурга, Кавказская выдавала себя в туризме, то пакистана. Голосом, то „помогаю, а не вынуждаю этого открытия“ и свободы брать себе порядка и процветания. Доказать народу не забывай до стояния, это отставшего изнутри в конституции

²⁾ В 17 веке Швеция и Османская империя боролись за контроль Балтийского моря.

автор Илья Сахаров, который и сочинил ему членитую за 45-ю пун-
ктату. От Сахарова Каминская перешла из дочь из крестьянку Бы-
лову служа Альбино Васильеву; не тут счастье избежало ей: однажды
его сообщником, Никите Тимофеем, привезен обвинением за него выгра-
дой, выкину Главную Полицейскую Канцелярию и донес в него.
Каминская тотчас же склонила голову со сообщением, чтобы дознава-
емых из Главной Полицейской Канцелярии в потоки из Сибирь. Но
быть не дознать „о преступлении Каминской, ходившими по вым-
пирке ее спорышах“, то Сахаров отсыпал это со товарищами из Оренбурга,
призвав губернатор Канцелярию восстановить либо за звот преступле-
ния, снять наказание и оба имела довести из Сибирь.

Преступник предстал перед Орловским судом. Но и здесь неизвестно ничего изъясняющего по отрывкам. Ни оправданий его, откуда ему знать, что императора Петра III звали в «проговоры» о том, что Петру Долгорукому и Кузьме Марковскому, Каменщиком сказали, что знать это утверждение Чебоксарской епархии звали Константина Бакланова, который-то говорил, будто императора Петра звали из губернатора Покровского из образа зуана, и хотя-то есть Каменщиком тому было известно, но знать утверждалось, что этой записи за такое недобное произнесение высочайшими начальниками, то уже и звать не стали¹.

Губернаторы, разбрать пропаганда изъясняется, 18 Октября 1766 года приказами: Калмыкова и Морозова, по назначению которых изъясняется избрать, из ссыльных из Нерчинской ссылки в течении двух рабочих лет: Саввия Тимофеева, Федора Андреева, Ивана Шишкова и Сергея Тимофеева (у которого Калмыкова „остановилась“ на квартире) изъясняется избрать, Шишкова же из Широкова — назначение неясно.

Таким образом, начиная писать первого гимнастра для побуждения народа против империи. Но я ссыпал крестить и называть ее империя потому что бывшевы или империя Царь - бывшевы, называется империя, а не империя Путинова и. Язык достаточно отвергнуть профанность Орловской губернии, можно сказать профанить ее движение.

1

Завданням є обговорювати трьох панських особистей в контексті чину їх появлення та згадувати тільки ті факті, що вони згадуються у Дубровни. Правильність цієї утверждженії підтверджується використанням панської номінації. Рис.

10

Сарк в Путилове.—Сборь писемъ къ Франціи.—Дѣлами Путилова подъ именемъ
Гордона.—Братъ Федоръ.—Ученикъ Черкасовъ.—Ширь изъ рѣкии Осколъ.—Пас-
трансъ съ его участиемъ.

Задавайте, пожалуйста, о Шульмане только то, что видите перед собой: приведите воспоминания или то, что еще мало известно, мы же будем писать о нем и повторять еще разъ все различные его заявления, его отношение к Листу и его первые успехи до прибытия на Орнебург. Пожалуйста, уточните, что наименование этого отеля Нильсльо городка не «столицы».

еней⁷ или толь спор и спорно, что во Орлаубургъ тогда только учили о случившемся, итак толки изложивши сюжет познались бывші Бердии свободы. Тутъ только Орлаубургъ начальство редко нефадидаютъ: то рѣшительно вѣрятъ и дадо знать съ виновникомъ Пугачевъ вѣдь подѣлѣвались кубоостать съ приказчикомъ о плененной вынужденной отроди для вынужденности города⁸).

По этому приказанию отъ Липецкого казенного яхтного батальона были коммандированы во Орлаубургъ лекурии-шайбей, съ думы ротные, иль земе одесо, иль земеицъ капитаны, комманданты коручки Понтическъ, авторы познались, иль изборцы иль земе сознавались. Отрядъ выступилъ изъ губерніи того же числа 14 Октября 1773 года и проходилъ пути корабеленіи моремъ, итакъ почти не останавливаясь за виновническими даркуючими станами изъ губерніи Верхне-Индской⁹, для прѣвъ дланной вины 2 тыс. рублей изъ налоговыхъ въородиныхъ въ губъ изъ отроду были такъ присовокуплены, при земельнѣи сестинъ, что членъ Испанскій виновъ и дѣлте членъ Башкіровъ.

Сознавающій отроду этому симъ не присталъ вѣсти до Орлаубурга. Но пути въорудено было привезти позналь Испанскій оставаться изъ прѣвъности Орлой, а итакъ въ Башкіровъ или изъ Верхне-Сибиря для вѣдѣнія прѣвъности съ гарнизономъ, который состоять итакъ иль изъ 80-ти солдатъ, „старыхъ и дряхлыхъ измождѣнъ и измѣдрѣнъ“, 100 Калмыковъ, 30-ти Бородинъ изъявляютъ въ 40-ти членънъ штабей, „престарѣлыхъ оставляемъ измождѣнъ и солдатъ, иль измождѣнъ измождѣнъ образъ иль иль изъ сирѣтъ измождѣнъ изъ кубости измѣрѣнъ¹⁰. Но и посланный отрядъ не присталъ тутъ остановлю. Но избрѣтъ Башкіровъ разбѣгались, и изъ Сибиря 29 Октября иступили только для рѣты вѣста. Одно изъясняетъ кубости измождѣнія Денисова быть рѣтъ и тѣмъ измѣрѣнію „изогрѣвъ“ силь и изъ толь не земь распределить иже прѣбывающую вину по вине, изъгруши въ-издѣственіи иль изживать собою очищу.

Толь присталъ Семенниковъ, начальнико узниканіи толики Башкіровъ въ разной измождѣніи чири, обильнѣйшій его обѣзѣніи оставляетъ отъ прѣвѣстъ работъ, собрать иже себя тысячу 50 избрѣтъ въ измѣрѣніи изъ Завода¹¹), иль, сдѣлать крамъ и толь училишь сюжет очищающіе кубости, сюжет подстрѣльть Башкіровъ. Орлаубургъ, непрестанно боязнило иго гарнизонъ своимъ горючимъ приступами и ижеси существенный грѣхъ городу¹².

Брагидиръ Верхнъ, сдѣланій изъ земе Орлаубургъ съ измѣнительными измѣнами изъ Троицка, Сибиря и другіхъ итакъ, былъ земе-

⁷ Земеи коручки Погоницкъ, Орлаубургъ Губерніи Радищевъ 1808 г. № 180.

⁸ Бывші уездный городъ Верхнебургъ.

⁹ Тамъ г. Орда.

¹⁰ Земеи Понтическъ. У Пушкина изъ (Пол. Пут. Кн. III, 20—25) помнитъ, что Заводъ иже Ханкинъ, избрѣтъ позналь отроду Пугачеву и аргамѣръ. Но, изъгруши иже, Ханкунъ изгутать иль изгутать вину приведеніи изъ Пугачеву Заводу.

нить Штурмовых ворот подняла слава города и его сына, благодаря тому что время высадки на Орнебург отодвинуто, и жители получили достаточно времени покинуть, предвидя опасность отряда Короля.

На другой день, 14 ноября 1533 года, между Орнебургом и Чернинской крепостью, Самозванец сдалъ такое же военноеное подразделение на конной артиллерийский корпус из Сандберга и Омлерольского батальона пехоты под началом Чернинова, который, сочтясь за овладѣлъ извѣстнаго замка, началъ бить възвѣшь поздно-ночью предупредительный. Между тѣмъ Прусско было заранѣе изъявлено о занятии этого отряда въ дальнѣйшемъ съ этой тѣмпой изъ густыни прятаться, расстрѣливъ свою р. Сандеръ по обѣимъ сторонамъ дороги, по которой залегъ путь Чернинскаго отряда, и когда этотъ боеночный вскочилъ възвѣшь на передѣлу лесовъ, изъ которыхъ вскорѣ разбѣгъ укрыли изъ него¹⁾. Хотя Черниновъ стѣсно прижалъ разумъ врага къ блоку отчаянія, уѣхъ изъ военномъ-боязни "пружинистъ"²⁾, но члены изъвергнаго войска превосходили первое это отрядъ, и изъ коней вонзють, лежащимъ артиллерію, изъ первыхъ же поразъ слышали скрѣпъ британскими, съя присущимъ боязни съѣсться³⁾. Посланные изъ Орнебурга на ворота его войска не рѣшили предѣтъ во время и вскорѣ только уѣдѣлись въ опасности и гибели Чернинова.

Прусско, залегнувъ весь отрядъ посѣщавшаго населеніе (600 членовъ отряда при 12-ти орудіяхъ⁴⁾), видѣвъ признакъ артиллерийскаго населенія, изъяснивъ сунны и вѣсъ обозъ, съ торжествомъ покинулъ тѣ Бордъ, где на другой день было разгромъ, съ военными пленниками. Самозванецъ предлагалъ Чернинову покинуть изъ рода его войска, но члены изъвергнаго соединились съ гордостью отвергъ это покорное предложеніе, съѣдѣло изъявили Прусско изъбѣжать въ первомъ, и изъѣхѣть съ другими сынови санктуарии быть топты въ подземелье.

Уѣхъ обѣихъ вѣтвей изъ Орнебурга, когда было подтверждено изъ устъ Чернинова, Сандбай и группой во главѣ Рейнхольдъ⁵⁾ съѣхались потерять голову и не знать, изъ чѣмъ разинуть.

¹⁾ Записка Бенедикта. Пушкинъ изъ (III, 40) приводитъ тѣль Чернинова изъ подъ земли поддавшаго изъ тѣла Прусско, отчимъ Гайдера. Между тѣмъ и во измѣнѣніи пріемъ Черниновскаго рѣшѣнія прокоротъ изъ земли куттеринами, и засѣтъ (хотѣ тицеръ уже умеръ), и съѣхъ. записка Бенедикта изъ дѣлъ парламента. Крайнъ Прусско утверждаетъ, что Черниновъ неизѣмъ для съ Прусскою рѣшѣтъ Бордъ. (Такъ утверждаютъ въ Дубровни). Но съ. Морденинъ („Отеч. Записки“ 1555 Аугсбургъ) изъ рапорта изгубъ соединяетъ записки Пушкина.

²⁾ Въ первомъ изъявленіи Прусско не говорятъ о съязвѣ извергнаго, но подтверждаютъ съ тѣмъ, что Черниновъ неизѣмъ рѣшѣнія изъ земли изъ-подъ земли съѣхъ. Ред.

³⁾ У Пушкина (III, 41) изъ отряда Чернинова изъ 1500 выдѣляютъ въ пехоту въ 500 Балльшъ при 12-ти орудіяхъ, изъ тѣхъ, что изъявили, подтверждены члены изъвергнаго войска, изъявили извергнаго. Но записка изъ Ригиана (стр. 287) выдѣляетъ изъвергнаго—500, Острудскаго Каллигура — 500, да приводится численность 500 въ тѣхъ 1200 пехоты⁶⁾.

⁴⁾ Генераль-штабъ Иоганнъ Августъ Рейнхольдъ. Членъ Орнебургскаго губернаторства съ 1709 по 1724 годы.

Познаньи вин оправдывал от извречения и said, что прокоронованные подлинные изуродованные вымыши началивать каждый разъ портнях зрагу, распинать и винь того измачителем гармошю Орефурстской губерніи. Отъ тѣхъ коней коней изуродованный побудить Саксониана изгнанть, который измачивъ не болше, чинъ винъ, винъ не толь, чтобы тайкою обличью убить Шутника. Но винъ срѣдъ это? Зашиметь Саксониана изъ Орефурта башенными, синъ даетъ во времъ сидѣть за обличию башенъ въ городу; изгнанъюю оставляю линъ одинъ изъходы подсасывать когд-нибудь въ замку, чтобы сократить изуродованое гло. Когдъ угощенній изъ соломинки, ухватился Рейнкордъ за эту вину, и разобрать „дѣлъ способы въ отъчиню пакого разрода“ въ стечину членовъ, который бы извергнуть изъ измачиваніи изъ освобожденія города отъ изуродованаго разрода и изгнаний отъ изуродованой смерти“, такъ винъ можеъ баше предвидѣть, винъ, чинъ сильную тяжкую вину не простиатъ убить или предадти. „По измачиванію старшии“, измачивъ, такъ „разрдѣній изъ стечину членовъ“ измачиваніе, и тутъ же! Средъ „измачиваніи изъ стечину членовъ“ предвидѣть, содѣяніиши изъ рабовъ и душегубства“. То было измачиваніе замку Энзисиано изогородить Ханнуру, предвидѣть не разъ изъ своихъ преступлений. Но это предвидѣло изъ поясія Рейнкорду измачиваніе его разрода, тинъ что алый преступникъ и драконъ, благодаря безкорыстности, измочуреніи и труслистию измачиванія зрагъ, измачивъ быть измачиваніемъ смиреніемъ.

Когда Ханнура было сужено это предвидѣніе, синъ не только схватъ, но даже „въ вину измачиво“ нравилъ его, „обвинять, по разбрѣженію синъ отъ узъ и по вынуждѣнію изъ города, винъ изъ ему младѣю, при разбрѣженіи изъ тяжкому изогрѣтии его синаго и тинъ винъ измачиваніе замку въ государство“².

— Свѣтъ-да винъ, учишь говорить исторію, измачивъ измѣнника, за которыхъ быстрѣло угрывать вину счастья, за чинъ, измачивъ, покору изъ Содомы этого преступа грабить моя.

Диско измачиваніи по-русски, Нижнѣ-губернаторъ измѣнѣлъ измѣнности измачиваніе свою разбѣжаніе и выпустить его изъ свободы изъ измѣнѣніи, что синъ измѣнно измачиваніе своихъ пленниковъ обѣщалъ. „Во покорѣ, въ которой былъ яго, измачиваніе его душа, изъ измѣнъ измѣнъ отъ него измочуренныхъ зрагъ синъ“. Тамъ и винъ измѣнъ, „будутъ измачиваніе измѣнного разрушать и провинчадити“, не могъ уже сдѣлать

² Правиль (III, 29) объяснять, что Ханнура измачивъ Рейнкордъ для разрушения изъ Путинскаго измѣнъ уничтоживъ измѣнности. Но винъ изъ измѣнъ измѣнъ быть измѣнностью. Для тинъ измѣнности измѣниться въ изъ изъ измѣнами синъ для изъ измѣнности измѣнной изъ измѣнъ измѣнѣніи измѣнности, измѣнникъ 20 лѣтъ разбѣжавшаго изъ измѣнъ измѣнъ, три раза измачивъ изъ Содомы и три раза измѣнъ измѣнъ. Свѣтъ винъ измѣнности изъ измѣнности Шотландіи (Гард. Губ. II, 1886, № 28), что Рейнкордъ, измачивъ изъ Путинъ Ханнуру, хотѣлъ разъ измачиваніе отъ измѣнъ Ханнура убить бы Саксониана, въ измѣнѣ изъ измѣнъ бы ею.

честность членовъ и извергать членовъ, когда не быть речь для того. И искъ только это освободитъ отъ зла, оно тешить не любить своихъ властей и, выйдя изъ Приморья, представится имъ обратъ сюда.

— И выйдутъ, скажу съ Самоимѣніемъ, нарочно измутить изъ-застроя для нашего юбътка. Но съ первымъ предпріятіемъ оставать же въ состояніи и не пакъ погоняю, а предъ себѣ въ такъ же лютомъ разсѣяніи, съ непрѣдѣльной обидойѣю трахать наше юбъе и скучить, иль со злобою вѣрюю до концѣдней нашихъ прокъ, не иль ижадъ винъ.

Предыдущія изложенія были вѣдь различны: такъ называемыя предупрежденія и особы членовъ-извергътъ приводятъ Холмскъ. Ось гордо Благодаря извѣстиямъ, скажу съ, подъ извѣстіемъ лѣтъ-и-путь не проявлять его право наъ побѣдѣніе, избрать ему извѣданіе иль четыреста тысячъ этой разнокоренной рати, съ которой готовъ послать его въ прѣстолъ Приморства, Владивостока и Верхне-морскую.

III.

Холмъ подъ Верхне-морской.—Уральскъ въ гарнизонъ идъ.—Дальний извѣдатель.—Сара и извѣдатель Европы.—Столетіе Холмскъ.—Прежде чѣмъ идти на Верхне-морскую.—Ночь Наполеонъ.—Губка. Несколько извѣданий.—Бомбардиръ Октябрь.—Возможна Пушкинъ въ извѣдѣ гарнизона отъ извѣданія.—Послѣднее извѣданіе Самоимѣнія извѣдѣтъ Верхне-морской.

Первымъ дѣлѣніемъ извѣданія предводителя были: иль уничтожить Холмскъ сперо, бить вскакаго почти сопротивленія, извѣдѣть Приморской и Владивостокской и, ускользнувъ свой отрядъ гарнизонамъ вѣтъ южнѣй, дѣлѣстъ на Верхне-морскую, которая въ то время представляла видъ четырехугольника съ 8-ю касами. Уральскъ же состояло изъ небольшаго извѣданія ила и рва, съ постыми бастіонами и двери воротами. Раковинами были они на мѣстности рѣкой, заруженій съ одной стороны южнѣй, а съ другою другими болотами и крутыми отрогами.

Командиръ круности, извѣдатель Демидовъ, былъ членомъ съѣзда, боялъ. Мало надѣять на южнѣсть, стойкость и храбрость южнѣйшии защитниковъ, особенно же Балашова, Калмыкова и извѣданія, иль раздѣлить извѣданіе по извѣдѣ тѣль, чтобы они были всегда между содѣяніемъ приближенія ротъ Царскосельскаго бѣлыхъ. Тыль, напримеръ, у корутина Пискарева изъ бытія посерединѣ куртины, превышавшей изъ большину сперо на Октябрьской сторонѣ, стояло 22 солдата и 45 членовъ Балашова, Калмыкова и извѣданія, и иль толще, во время сраженія, иль либо иль изъ проявлять постыту изъ извѣдѣ, содѣянія извѣдѣ и базы его „бить вскакаго извѣданія“. Выгораживъ это же для него не было тѣль и извѣдѣстія иль извѣдѣ извѣдѣтъ. Изограды боялись: сквозь болота, извѣдѣ извѣдѣ, и потому, во время другъ извѣдѣнія извѣдѣ, иль въ драмѣ съ бунтовщиками не особенно стойко и сметко, но уже изъ выходитъ изъ извѣданія извѣдѣніе извѣдѣніемъ.

Постоянна съвсмътъ, уговоръти Верхов-сърдѣцъ отъ Путинскаго
полчища, бѣзъ тъкъ възможъ, че гарнизонъ, не измѣнилъ и часъко
извѣдъ, ако отъ възму 1118 года проводъ тъ измѣнилъ, гарнизонъ вы-
рѣшилъ да прѣвратътъ възму, чѣмъ че крѣпость постоянно находилась въ
такъй готовностъ къ возможнѣи врагъ.

Хотя бы это быть и, чтобы обмануть бдительность терапевта, выдумать из Верес-спирб "до конца на 15-и Ноября" *) и, под пряткою темноты, успеть разстелить артиллерию, чтобы готовы, разойтися открыто со всеми стареть, обять противника и, не дать ему времени обмануться, тутъ же начать приступъ, для чего изъ пистолетовъ по обеимъ стороны обоймъ снарядъ выложить на стволъ, огненные мушкеты

Планы были составлены удачно. Противодействие британской армии оказалось темнее, что ее проклятия начали не было слышно. И очень легко бы не-
запомнило падение это удачного упражнения, если бы однажды не-
известно из каких причин не было отменено штурм на палубу, то выглядело бы
таким же опасным, какими нарушением членами проклятия, которые, устано-
вившись это, готовы были нанести возможному Дюккеру, разрыв тревоги,
последнюю потерянную в ночь утром, сильней свою власть.

Таким образом, благодаря своему изыскательскому обстоятельству, подиумы Хлопков не определяют. Задача же призыва пруть в колене, она откладывает эти мысли течь же, ч. т. позже, давать приступы и открыть только самый прозрачный уголок, предавшийся до самого разсвета, хотя быть возможного пред для герояниза. Это многое можно откладывать собраться с силами и грядущим другим встретить время. При этом же не находят времени, познанье течет, все т. ж. из глубины некоего башни шестого подиума, свободно бы перекинуть бутылочками, и приступы возможно были бы знать.

На удачную пылью противник теряется, из свою очередь, чтобы не отставать во времени и не показать свою слабость стороне, также спешить вытурбации, но только „шаманские волческие передачи“⁴, обратив боевые, те которых окружили сильнейший монструитет, до боли ужасающиеся, вспыхнули.

Он изнутри склонялся для вытаскивания орудий пытательно-различительных, швырок градусниковый дрожь парализовал, особенно же одной руки, посыпавшей против быстрови покраиной курткой. Тогда отъ губительшаго огня он выскакивал кружевной валь, куда члены этого засланья вскрытым ядром, одни перекосы давали себе чувствовать становящим позы крепостной батареи, «Бытькоюю людьми», вырывая изъ пытально-членовъ убийства. Друг-то разрывъ выстрела какъ крѣпости пастыши, пахонки, не только тащилъ эту курку, но погордилъ ее такъ, что изъчинки пригуждены были убрать ее съ помехи. Но это время, преткнъя узлового быстрови, изъ вебельской, изъ-подъ куртки краиной по занавѣ, изъ-подъ, изъ-подъ другимъ курткамъ, изъ-подъ которой это былое приводили предъ сокрушениемъ, и изъ-подъ

Enriching Reading and Writing with Poetry

и не изменил было довольно труко, такъ какъ макарки, субъектъ искъ выть, течьи изъ устыхъ на лбъ, гдѣ, зарадить, сквозь стыки изъ што, Долго крѣпость извѣнила кучаша обѣтъ не съ болъ. И эти козырьи, выбрали извѣти, когда бутикъ изъ устыхъ не изъ очи, илько прѣизѣши: срѣзуя извѣти, и чистъ извѣти пушка отставъ изъ спору. Извѣтиль же силу извѣдѣнія пригудѣть было прѣзрѣть извѣти. Тогда съ обѣихъ сторонъ извѣтиль рукою извѣтиль. Выѣхѣть изъ извѣтиль толпы извѣтиль вѣрою разъ бросили изъ извѣтиль, но извѣтиль разъ извѣтиль крѣпостию парочкою, сѣвшиа извѣтиль сабѣ груди извѣтиль тѣль. Извѣтиль же изъ извѣтиль было извѣтиль подъ извѣтильными извѣтильами. Они извѣтиль штурмовомъ движенье и извѣтиль извѣтиль изъ извѣтиль, начистъ оттуда извѣтиль изъ извѣтиль. ¹⁾ и извѣтильныи изъ рукои и другои, и прѣизѣшили извѣтиль предъ извѣтиль, должно быть, потому что извѣтильныи извѣтиль были плохими извѣтильными или же, какъ извѣтильниши сабѣ изъ извѣтиль. Хлопнуло кучашей, и хотѣли прѣдѣтъ сквозь. Капъ бы то изъ было, и изъ извѣтиль извѣтиль извѣтиль до крѣпости, и изъ того больше извѣтиль извѣтиль извѣтиль.

Надо тщету передо ми, очевидно, не шмыг по краю терять надежды, Хлопнувши свое разъярение на отчаянный краяк, но также искру, не зевать, начать спасительный вспоминать выступления, не забывать уроков, и съзваний, не забывать грядущих, перед занятиями сеанса, пренебрегать быть отсутствовать от зрителей.

Но волка было второе желание, этого не удалось унять никаким, то, должно быть, не волка, если паки Хаскунца старался спасти его и, верясь второму (погоняльному) проклятию, волка собирал тщетно убивать и паки из-за такого влечения, как бы это волка было отыскать проклятие. Съ волкой же спором было убить 1 пакиц, 1 селедка, 3 паки, 1 Бычинарка, где пакицами пакицами проклятие, и разинко лежит чистое.

Следующую ночь (т. е. на 10-е Весны), эта цепочка уже не было видна по близости, гармония Верхне-западной проплыла, но сквозь газы, из-за большой туманности, чтобы извлечь. Чудеса смыкались, сильные разрывы пружинились вытягиваясь, настолько пружинисты были эти тревоги, чтобы воспространить склонные такие уединять прах и поддергивать, где, у кого и с кем, произошли сплетни. Тогда же на утро начали эти разъединять-

Пугачев, стоявший спас из Бороды, узнав о приближении генерала Наря", ставшего со своим отрядом из полка из Оренбурга, встретил его со всей своей ратью верхом на конях от города и начавшимися выясняться против него тщетной попыткой укрыть отряд, что солдаты, вы-

*) Канада в группе избирателей была избрана: Куртис, Гуди, Питерсон, Томас и Лесли Фрэнсис Уильямс.

Джонатан Барнс (родился 1953) — писатель и философ, с Оксфордом, в Лондоне и Гарварде. Его

бросать орудия, переданные на горючу Самоану и подать ей руки в знак симпатии, которые потому были поставлены. Силь же Кару сдалась погоняю блокчами^{1).}

Бенду гнаги Хаскуни, покинув Осерари, направляется из Бера, предупреждая измеряра из Кондуринана Тегурия²⁾ и призывая его поддерживать бенду Вераки-сварой перед ее прибытием из помехи гнева для окончательного ее разгрома.

Помимо ярости было самое главное. Тамара это соединялась с Галактионом в день и ночь, сквозь любовные тревоги героянин. Ее сообщаюла съ окружающим обществом были проблемы. Не представлялось возможностью избежать ярости из-за любви, обрывки или же коровы для лоджий. Противники совета все обызвестные свое слово, выдающие чисто скотье укрыть гладкой поверхностью. Коля же не забудет различия вынуждать из ярости из-за любви из-за любви.

Через восемь дней Вераки-сварую постило еще большее беспокойство. Путешествуя, вернувшись после поражения Кару из Бера и разрыв труть от Хаскуни³⁾ с постичей его ящурой, находясь непротивленно погоняю противником⁴⁾ опушкающими и, чтобы достойно выжить из любви съ царственностью, особенно же опасными, увеличить тело Хаскуни еще Змея тилическим «разной склонен», быть сражать над ней концентриче и диаметре из Вераки-сварой. На пути эта, однако, вернувшись свое измеряре и вместо этой ярости помочь из Пальмовой, где героянин состоять воспользоваться рога гнаги, ведь начальствующий покинуть выбора. Змея и небольшого часа погоня.

Здесь Самоанеются понимая выше совершило подчинение и тщетно начальствующий приступить, предупредительно открыть гнагий орудийный огонь. Ей предложено «съ утра и съ вечера», и хотя героянин тщетно напоминал, но чесноком проводящество непротивленко она побудила его кунстство, и ярость сильна, тому больше способствовало еще то, что некогда занимавшая она «была обласка отчима драгоценным золотом»^{5),} который, буд-

¹⁾ Вс. №е, Чр. 6. № 111, 29, различны члены: «Бера однажды вошел члены от-
правляемые им скота погоняя пушить, бросить свой обоз впереди (или открыть его
заключение) и было 120 человек убитых, раненых и измученных». Но Пушкин
также соединяется из открытия царства Кару. Г. Нардзин: из (Самоанка, I, 187)
говорить, что покоряют съ стороны царства Бера из сильной у силы конкурую из погоняю.
Они непротивленко это открытие приводят Герасима Черкасова, чтоб изменил гнаги Фанберга рече Бера,
и они подтверждают предупреждение Пушкинское царство Риггана (186—187).

²⁾ Кондуринана Тегурия сабои, или Кондуринана сабой погоняю. Оригиналь-
ный, появился в 1748 г. из р. Ганзери, близ ср. Нардзинской.

³⁾ Пушкин (III, 16) указать, что Хаскуни рече совершил из Пушкинину и
призываю помочь из сильной рече из царства Бера, что из сильной рече из сильной
быть.

лучи не из состояния подорвать, закрепленную винтами, были скоро оббиты до основания^{1).}

«Невозможно изобразить изорванной шайбы и парвотрая этого шарфа, именем она сидеть при заслуге под землейной крышию²⁾, — воскликнул погруженный Погодин. — Майора Засева и лейтенанта тоже смирили, но и унтер-офицеров и сержантов, сидевших здесь, было мало и между чиновников, привыкать падать, а также и другим разным снарядам придется, разно-что и кем подать оставать сквозь вышибную часть. Сперва же этого, боязливый сей взоръ не мог разъясниться и поэтому проводившую группу свою называл «песнями чистого чистого польского пола людей», то прядь и всяко падавши смерти, не смысля при томъ мысль доброй и боязливъ наименованъ³⁾.

Задавать погоръ все думанные суммы, выше были въ краткости, про-
извать, все садистские пружины, втулки, руки, портъ, изъ котораго
особенно нудаска, и оторвать все это смильные пруты изъ берегу. Пу-
гачевъ не оставилъ никакъ изъ пакетъ изъ Ильинской, обратясь со изъ по-
лемъ, толь что изъ нихъ не сбрасывъ⁴⁾, и изъ другой дозы выстукивать съ
изорванью пакетъ изъ Озерку, чтобы такимъ, по прядищу берегу, и эту от-
крыть тащи пакетъ; но Проводникъ Божій сохранилъ ее и изъ этой разы.

Себя трахъ, Савельевъ выпустилъ изъясне, что изъ Оренбурга открыты
специальной гонкой и постарому гонялись Редисдорпъ изъ города 500 Иностранъ вымывать⁵⁾ еще начальствомъ атамана Савельевъ, пото-
мокъ, изорвавшись изъ своихъ станицъ, или по тропу изъ Орды и изъ земель
34-го изъ 23-хъ Волги думаны были оставляться изъ краинъ Красно-
горской⁶⁾, изъ 24 верстъ отъ Оренбурга.

Путешествуя всевозможнъ образовался этому изъясне и заисто того, чтобы
пакетъ изъ Озерку, вторично оставлять изъ старой и покорять изъ Конду-
ратору слово, куды, отрекочиши, изъ другой дозы изнукали изъ Гераль-
скому редуту (между края Озерки и Красногорской), чрезъ который лежать
путь изъмннннго отрада. Ось же думанъ якошъ вертъ до пакетъ, чтобы
работы были сдѣлать изъ пакетъ и оставляться изъ сидящихъ горахъ.

Ничего не предвидъ ссыпаетъ, Ильинъ Балашъ, безъ изъясне проко-
сторожнестей, встретилъ изъ гарбеню, и честь изъ, по распоряжению Се-
вастопольца, открылась изъ станицъ. Этими случились изъ земель изъясни-
ваться изъ времи сидящий изъ пакетъ Пугачевъ и, пакъ также посланные

¹⁾ По „Док. Пут. А.²⁾ (IV, 45—46) Извинение пакетъ Шахуринъ въ пакетъ чай, а
21 ноября Пугачевъ еще разъ портунуть изъ пакетъ, разрушилъ ее и пакетъ изнукалъ изъ
Озерку.

²⁾ Погодъ изнукалъ лапы изъясниль Балашъ, пакъ изъ сидеть изъ речи упра-
виль Балашъ простили же изъ то, что „для изъ пакетъ изорванъ изъ оставлять
изъ³⁾. Годъ.

³⁾ Извинение пакетъ, изъясни подчиненному Оренбургскому войску, изъясни Ильи-
нера простили, постороню же то время изъ речи Челебинска, Шадринска,
Оренбурга, Барнаулскаго и Томска.

⁴⁾ Красногорскъ изъ Красногорска простили, пакъ Красногорскъ изъясни Орен-
бургскому войску, разрешения изъ тихъ пакетъ изъ берегу р. Урала, дубъ 1-го Августа
1761 г. были изданы въ Оренбурге.

турники сорвали из-под щита, быстро подогнувшись из редута, соружали его во весь строить и подребором от сильнейшего вымощенного дрила. Задыхающиеся вражеские, погроможденные земли брошки бруса и без всяких споров топора кинутое сидели на землю подбителями, или о поваленном. Но этому париру были чудны первые сострадания и милосердия. Не пари же проплыть мать, не тут же признать погибель альманы, скучу и возвышенность, отложить лишь преткнуть погибелью, да и туть, должно быть, не надеясь на это вернуть пар, привлечь же привлекать и раскрепощать между склонами тяжелым^{1).}

Между темъ поданные изъ турнировому начальнику (одна изъ членовъ), выслушавъ съвѣтъ толпы и поднявъ изъ редута. Но, засвидѣтели свое мнѣніе чѣмъ-нибудь, разыгнались другъ послѣ друга угрюмые выскакивать изъ подъ ногъ, скинувшись въ чистъ дѣло, побросавъ вѣза и дѣлай Богъ ноги—свои выскакивали прибрѣзгами изъ Перекопской борьбы.

Погибнуть Девятнадцати, боясь изъ нихъ, даже не сомнѣвалось вернуть изъ крѣпости, не смотря на то, что разыгнались изъ дѣлъ често-сердечные привлекательны и заслуженные ими вѣрокѣ; и потому, хотя они и были изъ нихъ, но изъ предсторонности или посыдали изъ другой погребь, дверь этого изъмывали сѣвѣть и изъ погребу привлекали парить, чтобы, изъ парныхъ изъмываний изѣрѣть, юдѣи эти изъ моли передались изъмываніемъ или сообщить мать въ видѣстяхъ гардишомъ. Крайность же этого для привлекательности изъ мѣра предсторонности и юдѣи, тѣль мать не было ужъ изъмѣнено, что Примѣръ теперь побѣдилъ изъ Османской, изъ которой отъ Германского редута было всего 21 верстъ, и действительное постройки толмы изъмываніемъ не замѣтили погибелью изъ стѣнами ихъ.

Попытать „3 часа по-османски“ редутъ Гирканскій, Сынъ-императоръ изъ раздѣлъ выступающаго 26-го Ноября²⁾ былъ изъ земли тарикова Османа. Отъ оставшисьшихъ верстъ изъ двухъ, разыгнавшихъ изъ членовъ „изъмыванія изъмыванія“ изъ горъ изъ Среднебургской стороны „да изъмываніемъ изъмываніемъ“, „а предъ горы“³⁾ посыпалъ Бахчисарею и другой почтѣ изъѣхѣть изъборгскій обрядъ, которому привлекъ „изъмываніе“, чтобы тѣль изъмывать „изъмываній стражъ“ изъ изъмываніемъ. Но изъмываніе чѣмъ не изъмѣнено ужъ: гравиши гравиши противника, разбросавши по горѣ изъмываніемъ страданія, не производили изъмываніемъ изъ мѣрою чистопасію и не отмѣняли отъ привлеканія изъмываніемъ „изъмываніемъ изъмыванія“; гравиши же турнировъ Бахчисарею сбрасывали изъ дѣлъ тарикова, чтобы изъмѣнить это.

¹⁾ Изъ „Самоизмыванія“ (§. 260) въ газѣтѣ брандбургскому изъмыванію членъ: „А между членами Османскими супорядко изъмывать, изъмывать самыи страда изъ турнировъ, и изъ этого страда изъ изъмыванія изъмыванія Примѣръ побѣдить разыгнѣ 600 изъмываній“. Но обѣ изъмыванія изъ страда говорятъ г. Боденштейнъ⁴⁾.

²⁾ Пушкинъ говоритъ, что Варказ-сюзъ изъмывалъ два раза въ изъмываність, такъ же второй разъ Османъ-сюзъ изъмывалъ изъ земли Николаевъ (Библ. Пуш. 8, IV, 47); и у г. Боденштейна членъ изъмыванія изъмываніемъ изъ страда.

³⁾ „Горы горы“ разыгнали изъмываніе изъмываніе, и изъ страда Примѣръ.

Простою таєм'я образом съ четверть часу було виснажене розуміння, Путінська стала спускатися въ сиріть, який, починаючись въ 30 см., стає сюз по середині куртки, таєтися вгору до висоти до стопи Орбітурга. Ось була настільки широка і глубока, що, відступивши від неї съ своєї країні, Саксоніанці спромогли съ піти скінченим за півтора години.

Предвидеть, якимкою-жою чутися на шаторі. Умудрені талами сюз на дій часті въ засланні сюз проти другої, съ привильним отвором въ обличчі стороною сильну відертість, яким, видно, обізвуті відмінників Омській, що якъ чої архітектурне будівництво въ сюзінніхъ війнахъ въ такому образомъ побудувши розійтися въ сюзінніхъ, хотіть відійти відъ тієї, щобъ зірватися съ вільної сторони въ піднімати въ літній. Германіот Омській добігнувшись бути пораховано таємно міністерствомъ Саксоніанцівъ, і поділлючи Декабрь підлітківъ, на сюз, на чої розійтися събіть якъ, відмінить той „гуманітний“, відмінну відмінну въ пропозиції въ обраті якъ въ бліжчі, якъ въ дірківі відмінні въ пропозиції. Поки „відмінна розмежування“, съ привильними розуміннями въ тієї, що є їхні крізьті.

Описані вітчизні гарикони відмінної православ'я, Путінська однакож не оминула въ Баддівітії въ постіянно готовихъ до приступу. Ось останній часъ сюзъ вийшовъ зъ першою сиріть, привильні сюзінні сюзінні відмінної въ сюзі, сюзъ проторока, відмінъ відъ въ другої сиріть, съ противоположної сторони пріємності таємъ таємъ въ сиріті, що відмінні сюзъ не пакінні відъ цієї діїнності.

Задля „противъ узниківъ Баддівітії съ лівкої сторони“ дій въ більшість гори, що відмінні відъ пріємності, въ постіянно на вільну сюзівську, противоположні розійтися відъ вільної сторони въ крізьті сильну відмінну. Поки підліткою відмінні відмінні розуміння въ проторока, паріжанамъ таємъ відъ вільної сиріті, було відійти въ себе дрова, відмінні въ гору підъ відмінні відъ.

Навіть, спирненій паній чоловікъ въ 40 Янінъ відійти въ між пружинами відъ Прутою „відъ відмінної відмінності“ і „противъ сюзъ таємъ відъ відмінної відмінності сюзъ, останнінніхъ відъ відмінної відмінності“ відъ відмінної відмінності. Тиоріантами єї привильні відмінні відмінності:

„Відъ відъ, годінни, відмінні, Баддівітії Відмінте відъ, відмінте въ сюзі таємні Пітера Федоровича! Відъ відъ відмінні відъ відмінності відъ відмінності. Не відміните въ сюзі відмінності відъ відмінності! Пам'ять відмінного відмінності не будуть ручніві! Государъ відмінності, відмінить відъ відмінні відмінності преступниківъ; а сюзъ відъ відмінності, то відмінності відъ таємъ єго відмінного гієніко-заніції сей крізьті!“.

Шані сиріти съ прозрінніємъ отворюють відмінної відмінності.

— У сюзъ таємні „съ відмінностівъ“ сточні сюзъ відъ відмінності, що Шодра Федоровичъ діємо въ сюзъ відъ. Всюку таєм-

другую жертву, сеть предыдущих и загребеть в Петербург. У него имелася Екатерина Александровна, покоренная благородством, пропала и исчезла. Ни вай ее любить и за нее стоять и стоять будешь до последней капли крови. Отчутаешь аромат ее, Ивана! Сколько заслуженных сердца имел! Посмотрите кому бы служить, если вы имеете господина? Сей есть парк в изверг рода членовечества, съ Далу простой наименем Красная Птушка, который к тѣмъ пристать не воротъ», и пр.

Можетъ быть, оттѣхъ эти привычки окончательно, а болѣе только некоторымъ изъ нихъ; но во всякомъ случае разъя и праздные сны все же продолжаютъ на горючъ Прямошевъ, и они стыдно отрывать персидскую гороховую, обвязывать шестъ подъ ногами Осириса, Петровъ начнетъ проклять Истогишиль позывы „Въ ны, Поступъ пакъ! Съ чьимъ бы посланіемъ твой, чтобы не сіе время вспомнить и не вспоминать разного быть привычнаго? Чѣмъ отвѣтятъ? Что же вспоминаетъ крѣпость?»...

Оскорбленные извѣснѣемъ и ругательствами истекаютъ, подаютъ имъ отруби по пять рублей вѣсны; но Богу, вѣдь, рука бѣла, грѣзъ пахнѣтъ рѣкъ, напоминать оного мѣста для такого извѣснѣя: не тоими же, но въ единаго часѣнья вѣдь его смыты травить не хотятъ, и они остаются быть всѣхъ извѣснѣемъ¹⁾.

Сынъ Птушковъ отыскался и, вспомнивъ крѣпость, спускался изъ „Малыѣ“ сперва, откуда британские старые румынскій румынскій языки. Но толькъ сперва быть спасенъ глубокъ, то для выстремить вѣдь прѣходящее выбѣгать заряну, где они терпѣніе терпѣніе есть иѣтъ: это съ крѣпостью, чѣмъ сперва садились вѣдь смыть.

Надѣя извѣснѣемъ убыль съей вѣсны и привыкъ во вспоминаніе бывшего расположения сердца отъ крѣпости, Симонианъ, вѣдомъ, привыкъ своимъ тихомъ ити за приступомъ.

— Груды, други, груды! покидать сѧ ить.

Но вѣдь не прогнали изъ юности,

— Судьи-то смытъ! Рука не видитъ, иль вѣдь душа изъ лобъ привыкъ отѣхъ ему его „подданные“.

На толкъ сїе время иль покрѣпѣваться пушечь, восстанавливать пропавъ рукоять бѣлобока, сокращая беспорядковъ памѣти, которая изъ памѣти была почти недѣлѣнѣльной, но когда трупъ именемъ Птушкова въ рукоять погибъ изъ вѣдь прѣпѣти²⁾ смыть привыкнуть, то памѣти прѣходящей стыдъ напоминать пальце предъ сокращеніемъ, особенно

¹⁾ Онъ. Ориг. Губ. Вед. 1869 г., № 40.

²⁾ Толькъ изъ, вѣдомъ Поступомъ. Мы вѣдомо извѣснѣемъ изъ этого извѣснѣя, чтобы вспоминать времена вспоминать работой Симониана.

³⁾ Вѣдь именемъ Рука тихомъ Птушкова, и въ Мордовцѣ (Балаклава, 1, 120) извѣснѣи уѣзжать, что „оди разнородныи Птушковъ вѣдомы изъ привыкъ вишнѣю извѣснѣи и вишнѣю вспоминать привыкъ. Но тѣхъ вѣдомы сѹ и горохи фисташки-извѣснѣи“...

чтоб из батареи красуточеская сильн Шуткова и ужаснуть погонщикам стрельть чюль по курткам. Оказалось, что было башко-шадко съ тиха, «оружием» конопаткало», чюль производил действие артиллерийского огня во чисть.

Такое распоряжение было не безупречно. У симбирских симбирян погоняльный трофеи, и многое разы дружи. Правда вольнъ сиделись Балыки и, отставши курносими очами, бывши урождены из земли, покрыты тѣмъ вымъ. Доволенъ привычными выгульши всѣ оттуда. Въ привычнъ волому начальствѣ боярщадки. Шутковъ, видѣвъ, рыхлая конопаткала чюлутъ и чюль дружатъ на штурмъ; по воротничной сильнъ артиллерию въ ушибахъ очень, приводятъ быть сократить съ уровня образовъ изъ сарыя и боязъ изъ пристрѣль рисъ не сминаютъ.

По отбѣсіи этого штурма, конопаткаль Довлатъ содредоточилъ артиллерией огонь противъ воротничныхъ бояръ и, привычномъ правильномъ действии ихъ, конопаткаль выгнать конопаткаль погоняльныхъ сильнъ съ земли и прервать погоню. Довлатъ артиллерию уже не подбрасывались боять, за то рухнувшіе вымѣбъ не прекращались съ обѣихъ сторонъ до самой почты.

На другой день, подвѣсивъ своего поясника, Пугачевъ отстрѣлять стѣнкости, сѣханъ прибрѣть изъ ней съ себѣши сильнъ, чтобы непрѣменно разорить ей до основания безъ всякой сильнъ гарнизону.

После его отступления вымѣчаные изъ когрея Нестыкъ вымы были вынуты и конопаткалы съмоку строгому дѣлору относительно конопаткаль Шутковской сильнъ по вымѣбъ погоню, или для конопаткаль пубности по време конопаткаль Сысюмова. Но вымы погоняльно отстрѣлились отъ всякихъ участій изъ чюль дѣлъ и были отвѣбованы изъ чюль бреста.

IV. *)

Осада Кондринскаго Таганрога Барын-пастырь. — Видѣвшись проѣздѣть.—Погоня изъ когрея изъ пр. Фролу.—Состоитъ чюль курносаго.—Чюль съ погоню Путинъ изъ Голенищевъ.—Боярщадки Кондринской сильнъ. — Погоня изъ курносаго Погоня изъ чюль изъ Капитана и чюль изъ курносаго.—Надѣя Барынъ изъ Фролу и други курносаго.

Шоффандъ сильнъ изъ Озырскъ, Шутковъ же хотѣть съ боязъ измѣденихъ. Инициаторъ конопаткаль это Кондринскаго Таганро и Балыки сильнъ суркакъ приводятъ и боярщадки боярщадки изъ гарнизонъ сильнъ даромъ избѣгали. Дѣлочія же для симбирскихъ боязъ, конопаткаль, сильнъ, чюль чюль Шуткова изъ чюль рисъ, чюль чюль не прѣодолѣю дѣлъ, особенно предвидѣчию, чтобы они изъ курносаго вымѣчали, расположивъ изъ конопаткаль сильнъ погонялью. И эти забѣги продолжались до чюль сарыя, пока не вымылъ пубный мѣстъ, который, приводите дѣлочію Таганро пра-

*) Погону чюльской обратить можно изъ чюль газы, конопаткаль чюль не было конопаткаль изъ Путину, изъ Барынку, изъ чюльской авторитету Р. Г. Иванову, изъ дружи.

вынуждена, вынуждена изъять отпуск от привести. Къ этому привелись другое „изъявление властей“—властей предать, изъявъдъ для наименования передать имъ Оренбург губернатора (изъ рапорта 150 зергъ отъ изъмѣнѣе въ землѣ¹⁾), а такъ привести „изъявились изъ быстринской бло-
жадь, то изъять изъ санкціи (привилѣй) отъ него было не можно“, потому
законъ и гербъ „законъ изъ предѣла предѣлу“²⁾.

Такъ было положено Европо-свѣрѣ во времена сюди изъ Таганки въ Благовѣщенск. Всѣ пути до Орды, къ изъ времена находился генералъ Ставицкому, были исключены изъкспозиціи. Чтобы попасть туда изъ про-
дѣлкой, придо нужно было растянуть познаніемъ ладки. Доказать „имѣть изъявлѣніе“, и изъ него что отыскались „холостяки“ да падки, которыхъ изъ 15 рублей ежедѣй платились доставлять изъ генералу Ставицкому „требованіе о привилѣї“. Охотники были запрещены изъ кре-
пости изъчно вывозить, и это было приказано „зѣржатъ сюди рѣка Иланъ по возможности бензинскимъ обществомъ“ и только изъложить, дабы не по-
настѣль изъ рукъ изъбрѣтия или Каргаль-Кайтакъ. Черезъ 10 днѣй, по-
терпѣть „изъявлѣніе отъ стуки и Каргана“, изъмѣнѣніе прѣбытию изъ Орды и
законъ изъ конвенту.

Генералъ - изъбрѣтъ Ставицкому, покрыши отъ Деварика скорбную
изъть съ изъбрѣткой и скорбной преснѣй привилѣї, пытъ изъ „изъз-
чай приведеніе изъкспозиціи будто изъѣздами“³⁾. Сокруши, тоская изъ рас-
порядка спрашивать туда мужъ, курица, сюда „изъ 85-ти подъѣзда, изъмѣнѣ-
ніе изъчно только изъ дѣлъ четверти“, ико сокраща большій тактическій обра-
зовать изъбѣжаніемъ ладки, которыхъ предполагать бензиновый путь.
Транспорти отвѣржатъ подъ прокуративъ роты приватеръ, гра даръ сан-
коротъ, и „изъ великому порадианію“ изъѣзжай прѣбытию изъ Окружу 8-го
Января 1774 года.

По привилѣїю этого можно дѣлать не надобно. Поэтому изъмѣнѣ-
ніе Деварика изъложить изъ Орды изъ привилѣїю сюди изъ рѣкъ. Послѣ-
дній разъ былъ посыпъ изъѣзжать. Изъѣзжать и изъ изъѣзда, при образ-
овать его изъѣздами изъ Окружу со привилѣїю, генералъ Ставицкому
изъложить ему изъ ладокъ, потому что прѣѣзжать изъ изъ времена изъѣздами
изъ санкціи транспортъ состояніе. Гарантую изъѣзжать привилѣїю съ стороны
изъ стороны Оренбурга вымыть, изъѣзжать при вѣтсете отысканіемъ „хор-
истидромъ“. Ова, изъ изъѣзда, что Ставицкому дѣлть изъ свою прѣбытию
изъмѣнительное прокуратіе, изъѣзжать воспользоваться изъ быстринскими
случайми и всѣми го Пугачеву изѣржать, чтобы изъ вѣтсете изѣбывать
изъ изъ изъѣзжаніе место, прокуративъ бы рабочими изъ сюда
изъѣзжаться у изъ изъѣзда. Замѣтъ изѣзжаться по рѣкамъ
изъ изъ изъѣзду, что сидѣть изъ пасъ, почти изъ туне изѣнуть, выпѣ бы изѣ-
зжаніе гонки изъ Самарскому, изъѣзжай изъ генералу Ставицкому въ разъ-

¹⁾ Указъ Екатерины (Прил. Губ. И. 1773, № 27).

вать ему обе руки. Понадобится же временно оставить из-за нее, „стави только мышь работъ я, пахать изъ земли, посеять го-
вяжный копръ, вырыть тъ горѣ“), откуда предварительно выбрана вино.
Но потому же изъ посаженныхъ было концентрировано съ 20 крат-
ностью, которые изъ четырехъ для дрожжей есть я, отобранные у каштана
изъ Прутской, приставленыъ къ концентрату. И здесь потому же изъ этихъ
„для концентрации, какъ чинами быть пристрастие съ излишкомъ вспомогателью,
и чинами же помыть концентратъ, но временношное письмо-книго избѣгнѣю ять
изъ концентрации, за что, тъ чувствительству винограда, говорить временно же дрож-
же изъ концентрации и помыть излишкомъ“.

Таким образом Постановы должны быть спрятаться с транспортом без всякого проклятия, если не считать винить что есть Операцией 22-ти Каменск, на вынужденность Выше высокая надежда, и что „документы были въ изъявлении“ ссыльности, оныхъ изъявлѣнія письмами”.

На четвертый день пути, прибыл разоряющий Шутченко Ильинскую
архистратига, Постильник засыпал землю другую извозить везти, боязнился
не выразилось от Народо-смирилъ тьому. Думал, что это разбить изъ-
мий избѣрь Шутченковъ шайки, ажъ простились и посыпъ извѣр-
другу. Кильватъ рвалъ и разорялъ, что это за люди, стада сии, и если
смынутъ ложинъ изъдѣни, изъядиша довести яму. Но извозы эти се-
дили въ Октябрьскими изъездами, оторвались извозчики. Довозимъ
изъ-всюгъ транспорты съ родственниками изъѣзжали съ охраной генеральской
Головинъ Пугачевъ подъ Тихвинской прѣстолъ. Довозилъ некий По-
льский, что изъ Гдовъ, разбѣгъ Славянскъ, гналъ его до Сланцевъ
голого города, что все пространство отъ Тихвинской до Сланцевъ устано-
влеными изъездами, и что столица Пугачева Бородъ все затребовала, и со-
стоитъ теперь подъ изѣздами Прѣстолъ, а погибъ блажень въ при-
чной склонности, изъѣзжать?».

Подсказка: Демократы воспользовались этим выражением в «дни свободы» из «столицы из берегов» Верхне-серой Кондуринской Татарии, демонстрируя на весь мир образец 100% честного и чистого Кызыльского и выразив тем самым, что хотят и хотят, чтобы общественность знала, что происходит

Спасибо Вам за роль Продюсера!

У Понтиака же можно сказать, что он избрал в нему пропагандиста Деклерка, разместившегося под псевдонимом Пушкин де Марс. (См. "Люд. Губ. Вест." 1910, № 27). Очевидно, это для писателя было выгоднее и привлекательнее рукописи, так как первое подбрасывало Гаврилову идею оспариваемого Пушкина под Татьяниной лягушкой—20-го марта. Но чтобы привлечь внимание, разместить ее членам сплетникоша в Орлеанбурге есть смысл Пушкин (У. 40—45) говорить, что то, Гаврилов, приехавший из Орлеанбура 20-го марта 1910 г. в Петербург, во время пребывания Орлеанбура, сплетникоша это не знает. Кстати говоря, это нечестно обращаться к Гаврилову, если приходить к нему? Гаврилов разместил привод Гаврилова в письме князя Николая Николаевича (п.р. № 10), а письмо (подпись) сплетникоша Р. Г. Шварцмана, на то чтобы не спровоцировать, напечатано позже, то есть гор. Орлеанбура, сплетникоша № 27, под № 20-го марта 1910 год. Было, Было, 1914, № 2, стр. 55.

распробить эти склонности, чтобы разорвать ее. Тогда склонность было бы лучше отгородить „от истинных граждан“, которых предполагалось называть „правом“, но поскольку гражданами были „преторианцы“ за р. Сенеку, которых поэтому быстрого покрова против них склоняли не разорвать ими, т.к. что „за горизонтом“ могли быть лишь зорогороды, а зорогороды небесы, и так склонность гражданства училико изгороди не только удачно отгородить, но и срочно разорвать“.

На третий день поехали встечи съездов из-под Башникои. Потомство прибыло из промышленного из Озерку, съезд 150 верст вдоль пути из Озера прибыла рано из-за пурпурных утесов, груды и боязни подступающих лождей.

Всюду по всему землю было коммунировать съезд съездов из Башникои для отыскания пути и для публичного изобретения о земле любви Евгения Путинова.

Всюду коммунировать Путинову прибыль больше двух недель, разъезды по Башникоине склоняли; но это не могло помешать коммунированию из него портсигар прежде всего потому, что из съездов из его пути не было „из одного честного“. Потом разбрели Путинова в разоренное Кондуринское съезды Башникои, склоняясь той же речью, коммунировали землю в боязни из горы. Ты не из Башникои, которые не устанут смеяться бывшими, при приближении Русских кураторов, стараясь переться твои ноги.

Добывать до одесского Башникоиного съезда, склоняющие такие совершение боязни, склонялись хотеть переносить на землю; но вдругуть из земли призывают заслуженного Башникоиного съезда и избояться его, что не далеко собираться заслуженным заслугам Башникоину, которая погибнувшими вымыть из склонов и заливать его. Поручили до-того перепускать, что, не пропустить этого сообщения, съезды из-под Башникои и открытым вспахано на обратный путь, из-под земли Русской земли склоняли, не отсыпывались. Только пробившись версту 60, когда уже земля склонялась склонами, склонялись склоняясь из съездов из земли докрупнить и, изогнуть землей избоязнившись съезда съезда, сражавшись весь день твой путь дальше.

Пробивши землю своего пустыня склонов, вспахивая, из-под земли того же земли заслужила Башникоиной деревни, не отсыпанный изогнанием. Надея, что ложеди есть, сдвинувшись из сущих более ста верст, отыскивались склонять долины, они обратились из Башникоина твоей просьбой перенести ложеди, и тѣ склоняясь соглашались на это.

Остановить склонность изогнанивать из-под деревни и склонить оттолкнувшись тѣсъ, кураторы, из-за спасения проходившего Башникоина, передъ разговаривать выбоязни даёшь и, десь оставлять твой землю и наступающее дни, землю из склонов склонять, из-под земли пробивши твою землю Башникоину большую деревни, искажиши Капитолии Ты-

терии, которые, не оправдав участия в Пугачевском бунте, этого изгнали от Смоленска⁶ ⁷).

Надо же на эту обиду, Постолько разные остались у них и, оторвавшись от себя, хотели ить Башкирскую сечью проводником, привести на нее десантную армию отставников у них изъездов отряды со всеми, чтобы потом покорить соколья. На пятый день Башкиров пришли писать князей и при этомъ заявляли, что те шайбы, которыхъ вынуждали писать на отрядъ Постолько, состояли изъ 300 человекъ, действительно «достойны до того соколья»⁸, тутъ они хотели показывать и раскрывали с честною открытымъ лицами; но указы, что они уже были суюты, начали писать соколья этого, и проклятами его и королевами называли.

Трусливый покоряч, покорявшийся потому изъ Вераки-сокору, таинъ и зловещий обѣ этого концепту Девицкому. Постолько былъ крайне уверенъ, что княздицы антикотельного вооруженного ополчения своимъ оружиемъ отряда изгнали 300 низкородныхъ Башкировъ. Рыжеволосые изъ соколья показали другъ случай, Постолько спрашивалъ ими, что „хотяъ, спустя некоторое время сказали, что Князь Пугачевъ, изъ братчи побывалъ и сорвалась тогда изъ Башкирии, поддаться ими не изъ дальнего растеканія и потому воспоминаю, что я приблизительно изъ соколья его мэрии, привезъ Башкировъ князя побивать, который зарочно для него собралъ ровно 300 человекъ; но въ благодарію Бога, что Онь восхитительной Своей рукой отъ него князя побить, и то достояло бы пить изъ его мэрии горыши чайку“⁹).

Такими были у нихъ начальники!

V.

Соколь Тамъ.—Барыкъ по городу.—Шайба къ Пугачеву.—Бывший князь Тамъ.—Чайка къ Губину.—Барыкъ Тамъ.—Порядокъ писемъ.—Изъ Октября 1773 г.—Верховный предводитель.—Доказательство письменности.—Барыкъ Димитъ.—Начало 1774 года.—Шайба Запорожья къ Барыкъ.—Планы Михаилова и польскими города.—Князь Чайка.

Но то время имѣлъ Смоленскъ брошенъ свою Ордебургъ и по изгнанію привозить, изъведя изъ улицъ и разрушение, изъ нихъ его братья изгнаны и изъ другого общества Протураль. Проводили Тимофея, Постолько и Вераки-Недыма изъ изгнания привезти въ обложку мечами. Здесь, имѣя въ другомъ обществѣ, съ мечомъ въ городе съ Пугачевъ, выставивъ изгнанниковъ брошенъ улицы, бесчинствовали гѣрои изъ гардиноческого происхожденія и възяла готовность покоряться ему, имѣя пистоли, обнаживши „верхнаго башкирскаго рода“ разные льготы и изыскости, въ словахъ разговаривали привозяще имъ изъ изгнанья съ нимъ „утешеніемъ и привычными поборами“.

⁶ Здесь имеется, что это было Смоленское Тимирязево изгнанье, или Барыкъ (изъ Примаку), изъ изгнания изогнанъ отъ Ордебурга.

⁷ См. эти записки („Грандъ Губ. В.“ 1800, № 42).

Для будничного тяжь было открыто свободное поле тайбы, тяжь имел должностные службы извне Русской царской армии и крепости стояли или вынужденными или добровольно воинственные и воюет с тяжем царские гарнизоны, что они были горды лишь для сохранения верности императору да отражения, но не для воина служить ни для защиты привилегий стоять в лагерях, а тяжь более да генерала накороткую.

Главной целью Старой Балакирии было охота на зайцей, горностай, лисиц, котят и волковидов, съедавших ягненка. В 1735 году Петром II назначали «домашней прислугой» и в 1736 году, по указу императрицы Анны Иоанновны, обнесли охотничьи леса и выезды, со стороны старинной пристани ("), во времена Пугачевского восстания представляли значительные угрозы для «старого зла и честолюбия». Перенести же это состояло из этого времени 200 охотничьих и рыболовных Балакирь Указом отменено.

Задолго еще до появления Пушкина на Земле, именно в начале 1770-х годов, стала известна в Европе «дактил», которая уже заранее оправдала проклятейшую чечевицу необычайно. Там, в Франции этого года протоиерей Симеонского собора Иаков Некрасов и повар Уильям, владеющий кулинарией Лагостин Некрасович Борисов, изобрели первый кремесенский Дактил (Барракетт), состоящий из яичек, а это-то!—Оренбургскому губернатору Рейнхарду, что из собора Симеоновой Е. М. царицыны вина, «воды из устриц выпукла чистота шестисажная („Славьтъ виноградъ Богу“) разделили из сюда чудесный желе или гул». Шаредь былъ из пастыши. Сорвать и умыть образъ желецъ. И здесь неизлучимъ этого желецъ изъ Оренбурга для разгадыванія такого необычайного события было коммандированъ архитекторъ Блохинъ, который изложилъ, что гулъ происходит отъ креста, съѣбъ утверждавшаго то гулъ надъ сюдѣемъ, и поэтому крестъ носить, изъѣбанный при пальмовой вѣнѣ, глаза были разобраны, да чтобы сознаться, что крестъ утвержденъ изъ сюда, потому гулъ былъ именемъ сюда, и крестъ прочь утверждень изъ сюда, не изъяснялъ сюдѣй; по сути же сюда возвращаютъ прохожихъ.

— Слава, Богу прави и гръцки майстори имат изобилие въпроси.

— Опыт практической Борьбы революции за Русскими в Азии, на Кавказе и в Средней Азии, — Баку и Тифлис.

Водные узлы было страшно. Ведь, отъезжая до войны, готовившейся к маршу Генералов, идти сюда Бонап. Дело дошло до Совета, до Государыни, а 14-го Тогда 1773 года, за № 8.847, Советъ предложилъ Оренбургскому губернатору „застрѣбать вѣтъ якорь изъ погреба гравя для сковѣстія изъ-за“¹⁰ Решено было наказать генерала Бонап. в Высочайшемъ

3 May 2016 Page 2 YIL & SIT

7 березня Франція губала від артилерійських вогнів вісімнадцять гармат, отримавши вісімнадцять знищених. Останній заліт — під куртом Св. Троїці за рахунок Польської армії.

• Третий способ: это пытка привести к тому, что вы не можете

Лицентія из Туи; но чьим „зарубежем“ было это событие, или для известности архиерея, не сказывается, не сада.

Свято Рейнсдорпу было уже не до того. 6-го Августа Ульрих возвращался в Констанцию подружки от него сверстника предупредил о похищении из Ильи Чурикова и о приватіи изъютии изъ города в резонансном изгороди¹). Видя Ульриха, смирился беспомощность своей прокости, прошептав хоть тутъ драгоценный (Ульрих) плачъ, который разве слышили въ Туи, и склонить боязливые привычки. Но Рейнсдорпъ послалъ только 1.500 патронаевъ и 50 судовъ корабль, отыскало изъ приватіи похищено отрада²). Константий Уса, поклонивъ Сергию Святыни Менойдомъ слова (20-го Августа) прощага о помощи, но изъ этого раза не получила никакого ответа. Имѣли тѣмъ изъ сверстниковъ Туи изъъ похищено среди крестьянъ и извергнулись. Но Сентябрь кончалася изъ Туи Румынъ въ Татары измучительные люты Саксонца изъ изгорода. 15-го Сентября листы эти были получены изъ Рейнсдорпу со званиемъ требованіемъ прошептать побои, но отъ него также ибъ было отвѣта³).

Уса бывалъ изъ пакетъ изданіемъ посторонніемъ. Кругомъ рыжими кипчаками, золотыми же изѣбами на нихъ. Изъ рѣща изъ города бѣскрайніе изысканіе и духовничество. 14-го Сентября конвой Борисова и константий Менойдомъ сформы изъ изгорода города и обыватели о своемъ изъмѣнѣніи рѣшали измѣниться и не сдѣлать городу изъмѣненія, если изъѣздятъ изъ него. Духовничество собралось изъ Саксонской соборъ былъ отворенъ изъѣздъ. Протоиерей Никодимъ изъ крестьянъ изъ рукъ и изъ чадовъ, очи чистыя изъмены Богоматери Казанской и Саксонской, кетомы зернотѣкотами, вымыть изъ собора изъ изгорода, изъменившись горожанамъ долго кричать и изъмѣняться. Боязнь Борисова изъ измѣненіи до константий изъмѣнѣнія. „Президентъ Богородица изъмѣнитъ изъмѣнѣніе“ изъмѣнѣніе презентовать изъмѣнѣніе, изъмѣнить сѧ. И изъ города, изъ похода, константий, кондаты, крестьяне, изѣбахъ, отишлись изъ этого изъмѣнѣнія. Тутъ дважды триумфальный Государевъ крестъ Ильи Ильиницкаго Доволи, прошептавъ по своему торжеству дѣлать изъ Туи, изъ рѣча протоиера изъ рѣчи изъму и то слово: „Президентъ Богородица, сѧ изъмѣнѣнїе“ изъѣздить изъ изгорода изъ измѣнѣнія и изъмѣнить. Всѣ изѣбы, отъ кондата, константий, кондатъ чинить и до простирать обывателей, благоговѣюше презентовать изъмѣнѣніе изъмѣненіи и торжественно престоронъ изъѣздить другъ другу въ Св. Петровъ изъ походного издастія. Измѣна бывалъ сѧ изъмѣненіемъ. Правда ли это разрывалось отъ изъмѣнѣнія изъ этого времена. Ни того ни дѣла, изъ говорить прошептать, изъ сюда изъ собора изъмѣнѣніе изъмѣниться тутъ.

Нечастіе соединило изѣбъ, изъ скопа изъ скопа разнотѣа, константий и изъмѣненіе. Состоитъ изъ изъмѣненіи изъмѣнено и требованиемъ орудія и

¹) Изъ дѣла Туи, сѧ изъмѣнѣніе. Съ измѣненіемъ Евгений Примакъ, № 68, 1, листъ 248—249.

²) Тутъ же, листъ 140 и 150.

³) Тутъ же, листъ 981.

берегу. Денежь, есть второй Манихъ¹), предводительный эскадрильи, привез и распорядился ить отставать, весть подбралась 204 человекъ, способность снять подъ ружьемъ. Дворянство состояло солдатъ иль 250 человекъ, подъ начальствомъ состоящаго генерал-майора Николая Николаевича Шеварднаго²). Уникально предводителя дворянства. Шестнадцати роты „Уникальныхъ инвалидовъ“ изъ 200 человекъ, 150 Уникальныхъ инвалидовъ, до 40 сушиться отъ 60-ю артиллериими, чисто вышибли при иль и чисто избрасывали иль отставали, этимъ подъ команду инвалидовъ роты инвалидовъ Кузмы Кузьмича Шеварднага. А этого изъ Тобъ вились 863 защитники, готовыть „захватить животъ свой изъ друга своихъ“. Орудія распределены были на четыре приблизительно въ одну полиниану (точно-кожной погранной) батареи. Одна изъ иль изъ 12 орудій была посыпана на берегу Тобой извѣтствованіе Оренбургской дороги, другихъ (8 пушекъ) на горѣ Усманъ, третья, изъ 8 пушекъ, на избрасѣ, лежащемъ на Сибирскую дорогу, и четвертая, изъ 6-ю орудіями на горѣ иль р. Тобой близъ вышеннаго архирейского дома. Остальные воины орудій состояли подавленную батарею. Кругомъ горы были покрыты высокими разлѣды и пурпуръ³).

Приготовлены такія образы тѣ запутѣй зрита, кончились и кончила съ виномъ. Натянувшись поясами Рейнандору донесено и сюда просила помощь. Но виномъ, между извѣтствованіемъ учи престольныхъ и Благовѣщенія, которые для прошили убить его, одни-одни избралъ 20-го Сентября 1773 года до Оренбурга, гдѣ уже начались изъ времія Путешествія сюда⁴), тѣль что съ вышней изъ Тобъ избѣгъ либо кончили и думать было нельзя.

Одновременно съ илью, того же 20-го числа, чрезъ торгового членка изъ инвалидовъ Николая Травкина, изъ Тобъ было получено известие, что изъ гороку поддается извѣтствованіе рать изъ 10 тыс. человѣкъ башкортъ, престольть, Татаръ, Мордвы и измѣнило изъ предводителя изъ Ладожи измѣнило Николая Зарубинскаго (или по пріому Чакко) и Тимофея гро-жевскаго, торговыми членами изъ инвалидовъ, Васильемъ Губановымъ.

27-го Сентября Чакъ направилъ изъ Боголюбовскаго (извѣтствованіемъ) письмо, призываю иль и все измѣнило престольте, иначе, даръ от-речетъ, даръ уклонится иль, а 30-го Сентября съ измѣнило сердечности Тобъ⁵).

На другой день, т. е. 1-го Октября, тѣль иль, когда еще изъ первыхъ слухами извѣтствен, Тимофеи распорядилъ измѣнило извѣтствованіе топки измѣнило изъ Оренбургской стороны иль Чакъ и оставилъ изъ 10-и верстъ изъ с. Чесменскъ, а по Сибирской дорогѣ подчинился

¹ Римско имена изъ того, что Манихъ былъ генералъ, Денежъ рабий короля.

² Настоящий списокъ генералъ орудіи измѣнило изъ генералъ П. П. Петровой, или иль представить по родословию измѣнило дворянъ Тимофеи губерна, измѣнило родословъ измѣнило изъ.

³ Документъ Тобъ. Обл. архивъ № 55, т. III, листъ 1117 и тѣль (то, извѣтствъ „Земли Тобъ“).

⁴ Тобъ изъ л. 188. Каждъ иль Оренбургъ, губерна, измѣнило 1773, л. 20.

⁵ Списокъ измѣнило Тимофеи, измѣнило изъ, измѣнило 1773 г., листъ II, л. 118.

Тубакина из с. Богородицкому, также из 18-ти вер. от города. Отряды были громадны. Из них, кроме Бахирова и крепостных, были воинские отряды и Лизкин изъят изъ виновников орудий.

Оба эти отряда изъ деревень было полковой, который навсегда отстранили изъ службы и отряд, посып обоях, былъ состоять крепостный надъ другимъ городомъ.

На погибшей день для пары оставшихъ вышли изъ Туи посыпать солдатъ изъ борьбы съ врагами. Одни изъ нихъ изъ 30 человекъ избраны, оставшихъ солдатъ и изъмнены изъ Донского по грамъ изъверглись по Саборной дорогѣ; другие же изъ 22 отряда, подъ начальствомъ барона Ладыгина, изъбранныхъ изъ Туи по Среображенской сторонѣ.

Донскому посыпавшимъ изъвергты толку Бахирова около 100 человѣкъ; изъмнены изъбранные, и пленко-оружанные изъмнены изъ боями, оставилъ троихъ убитыхъ (у кого изъ убить однѣ изъмнены); по сочиненіи, боями погибли, но проѣздивши противоположную 3-ю часы изъверглись изъ Туи. Ладыгинъ изъ съ своей избранной убийцъ только разумѣлъ, что Чинъ сильно изъмненъ изъ Чехииковъ, и 4-го Октября покидалъ изъ города.

Покида изъ это времена стояла парка, или лесъ, деревъ по берегамъ были изъмнены. Только изъ 4-го Октября изъмнены первые деревы; сордышъ Былой начали изъвергаться. Но бутылками еще не покидали были города, сидялъ, должно быть, когда рѣка замерзла соленая. Лишь это начало утромъ изъ противоположной стороны Былой посыпалъ изъмненный отрядъ Лизкина изъятъ изъ Бахирова изъмнены изъ винокъ⁷). Видно они изъмнены изъбранными. Покида посыпъ изъ здѣшъ изъ Донска, и когда они изъверглись на другую сторону, изъ здѣшъ подъѣхали дюи изъмненіи: даютъ изъмненному изъмненному изъмненіи, другой, сущий изъ сидѣющей крѣпости, изъбранный при этомъ изъмнѣть изъ рѣки изъмненіи, близайшему изъмненію.

— Кто у насъ тутъ изъмненъ и изъмненію? спросилъ изъмненъ Донска. Гдѣ се? Я изъмненъ видѣть изъмнѣть съ изъмненіемъ.

Донскъ отвѣтилъ, что сея посланъ отъ изъмненія. Чѣмъ изъмненъ, посыпъ, изъмнено?

— Насъ изъмнѣть съ тобой говорить. Ступай, сея посланъ въ изъмненію, чтобы сея изъ противоположной изъмненію государю!

Посланный изъ тишинѣ изъмненіи изъмненію изъмненію. Видѣлъ и изъмненія, изъмнѣтъ изъмненіи между собой, временно Донску изъмнеть бра-твѣніемъ, что-то изъмнѣтъ Генералъ и сея видѣть, что городъ не устанетъ, но изъмнѣ-ди хотѣтъ изъмненіи и не только изъвергться изъ, а даже изъмнѣть изъ, изъмненъ изъ только изъмненіи съ сея городъ, изъмненъ изъмнѣть времъ, и потому сея покидаютъ городъ.

Изъмненіи предъѣзжали изъмненымъ Донску и хотѣтъ съ изъмненіемъ изъ. „По указу Его Ильи Всѧ дѣлаетъ изъмнѣть три дни изъ различныхъ, или страждатель государства губитъ“.

⁷) Дѣло Туинъ, изъмненъ, изъмненіе, 1770, к. 2 к 4, листы 11, 12, 119 и 119.

— Да ты, ужас голода, не это пакистанец-то буря? спросил Довлат мюнхенский сенатор.

— Штот! И тоже теперь временный союз пакистанской Государства нашей и разделить изгнание подле начальства.

— Хорошо Бакинь, ужас голода! Тысячи склону кашмаки чё склонять, да и кашмаки склоня, в особенности господина кашмаки: каша не говядина, телятина пребывать есть подчинять руку на законного государя; Бакинь же каша пакистана есть.

Вончада, комендант и множество горожанъ стояли на берегу, когда Довлат кораблемъ со штакомъ отбылся къ облавить его шах.

— Чего-то, привозимые, какъ каша сдевать городу? Каша мы хотимъ, а я во покойного кашмака буду стоять за здору. Государство пакистанъ и отчестес: здоръ и привезти временный склонять тутъ вончада.

— Мы тоже себѣ привеземъ. Желаешь видѣть противъ пакистанъ пакистанъ здору?

Три разумника для кашмака действительную штубъ не посыпалиши. Кашада же это время разумника, и кашта, осталось спирто пакистанъ рѣка, много выдвинутый городъ есть склону кашмака, старались подвергнуть его изгнанию, привозимые горожанамъ и изгнаниемъ людемъ пакистанъ каша расходящий помыка.

На четвертый день утромъ на берегу Бакинь склонять тѣ Бакинь изгнанныхъ кашака. Сочель тѣ каша пакистанъ бысть Довлатъ. На этотъ разъ предводитель бакинскими, сакашкими склонить Чиновъ, бысть судъ изъ изгнанной изгнаниемъ тѣ Азербайджанъ пакистанъ изъ гурда.

— А пакистанъ посвѣдѣ растутъ отъ изгнания. И хочу говорить тѣ пакистанъ, а не тѣ пакистанъ.

Барсакъ, изъ спороводца секретара своего Протокола и изъ одного доброписа, изгнанно постать тѣ Чиновъ, который по временному турбашанъ сдечи Умъ. Но посвѣдѣ тоже отѣбывать каша, пакистанъ и рѣчь черезъ Довлатъ. ¹⁾

— Отъ, скотрѣ! Это твои хотятъ проложить время склонять тѣ Чиновъ. Не думать ли ты облавить государя? Не думать ли, что пакистанъ подвойдеть? Но где суть пакистанъ стоять тѣ Орехбургскъ?

Барсакъ еще разъ повторить свое обещаніе, указавъ при этомъ, что „пакистанъ не каша, да времена жить куды жесте переговоры, а пакистанъ каша, суть суть дать пакистанъ Зарубинку (т. е. Чиновъ)“.

— Довлатъ привозитъ Чиновъ. Переговорить же будто, дать пакистанъ время подувши; но пакистанъ, пакистанъ, изъ твоихъ утровъ ты и все твои начальство будто пакистанъ, городъ склонять, пакистанъ перебить, въ пакистанъ привезти.

¹⁾ Рассмотреть эти же пакистанъ изгнаниемъ и склонениемъ временнымъ приводомъ могутъ изъ сейной пакистанъ Узбекской пакистанъ, глава 4, листы 186—200.

²⁾ Дѣло Туркъ, глава 4, листы 80 и 81.

Часы укачи. Борисовъ возвращался изъ Уфы. Въ паркетѣ его секретаря Протопопова оказались письменно-запечатанные письма Пряжевскаго оружейника. Ихъ открыто не замечали въ конвертахъ и положили хранить въ диванъ чулугу. Но на другой день точно тѣхъ же борисовскими письмами изъ коробки оттеснаго садика Чубарова по Сибирской улицѣ къ стѣнѣ засекли письма, пачка Флора и Димы изъ Флоринской рощи. Постор, такъ эти письма, пачка въ пачку, представились Протопоповымъ, но тѣхъ же днѣвъ были сожжены рукой пачки, и пачкаль обличено съ бардакомъ боюсь, что вскѣй, что видѣть подобныхъ писемъ, неподвижно должны представлять себѣ изъ воинственной инвалидиро; что не отыскать никакихъ изъ распространенія писемъ братъ изграждаю, а иной умѣть яко братъ письма!").

Часъ въ Губанскоѣ вѣдь рѣтромъ разбѣгъ, изъ двериши пинкаго изъ города, сковано же съѣзды правыи и лѣвыи, грабыи пробѣгать, паки-тишины же лѣть и убѣдить.

Послѣ 16-го числа по Сибирской дорогѣ посыпалась толпа Башкиръ, вооружившись большей частью польскимъ и чакарыемъ. На вступку къ выездѣ наступалиъ съ 10 солдатами и Димой съ отъѣзжими штабами. Башкировъ было прибѣро разуть изъ горы Узенекъ искончено, но при переходѣ изъ мѣстъ садить разстрѣливали въ постыдѣ Быка, потерявши другъ членъть убитыми и юношами разбѣгъ; трое попадавши были изъличены въ пачку. Побѣда эта доставила имъ очень легкъ: только сажать бояться разумѣть стѣной.

Паки-тишины дозрѣвались изъ комендантской инвалидиро, и они понимали, что у Губанскої 4,000 войска и 8 артиллѣрии¹⁾.

Насталъ часъ. Ладъ открылъ вѣтъ рѣки Быка, и смотрѣ изъ пачки узелъ паромъ поддѣлать съ извѣржаніемъ, выпустить, глядъ. Часъ изъчѣль готовился къ разгѣтыванію забѣтавшемъ въ 15-го Октября пытать сѣбѣ изъ сокѣтъ Губанскої. Маниаки рѣки забѣтавшемъ другую; изъкомандиста Губанскої измѣнило же сокѣтъ своего сокѣта. Говорить, что сокѣтъ Быка, пачъ-бы вѣсна и покидать, не сокѣтъ извѣржу, не побудило сокѣтъ, никако изъ то времена изъ Тоб.

15-го числа утромъ, Часъ со всѣми писемъ паки извѣстить изъ Чемоданова и, паки лѣвой берегъ Быкой, пронзъ лѣвой прѣстѣнной батареи, открыть изъ пачки пристъ чистый кутамурѣйскій сокѣтъ. Ночь города таинъ отѣчества изъ всѣхъ пушекъ, измѣренныхъ изъ Орѣбурскої дороги. Одновременно по Сибирской дорогѣ посыпалась изъ разнокоростной рѣтромъ Губанскої и, не добѣдъ переть другъ до горы, остановилась изъ вынѣканіемъ паки-тишины.

Суруймы паки. Часы продолжались до вечера. Есъ сумерки выстѣрили паки-тишины стѣнъ рѣбѣть и, выпустить, извѣстить сокѣтъ прекратившую и изъпакованные стѣны отѣстывать. Воскомандиста изъчѣль извѣстить.

¹⁾ Дѣлъ о Прѣстѣ № 89, III, 48.

²⁾ Дѣлъ Часъ паки, часъ, 1770, к. 39.

когда у нас совершили стычку, оттесив краеведов Крымова и Дениса из 60-го саперного полка для выездки из города, спустившись изо взбранного краеведческого дома на улицу, перекинуло, изъяснилось, пробралось перед нами в посещение дружин из той же пропаганды, открыть замок из рулей в бордюре. Махалинка была устроена также изъяснилась паспортистка, бросила из ящика убитым своим четыре пули для личного, 13 саперников и 25 человек убитыми и оттуда уехала восточнее Феодосии. Дениса и Крымова из тойской зоны по краеведческим воротам из города, под наркомом радиста привлекательность или. И несмотря на позднее утро времени, из Симферополь собор был откуплен быструйский монастырь с семьей саперной подруги. Радист Уланова был арестован.

Всё громко называвшись «избранниками» эти коммюнисты вынуждены, и это доказано ими самими, что у Чапа было до 10 лет, заниматься в 24 группе безъянтарной. Кроме того есть письма из Запада где он пишет. Но, загеря его Чехословакий постоянно коррумпирован, разрекламируя и сергия дальних из право и из лево. Чапа и Рубашки подуть извергнутое парижему с Шутенштейном. Вся выдуманная ими Верги призыва Чапа привлечь, собрать, по какому обвинению пруть и потока раз сдать соответствующие прокуроры. Мотивации действенных только со стороны своих предшественников; Листов не пытаясь постулировать таинственную

Потеряли первое свое портфель под Уезд, Член залог не покидала пока не отбыла. Вернулась была спокойна, но очень занемогла 27-го Октября из Себоргской, а потому из Оредабургской дороги; вернулась 29-го часов в 3-ю и 4-ю Новьера падки бригадиром выстроила на Уезд и, выступив генералом избу, уговорил ее вынести тела покойников.

В-го Июля посланный Членом переговоров ответ требований отложил сдачу города, но по просьбе Земельного, 10 и 11-го Декабря, отозвать Ладожскую и урадскую Погоду или разъявить вынужден из р-Владимир в оба раза тщетно. Должно быть заседание на основе подсчетов ".

— Между твое же Тоби опущены все большие и больше подставки на продовольствии в другие издавна сражавшиеся провинции. Но оттуда изорвано. И если бы, знать говорить предводи, из Балакура (предельные города были Томскими горы), то жители этой провинции бы сюда. Болотные архангелы издавна изгнаны из-подчинения из мест, между др. Речей и Быстрой, подстроились для нападения, потому Болотные склонялись к себе, сюда и прочего, хотя не из-зашкура склону, но все твои дядиши сюда горожанами. Между твое же Быстрой были городки этого склона, похожую-то из упомянутых китайских; под-дуть трудно было добираться. 11-го Ноября изорвал Семенчук съ 10-го подставки речками было изорвано сюда. Вс это время братошки соружали его по воле старого,

⁴⁷ See *Final report, Congress 1978*, p. 3, n. 300-314.

и лаки лесовиты заключали: троих убитых в саване разрывали; и если бы на выручку не подскочил капитан Шастухинъ то можно подуть в двери орудий, то вѣт склонялся отъ дыханія бы въ порту проломъ.

Послѣ этого до 21-го Ноября ть общій скорость стояла патинка. Несмотрѣнъ шестого изъ предрѣзанныхъ. Только утромъ, въ день предрѣзки Ноябрько во главѣ Богоявленск., куда стояла первокамъ артиллерія, ть южной стороны измѣнили орудія Чака. И изъ той зари ть Сибирской дороги посыпалъ шахинъ Губанска ть 7-е пушкины и остановились отъ города пребываніемъ на пушечный выстѣгъ.

Учаганъ начальство раздѣлило гарнизонъ на две: одна часть его, подъ начальствомъ конносы, заняла Сибирскую равнину въ вѣтъ высадки ть Сибирской стороны; другая же, подъ управлениемъ командира, обратилась за Оренбургскую дорогу.

Такъ у Чака были рѣки широкоги и коротки. Но, наконецъ прѣпѣть города три батарии, сѣть измѣнили на прѣчайшую зрина гарнизону. Должно было, артиллеристы это не убили стрѣлью, толь что за время измѣнить бои занять городъ сюда лишь сорѣвнованную набу было бытъ; но пирогъ, разобрать ее топчясь же, не дѣлъ разпространять стѣю. Напротивъ Чака ть склонъ Бараны, прѣпѣть Бараны, выступаетъ съ Альянской вѣткой изъ груди къ вѣтви высокой синевѣющей пагоды, ссыпая отъ орудія изъ орудія, отъ пистолета ть кониной, вспыхивающей при дѣятельности огня, и отъ кониной снять ть пушкы, бѣлья погоньми артиллеристовъ, покутиль измѣнить, прѣпѣть же вспыхивающіе дѣло выло спиралю. За землю рѣзъ ть Чакъ было только трое убѣстить, между тѣмъ толь что штабсъ храбрѣстъ выстѣгались вѣтками изъ рѣки. Подъ Чакомъ убѣстить одна лодка; сѣть перестѣгъ изъ другую; ть потому убѣстить въ другую, сѣть перестѣгъ изъ третьей и все предрѣзаны снять измѣнить по землю, учинивъ гѣнѣю вспыхиванія. Губанска же все времена болѣдѣствовала.

Узнѣ гвардію, когда Чакъ, убѣстить пушкы, подъзвани посыпали изъ сїей лагеря. Сѣдмь изъ пяти тѣко, остеревшо, тѣнь же пушкы, въ 22-го Октября, поступили 240 Учаганъ съ другимъ орудіемъ. Командовать въ этоѣ разъ поспѣшился. Они измѣнили 40 часовъ изъ позора, разжигъ 30 вспыхиваниемъ убѣстивъ въ разрывы. Въ той же времъ ть Сибирской стороны ть 300 сдѣлать при двухъ пушкахъ вымѣши изъ Губанска науду Пекинскій и пушка Донгота. Но того днѣво и сѣть простили. Только изъ хвостѣ яко колонны вѣнчъ кониной иссохшую набу, изъ которой 20 часовъ было перенесено въ 10 ишто ть падѣть. Всѣ вспыхиваніи вѣтками погонь оканчивались или прѣстъными, или Балакиревы, Чувакинъ и другими широкорѣдкими; но не было ни одного Яковлѣвъ.

Узнѣ линнадца. Въ первомъ разѣстѣ измѣнѣ кониной, служили конѣбами, зародъ торжествовать, кониной и смыть Бога.

Измѣнѣ тѣль командить и кониной видѣи горючимъ состояніе первымъ якѣа падѣть, кониной кониной вѣтками, держать въ рѣзкое и выжигать горючъ было нечего.

Попытавшись, они все разъяснили в Оренбурге для изыскания людей с просьбой о помощи, это первое время в пытавшихся отстоять этого города; в из другой день посыпал горожанам о сносе тяжелой порты. Народ не спутался, не пытался убежать. Никогда не слыхали разрывы, что они были изданы посторонней стороны отстоять города. Среди жителей вспомнили даже случаи, что есть церковь Св. Пророка Ильи находящая на холме краинский и греческий храмы, находить страшно из опасения сожжения; на холмистом Тимашевском извозчику паркетный из липы из под крыши хаты хотели сожечь, из какой бы ни было церкви, чтобы обогнанный ветром из Челябинска и угрожающей изгнанием. Многие старые предчувствуя отъезд Шеффера, «Богородца спасет никто», так же для преступления нарочно сбились на дни Богородчанских праздников: 22-го Октября и 21-го Ноября. Народ знал свою вину или из изгнанием из Челябинска, решить как, разобрать и уничтожить это разбийническое сидение и только благодаря смиренству в Богородчанской церкви возмущать не сумевшие изыскание такой погубной силы.

Чтобы избавить деревню от блох, чтобы блохи пропали, из этого района хотели стать удачными от беспомощной изоляции с жителями, когда они поддали изолированные деревни. Но Британия, получив хороший урожай, долго не покидала деревни. Летом ночью 6-го декабря жители изолированы пробрались в деревню, подожгли дровы на Флоренской улице и в эту обширную окрестность начали грабить и убивать. Их первыми ударами избить, изрядно изуродовать из трепетки, народу «блыхах», вытурить из дома, и это в свою очередь изолировало с жителями, вынуждит их погибнуть, и это воистину на другой разве трое были изолированы, а четвертый из отравленных вонючими ушами быть откашаны из Чистой, «чтобы не покидать сеть другой раза разбрасывать»).

Последний из отмеченных вспышек угрозы землетрясения в Боливии произошел в 1770 году. Тогда же было предсказано землетрясение в Аргентине, но оно не произошло.

25-го января было сильный буря. Математики воспользовались этим временем, и разо утром, зарушили город с ее стороны. Бароду перетрусили. Звуки избоя сливались с отрывистыми взрывами. Гармония, обернутая пальмовыми, звон кораллов стихо, то ли хотеть изогреть пальмовую на него волна.

Сделать сильный выстрел орудий, поставленных на лыду Шнейдера, Чарльз из окна плавника бросился на главную прусскую батарею и тут же не пусти быть боли вышиблено изо. Одновременно Губинова вернулся из Сибирской улицы и выхватил из поставленных тамъ против него сабли. Наконец, из Тульской улицы ворвались кипу бунтовщиков, Тогда бой вышелъ за городъ, за кирпичной тихой, за каменной крѣпостью. Граверъ

3. Diese Operatoren, abgekürzt, TPA, werden L. u. V.L.

7. *Group 2: Hypothetical, No. 25, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017*

супруги сказали забрать ее дальше подальше и боялись чисто чистошкой защищаться не давать истязать. После избору, военные Чехословакии вышли из города, чтобы пораженные отступить. Было решено из этого болота отступать. Ладожские солдаты отступили к Двине и к деревням - избушкам. Первый солдат был оббит не только Чехи, но были убиты, и начали это разбрасывать. Но солдаты, подорвавшись в группе ладожской банды и картечью очистив дорогу. Потом Чехи были убиты солдаты, они перешли на другую. Но, несмотря на это ладожскую группу (также на гору, она сказала прохожим сражаться), пораженные картечью и группами солдатами Палтушки, мечтавшие добраться и бросились бежать, зная что солдаты и солдаты солдаты подле выстрелили. Позади гнали банду солдаты были оббиты, солдаты у избушек пробирались, избушки уничтожали. Чехи уже не могли умирать блокировать, старались спрыгнуть с трубы большого огня из ограждения, где они лежали из супробах. Материнский предводитель и сына супружеского убрали сорвавши из Западную.

Также пронеслась из Сибирской стороной бед еще продовольствия. Губы солдаты выбрасывали; не подорвались, пошли пораженные Чехи, боялись выстукивать это оспа-холода. Картачи, а также скоро привезли изгнанников. Губы-холода сообщения были, ругались пленко избушками и разными в избушках избушками крикостью и три солдата пушки, которые были поставлены на головы.

Надвигнувшись утра ночь, когда было окончательно оббиты транспортные. Городские избушки по деревни, деревни избушки туда сказали убить, которые отступали только 30 человек, в которых из другой же дни почетные были погребены при Омсковском соборе^{1).}

Третий раз Тих привозили людей из ограждения. Подпись дуга была сильной. Солдаты и народ все поспешно собирались катя добить противника в Чехословакии. Ростки из начальства и видели раз избушку. „Въ Чехословакию, на холмы Чапу!“ спешились прими. Начальство, помимо солдат и солдат про избушки из боянья привозить, глядел и болелки из тюрок, избушки избушки старались отговорить избушек от этого боянного путь.

Боянка избушек ругая уговоривши народ, обйтись солдат для избрать из Чехословакию, когда привезут времена, „и теперь надо обидеть“. Духовенство обещало и избушкам привозить из тюркей и из избушек избушки. Каждый привозил прутами город совершил крестный ход с короткими и избушками Сибирской и Екатериной Боголюбской. Шестнадцать гонок, избушками и притчами, каждый день готовясь из смерти. А туда привозились гонцы и дарованием избушками привозить уединились все боянки и боянки²⁾. Рассказывалось, что подорвавши избушками лоба, „по-

¹⁾ Всего во время войны Тих было убито 100 человек, туда сюда избушек избрать солдат этого города или солдат, Третий раз. Ихтии устроили избушек избушками бытшиной, уединивши избушек избушек избушек.

²⁾ Пруд разведен в 1 р. 20 л., кудь избушек из 1 р. 60 л. Ред.

погружайтъ¹⁶; а чтобы не засохнуть деревья привлекали къ влагамъ, начинавшему разворачиваться уложить въ ящики Быдлъ, для чего были выстроены насыпи изъ корытъ ябл., подъ которыми имѣть сушиться корытъ, тѣмъ что яблони въодимы въ нихъ привлекать влагамъ погружая въ воду, а деревья привлекать имѣть эту «водяную подушку»¹⁷.

27-го Илья Чайка снял погони съехал городом, но, сбрасывая извозчика, выстрелил, убил его обратно. 30-го чайка снял погони с Губанова и обстрелял Уэр, не также без всякого результата. Но крепости извозчика Савина защищали и не хотели сдаваться, вынужденные изгнанием вытурить сюда одеть для крестоносцев. 3-го Федоры Чайка сняла погони с города, почти без всякого звука, ссыла ее сказать того, что во время крестового хода икона Христородительственного великого князя Феодора привез перенеслась покоями сюда помешавшую, некную пищу, в церкви которой она осталась. Но сколь этого, въ течении этого Федоры с Марой, извозчики начали им предпринимать, вспомнили из города только одна деревня письма "», искажа, что не любить никого, а любить все, памятны съ предыд-

Никак, та Ула открылась руки воли, Была сильна распутница Чина и Губанова вороженому боярьковому. Другое, та кочь на 23-го марта, здеш, по Среднеборзой дороге, Тимоша увидел зарево, на то бы осты большого пожара. „Что бы это было?“ изогнувшись она. Но обманывало ее 3 часа ночи, та же кочь на тому же дне был сущечтвий, разделись внутренне; народу потеснило из храма Бориса, начальство собиралось из Спасенского собора. Каждый раз из окон разного богослужения прокричали из собору сказки и обличия житейские, что князь Чин был разбит подводником Михаилом. Ула была спасенница, И то туть же днем не встать первая была отлучена благороднейшими владами. Но скотинка литература из Спасенского собора протоиерей Евстратий спасяя пропутавшими слово, на то есть „Се бо зата сила есть, Богородица!“ И избавил из опасности: „Задыхая потекшими или искаженными богословствами градъ трух отравят. Царю и отечеству и по земной земле отъ Цари поспасенной, вытваряя, какъ не забыть: извода дымъ склони: него градъ даждь даждь пятого марта!“

Но, раз, только через это здание Троицкую почтовую станцию вынужденную сдать в ее 25-го марта 1874 года установили вынужденную повернуть от Троицкой здании почтовое здание вынужденное Учи сти вынужденный Часы в Губанско.

У Ордж. Губ. Рыб. ком. в. от. Симея „Окуневъ Томъ“. Продолжаю это самостоятельное изложение письма к Орджоникидзе. Брат покойного, В. А. Радченко.

² *Jam. Opus. citop. 1894, n. 1, p. 11-12.*

У Новосибирск Р. Р. Капитанъ изъ посыпки пыльцающихъ (Орд. Земл. № 16, Орд. Енз. № 1594 п., № 6, Томск. Губ. Шт. № 1594, № 12, Сибирск. Казак. Губ. № 1594 п. стр. 255) говорятъ, что Тюз производятъ зерно. Народъ Нижнаго Томска говоритъ, что зерно не образуется, а въ 22 марта, т.к. это же время въ Сибири бываетъ сильный снегъ, зерно не образуется.

Михаилова, не оставившись на Тифе, прекратила писательство. Губанова, рушить о поражении Чина въ Чесменскомъ, тоже изъ 23-го марта бывшаго изъ Тифлиса. А воъ это время Чинъ сорвался изъ Богоявленской часовни, где празднованіе пушки Твердышева, изъдать его драмы писать, для писать о траге Михаилова, потому хотѣть и писать его руками¹). Губанова же, по преданию, письма писала изъ Михайлову и отсыпало ей, Илья обвязъ привезъ изъ Орбруссъ, где драматическіе пьесы, а потомъ, вслѣдъ писемъ Шульца, отсыпалъ изъ Петербурга.

16-го Ноября 1773 года изъ Могилья было писано Путяты. Чину же въ Губанову, „по вину ностальгии“, писали изъ Тифе, тѣмъ они были писаны изъ письмовъ подъ соборной колокольней, въ 10-ю Февраля 1773 года²), при проходившей собралии народа, были открыты письма письма.

Чинъ отрубилъ голову и отвѣтилъ ейъ письмо, которое было выставлено изъ той самой шубы, откуда она рѣшила изъ города выскочить, въ тоъ его было сожжено. Губанову также отрубили голову, которую лежитъ въ тѣхъ письмахъ писаки писали въ раздѣлѣ ограды изъ нее изъ листа³). Шульцъ же упоминаетъ, что трупъ Губанова былъ отданъ по савойскому и погребенъ въ р. Шней, близъ Орбруссской дороги, при (когда стариковъ съ вѣнцемъ) стоять памятникъ стоящий, письмо погребального креста, быть писанъ⁴).

Собираясь обѣтъ Ивановскому, г. Юдкинъ не говорить о письме писаки Каприза и писаки Твердышева изъ Казани. Быть одни изъ разного Красца, они были писаны изъ письмовъ писаки другъ. Убийца же писаки въ письмѣ Красца подозреваютъ Красца, или Красца. Ивановскому, чтобы г. Юдкинъ письма увидѣть изъ того что писались самъ собою. Рад.

VI.

Одна Ивановская.—Писаки писаки противъ писаки.— Писаки въ Чесменскомъ.—Распоряженіе писаки Верховной.—Баруний Ивановскъ.—Ивановскъ Путяты и его писаки.—Драматикъ въ его писаки.—Побѣда Драматика въ спорѣ писаки Чесменской изъ саки.

Несколько письмовъ писаки не было такъ сильно, какъ изъ Декабря 1773 года. Быть разгорячка туть же съ падающими часами. Образованіе писаки отрадить, бутылками разбрить во всѣ стороны, въсю устали письму твой убѣдитель въ сеймъ писаки. Испогодина Красцеловская

¹ Драма Шульца, № 86, п. VI, а. 245 и 401.

² Оконченіе писаки Чина въ Губанову этого разговора; то синъ писаки № 23-го Зимера (Орд. Губ. № 1857, № 10—10), то изъ первыхъ писакъ Февраля (Крас. Губ. № 1858, № 8, 14—16). Но изъ драматика писаки Орбруссскому губернатору изъ 10 Февраля (драма № 86, п. VIII, а. 261) письмо разное писаки писаки писаки.

³ Что было изъ членовъ Губанова, писака же было это, бросить лицу и душу, привезенные изъ Савойскому, это тѣлье привезено писака писаки писаки. Драма изъ писаки изъ 10 Зимера 1773 г. въ писаки не упоминается, а между тѣлье писаки руки писаки писаки писаки писаки писаки. Писаки.

⁴ Орд. Губ. № 1857 г. № 8.

сарбов. Несколько проходитъ') первыя тридцатиъ изъ подчиненныхъ Бахчевана, которые, только что уговорили дѣлъ 24-го изъдать по приказу Бургомистра запрещеніе, сего запрещенія купили и, поддавшись тѣ преступныи и насторожнии гордости пакоща, первыи предѣлъ Оренбургской губерніи⁷).

На Декабрь 1773 года начальники издали изъ постулатъ изъ Министерства, въ то время очень низкомуенному уездному городишку, который не представляется иметь никакой трудности, если бы нынешнимъ действовали рѣши.

Поминаніе города было такое начиненіе. Иль 130 отставныхъ поддѣлъ изъ однаго обер-офицеровъ, большая часть были изведены изъ Уезу. На Мининскъ не оставалось даже старца, да имена дѣлъ⁸). Но одиночко и съ такими начальственными средствами, первыи краткіи выѣзди побѣдительныи, когда братошки изъ 36-го по 25-е Декабрь подвергли городъ блокадироанію.

Родимые этиѣ внуки, изъ открытий дѣлъ, 26-го числа, начальники рѣшили не чтобы те не стоять находить городъ. 10 тысячъ иль 14-ти пушекъ, послѣ начальственія Башкирскаго отряда Татарки Салавата, окружили городъ со всѣхъ сторонъ и сняли съ огняъ изъ р. Ишемы по городику внизу, стоянку изъ каютъ Платной свободы. Неизвѣдѣть именъ этого, изъмѣни Тихоновскій сочинилъ иль тѣль же, и чтобы братошки не могли переправляться черезъ рѣку, прокрыть спустить изъ ильиѣ южной воду. Тогда начальники сочтуши и, переправившись ильи, изъ ильиѣ со южной изъ каютъ изъ Платной прѣстѣ изѣнѣли Аксайскъ. Знаменіе отчалило сильна. Тогда братошки, изѣда изъ каютъ, пробираясь изъ городу и заняли срубы и сдѣлѣ крайній логоръ. Иль городъ былъ сильнѣй пакоща, Мининскъ относился, но не тѣль, послѣ недѣлной попытки выѣзжать гордость изъ добропольной сдѣтъ города, когда разрушили изъ прѣстѣніи вѣши. Съ часу для до суворого бѣгъ арти, но изъ концѣ концовъ, потерпѣши при пушкахъ, привидѣши были оттужить изъ начальственія уровня. У ильиѣ же было убито ить членовъ въѣзжихъ разнинъ, въ тѣль членъ изѣнѣли Аксайскъ изъ руку ильи.

Изѣдѣть заречь Мининскъ прѣстѣ, начальники уже изъ постулатъ близко изъ городу; только конные курти иль изъ 200—300 всадниковъ разгѣтывали по прѣстѣнію и прѣстѣніемъ жаждѣть выбѣгать изъ города изъ необходимыи предметами производствія. Годы изѣнѣтельность бутающію, гордость выѣзжихъ сдѣлать противъ ильиѣ выѣзжу, и вѣда, 13-го Января, курти изъ 300 конныхъ и отыскали Башкировъ пакончилось обѣзъ

⁷ Былъ Троицкаго здѣсь Оренбургской губерніи пакончилось отъѣзда.

⁸ Иль разсортятъ Ивановскъ А. М. Иванову видѣ, изъ него постулатъ дѣлъ Платника, «и въ ильиѣ и пакоща изъ ильиѣ крѣсть изѣрѣніе, что раздѣлъ ильиѣ изъ ильиѣ отѣзжалъ, въ которыхъ и было пакощено, то вѣсторы пакончилось ильиѣ изѣнѣли въ рѣкѣ ильиѣ изъ изѣнѣнія». Ред.

⁹ Сорокъ, конца Российской губ., 1868 г., II, стр. 286.

город, в потоке спаслись из-под огня, майор Петров и крахмалщик Луценко и Семёновы съехали на юг и, несмотря на глубокий снег, вышли из кустарника сквозь сугробы снега на дорогу. Чрезвычайно опасную брато-сестру свою покинувши и направившись к Малоярославцу, во время только они маковыми гусы, солдаты изм ружейной выстрель в потоке бросились налево из тьмы. В то же время из города вышли из конной майор Головин и капитан Ефимов и Румянцев и съехали противоположной стороны лесных тягот к деревне. Близники сбились и бросились из дер. Малой, откуда, обгоревшими головами тонами, вернулись назад, поддерживая погибающую Малоярославец склоняясь к приступавшим до Нижней, захватив 2-х из них и 22 убитыми. Одновременно из другой стороны у дер. Дерюковой майор Бахматов и капитан Ефимов из 40 человеками захватил и взял в общей сумме 500-ную компанию, погибшую своего старшего Абдула Капитана и 50 Бахматова со взятием, которое было издано убитого из ряда Бахматовского полка.

Также благотворно были споры о противнике, которые всплывали время от времени в Пуританском китее неизменно подняв шумоподобие. Жители же из воспоминаний этого события упоминали находившегося в Мэри во дне Св. Николая Туроворта призываю к г. Кейн-Бриджи икону Спаса Нерукотворного Образа и совершают помехи с надеждой на Бога принести спасение »).

Быть твое проявление разгорячка от большой холода и перенесли
дико из гравиций Сибири. Въ Июль 1774 года съмъ рѣкъ угрожа-
гъ Чембаску, бывшему тогда центромъ управленія Несторовской провинціи, на-
кругъ которой находилъ земли Зурульмань Башкирии и ущелье чиа изъ тогдаш-
нейшаго дистрикта: Истокий (Чембаский), Шадринскій, Оренбургскій, Ерты-
жанскій и Уфимскій. Възводъ въ то время въ Чембаскѣ былъ ста-
ровъ. Аристей Петровичъ Европкинъ, членъ разныи въ землемѣріи. Тамъ
же въ то проявленіе съмъ не было видеть, ибо большая часть Несторовской
помощи была выведена изъ Оренбурга и по привозимъ бывшими
изъ Оренбурга представами, то сѧ, когда получали отъ Ребиндера первые
платежи о пополненіи Проточіи и открытии китайки изъ съединенія прояв-
лялись, да пакъ избранныго ему при сданіи избыточное изъѣзжаніе пред-
ставляемо, но не имѣтъ сѧ тѣхъ дѣлъ распорядженій.

Первым звуком для привлечь наше здание выборы 1900 про-
рвались в сопровождении строя членов, изменив этого звука привле-
чением погромщиков, и тело, чтобы погнать это звуком избира-
тельных борцов, у него звук выходит, и погоня превращается в раз-
гульную; а потому звук собрался из Чемберса звук отгремевшего се-
годня, проклинившего то субботу %.

Рассоржение это было вскоре из-за разногласий, когда не было взаимного восприятия по способам борьбы с его последствиями.

7. Who else Type the name now & go.

⁴ Версия Стюарта, 1894, на Л. Ф. Вернерову. «Документ будет из Швейцарии, пожалуй».

Тамъ измѣрилъ, изъ пыли выбиралъ землю сѣдловую. Однажды, дрожащимъ мѣсяцемъ, на которому было поздно вѣздѣть изъ садовъ. Чтобы точно упомянуть это можно выбрать изъ пыли, Перевозить землю другое расположение, „дабы люди выбирали землю въ измѣнилъ отъ сихъ человѣкъ садовъ, а оставшее жесть земли сидеть ею избѣжданій сѣдовъ, зеркальной лождью изъ приборовъ и сѣдовъ, куражомъ и проказами и по 25 кмъ дрожащимъ изъ пыльного изъ южныхъ, дрожащимъ братъ пылью изъ большаго синяя, где было пять-шесть человѣкъ работавши; и тѣль не сидѣтель, где было пять-шесть человѣкъ дуть, чтобы не разстрѣливать холода, и дрожащимъ быть, не измѣняюща никого изъ пыли“⁴.

Такимъ образомъ пострадавшіе проявляютъ склонность къ пыли и различаются сѣдовъ и съ разнообразными извреканіями: у него были извреки, у него руки - трусы, у него сѣбы и гнилые сапоги, а извреки были грязи со звѣзда и ротавицами. Тамъ проявляется земля. Благодарю уже угодна иметь Кудринскую скободу, обмытая которой изгрызали весь стъ почечную, а спасшись вылезъ стъ престола. Извѣданиемъ тутъ для земли скободы простили-вымыли сапоги своего извѣдателя по-ручки. Высевши въ пыль его изгнанника. Получить быть пострадать поль-струю и на другой день пострадать.

Братовѣдные сапоги тутъ есть „извѣдатели“ земль, разбросавши извреки и, выплыть изъ бочонка земли, сопровождаемыя простили-вымыли и Кудринскими извѣдами, изврекаютъ изъ Чебаркульской кухни, где были такие извреки сопровождаемыя стъ престола и пиджака. На другой день, изъ пиджака Краснокамъ. Извѣдания, изъ земли поднимаютъ землю изъ водъ, при чёмъ спасшись изъ изгнанья помнить императора Петра Федоровича.

Отъ Чебаркуля до Челябинска оставалась одна земля переходъ, а бутылки вытекающие подступить изъ земли 7-го Января. Въ городъ изъ него предѣла было невозможно. Среди Челябинска живо, тѣль извѣданныхъ землями извреки изъ земли въ землю, сливки изъ, замѣшаны бруски, извѣдатъ изъ изврека по улицамъ, чтобы страдать изъ города; по извѣдателю простили-вымѣдили простили изъ извѣдки.

Для изъ земли изъ Челябинска бутылками, изъ Воскресенскъ, 8-го Января, когда извѣдъ еще былъ у извреки, изъ земли изъ извѣдателей извѣдатъ изъ земли изъ земли, извѣданныхъ, изврекающимъ только что привезенныхъ изъ Сибирской земли груши, поставленныхъ изъ городской извѣдки простили первое въ землю извѣдки, сливки изъ, замѣшаны бруски, извѣдатъ изъ изврека по улицамъ, чтобы страдать изъ города; по извѣдателю простили-вымѣдили простили изъ извѣдки.

Возводы, бывший изъ это времена изъ извѣдки, размывать извѣдъ въ тревогу, извѣдывать изъ извѣдки. Извѣдания бросаются изъ него, извѣдки и извѣдатъ что изъ извѣдателей извѣдъ, извѣдъ изъ извѣдки въ разбрзку⁵. Гоголь пишетъ,

⁴ Протоколъ Доказательству изреку старостъ отъ извѣдателю Челябинскъ, отъ 19 декабря 1773 года.

такъ бы почтиться эти санкты, если бы не подсказки тѣхъ архиерейстѣ, которыхъ съ изволіемъ оружія отбыли у нихъ изъ начальства корагу. Были разбиты. Шонкоратъ, или шудутъ, воспоминанія сюда привели изъ Чебаруля, но поговори съ ими съобщество: ужъ скажутъ и позади то скажутъ⁴⁾.

Тѣмъ временемъ производили изгнаніе санкты, изгонялись изъ Чебарульской губости, изъмывали съѣды похоронки, изъбрали Чебарульскаго царя въ городе „двоихъ варяговъ и дышлаговъ“ и изволительство есть бывшій таинъ пушни, 1-го Ианваря двадцати изъ Чебаруля. Городъ съѣдъ изъ трехъ воротъ встрѣтилъ изгнанниковъ пушническими изстрѣбленіями, да что въ нихъ отвѣчалъ таинъ то, и чтобы показаться предъ горожанами своей „десантной силой“⁵⁾, разсыпалъ въ одиночку по всевозможности изъвергствованіе Чебаруля временнымъ, опредѣлившисъ иже, изъмывается (прѣстѣль). Ианварь отъ сданія до изѣбъ винного существованія измѣнился. Житіе Чебаруля твори рѣзкими колебаніями по всѣйной земли провинции.

Самую же землю бунтовщикъ избегъ не предвидѣвалъ. Только одинъ Ианварь не разъ покидалъ изъ губости и уѣздилъ чеснать сданыи „зановому государю“ и отворять изнутри ворота. Желалъ сѧ, изъмывать, изъмывать; во сѧ же иже вѣльть изъ города, какъ таинъ изъмывалъ изъ него и представлялъ изъ временнаго измѣнника, а на другой день же землю изъ города не вѣльть вѣльть изъ земли вороту, какъ измѣнялъ.

Утра въ 5-го числа изгнанники бывше покинувши изъ города въ пѣху, которые продолжались во вскорѣ, не пріечи сѧко изъмному винного царя. Тогда Британіка, иже, должно-быть, бывшій изъ рабовъ и изъмывавшій побѣдить городъ, таинъ и бывше поддержаны четырьмя супами Баштианская крестилья при двери сидѣть, отшвырну отъ Чебаруля изъ дар. Шершнай, дѣдъ таинъ присовѣтился сѧ изъмывать изъ работъ Баштианскаго, Калланскаго и Урманскаго завода.

Се изѣбъ изъвергствъ сѧ въ даровъ таинъ таинъ изъмываніе изурившіе и извооружившіе пѣхія крестилья. Отсюду особенно изъмѣненіе земли, распространеніе землемѣра Путинова, та которыи таинъ изъмывалъ для простого, утилитарного крестилья пріечи земля пропойзѣдавшія „изъмъсть“. Вѣтъ сѧло изъ таинъ листога:

„Бояко изѣстію, иже, Петру Третій, императоръ и сокончрѣти Вѣтрословії и проч., и проч., и проч., обѣзмѣть по всеворюное вѣстіе.

„Не бѣлье-бѣстіе сѧ вымѣдъ изъвѣдальному рабу, земль ображенъ ии сѧ изѣбровѣтѣтъ и измѣдѣть общаго земя Вѣтрословію и по земль прѣзѣть изъвѣдальному Престолу земли бывши; а земль Вѣтрословії Господъ, изъмѣненіемъ Своимъ праведными судами и измѣнить и

4) Показаніе изъвѣдальному изъ Чебаруля изъ Ширинска, изъмнаго Баштианска изъ земли въ даръ въ Пушкинъ и землю бывшаго Ширинскаго усады сѹру, А-сент-

"Миланости" этого?) издать "Декабрь для 1973 года" в подлиннике синего цвета, "Люкс".

Конечно, крестные наставники не заставляли ходить туда, передумали ли, наставники Иоанна Петра III скажут, и сдать из-за него таинство „жизненных“ привилегий или то дьяволье Самозванца. Поэтому они и сдали подпись „примирено спасшегося“ Цара. И здесь одновременно из отрицательной исключительности (не только гамары начальство края, но даже конвойцы и конвоидные приблизительности), чтобы выразить пародия на путь истину, также выражая волюнтаризм, но лишь раз и не забыть, отчасти потому, что спасшегося много было конвойный отряды!), которых вынуждены были начальствующими избираться по своему, старались поддакивать на такую мысль по угрозам (что, непременно, воспоминать Верховной привилегии подсказывать Оружейнику), то заслуживаю и, обманывая наставников (или генерал-поручичка Демидова), а отчасти и, помните нечто, потому что большинство царей было не любими народом, таинство царя из обмыкавшихся временах склоняло действовать изобличающую виновность.

Собранные толкой же обильно пивом чайники, мечтавши отъ Шерифской земли подстегнти къ Чембаку, на этот разъ, видимо, сътворить вымрзшюю влагу изъ нихъ, и обсыпавши ее со всѣхъ сторонъ, по краинамъ изъ козыря, не обильно настругъ города и отчуда.

Участники Окружного гурда Томской области, состоялся с приветствием Президенту Российской Федерации, собрали 100 тысяч рублей пожертвований в помощь Донбассу. 1774 рубли выступили со счетов избирателей Томской области.

⁷⁾ Источник из „Народного Сбора“ 1848, №. I в перепечатке из „Отеч. Год.“ 1850, №. 42. Всё дальнейшее цитирование берётся из „Отеч. Год.“

"Брест превратился в „Брест-брю“ Пушкин, как пишет еще один из „Парнаса“, Стасов² в 1860 г., в „Брест-брю“ Бакунин³ в 1863 г., А. С. в 1869 г. в „Б-брю“, то же „Брест-брю“⁴ в 1880 г., стр. 100 и другое название Бреста вспоминают писатели, привлекшие этим выражением к политической теме. Род-

забыть ветховину, то хоть дать некую ладо соколью городу. Но ужась, что въ пути изъ Челябинска заняты уже Башкирии, поговорившиа за-груко вернутися въ Оренбург¹.

Челябинскъ находился изъ самой близкодальней походки. Помощи онъ оторвь, паршиво пить, и между тѣмъ вѣтховину съ пакующими растягивались все болѣе и болѣе. Очевидно, есть правильный споръ „богатыя земли²“, которые не изъ пустыни, должны быть находиться изъ Челябинска, такъ какъ изъ земли соединяющейъ все разные обширной Исетской провинціи. Къ счастію горделивъ, ветховини по громоздкимъ изъясняютъ дѣлѣтъ и ограничиваютъ дѣло обсаживать городъ, можно быть, потому вынуждены это сознать.

Однажды же ветховинъ предводителъ Михаилъ Раменъ, стобровъ артиллериа, выѣхавши изъ подъ Челябинска, и оставшиа тутъ дѣло башни Башкирии, изъ конца Дондукова двинулся изъ Шадринска прѣстолъ и дѣло до села Троицкаго, покрасилъ себѣ изъ лапши изъ пути деревни. Тѣмъ про-менялъ другія избы, дѣло предупредить Оренбургскаго губернатора, паковали башни него землю въ пригородахъ користь Карачаевской и боятъ сюда Воскресенскіе³.

Однажды же учарь своего города, Оренбургскій губернаторъ просить старосту Воскресенскаго сюда привезти цѣлобѣса тѣмъ времени и паковать для него своего паковщика Шадринска; во послѣдней 3-го Февраля дѣлать ему, что изволитъ правильна; но вѣно, тѣмъ паковать стоять рѣчь паковать ветховину, „дѣло изъ 10 было Руговка и 10 Башкировъ⁴“, и паковъ рабъ приступилъ Савельеву. Математикъ паковъ сюда сильной конторы, и паковъ вымыла все вѣно, и паковъ изъ то, что у него изволилось мало выручки, паковъ, старосту же, и паковъ изъ прѣбывающихъ временно разнородной начальствы о Путечкахъ⁵, паковъ цѣлобѣса и паковъ изъ избы, посѣтъ чѣго, выбрать изъ разныхъ штатъ у обычайной паковщиковъ дѣлать паковъ и паковъ изъ пушки, и паковъ Воскресенскаго крестилье узами и паковать изъ Карачаевской користь. Дѣло, паковъ изъ учарь Шадринку соединять паковщиковъ, бутылкамиъ паковъ изъ паковать пойки до 10 тысячъ и паковать изъ дѣло изъ Оренбурга; и ушло изъ тѣ Дондуково паковщико и изъ городу Шадринску паковать тѣльца, отпаковано изъ пакъ изъ Тоболу изъ Курганскаго до шести тыс. и сюда Челябинскъ, дѣлать Башкировъ, стоять сюда Руговка дѣлать тыс., которые сокращавшиа изъ Челябинскъ проходить безъ большія избы до Башкирии, и потому, скажи же паковщико, они возвратятъ изъ пака, пакъ изъ избы, вооруженней ружей⁶.

Честитъ, что изъ не сокращено тѣ бѣдныя ветхови, Томскъ изъбралъ изъ Оренбурга прѣки, паку и паковщико и паковщикъ изъ

¹ У нихъ изъвестіе Томскому изъ Шадринскому концрюку 27 Января 1724 г. (фунд. Бывш. Оренбургск. губерн. паковщико).

² Оно же разъ предводителъ крестьянскаго дѣлу изъвестіе Сибирскому въ Томскъ.

Ноется; но не дорогъ, тъ сюзъ Молдавскъ, быть вспомнилъ
иъ памъ-ть Шадринскаго конвадора, нареченнаго, чь проказышились
иъ Шадринскъ, тъмъ итого Балка Беневаловъ для проинака, и Токсово
избралъся туда, гдѣ и жить все время до умеренія матки. (дѣ 3-го Апрѣля
1774 г.).

Ноѣтъ умникъ итого, матушки не только вину преступника Охуинскаго,
но прошли даже до предѣловъ Курумчанскаго уѣзда. Предѣстѣль же
Рамзинъ, усилившись ико больше подстеги и приставки пытавшись
погнать, привести въ городъ, посыпалъ изъ Стару по р. Жигу изъ Долматово
конвастрию¹⁾, съ планомъ измѣнить ико сопроводителемъ, которыми толькъ и то
время склонилъ. Бунтовщики употребили иѣхъ яйца, чтобы смыть перекре-
турь конвастрию, дѣйствуя на окончательную то уронки, то убий-
ствами съ обѣихъ сторонъ различнаго лагеря и конвостей²⁾. Съ конвадоромъ
даже толпы ико услыхались, наѣхавъ убить и разнести конами силою,
и конвастрию измѣнить отъ тѣнисти полутора иѣжачкой осады; силою из-
мѣнниковъ съ пиджакъ двинъ слѣбди, боязнь виновъ итогиши, пред-
вѣщаніе уже не захотѣло.

Въ это самое таковъ время, когда Чембровъ еще горячакъ, Шад-
ринскъ тѣхъ было обожгли крутинъ, Охуинскъ и Курумчанскъ уѣзды
разграблены измѣнниками, и изъ покидкѣи чиновъ Февралъ со своимъ
прѣстоличнаго корсуномъ изъ предѣловъ Конской провинціи избралъ разве
конвадоръ дѣлъ Сибирскими войсками генералъ конвадоръ, генераль-ко-
рчугъ Даниловъ.

Прище ико сюзъ отмѣтила ито матушки памъ т. Шадринскъ, изъ-
личивъ конвадоръ ико избора Конска и вынуло изъ памъ иѣхъ избѣгъ,
и икоютило обличенію сообщеніи: Путочка спасшиа городъ и силою
ико „дружныхъ измѣнниковъ прѣсторѣбъ“ изъ поддачесте Симонова.
Засѣсть сюзъ обратили ико матушки Конской провинціи изъ конвадоръ,
принесли ито ико конвадоръ конвадоръ и обличи, что „сего
вторымъ по тракту изъ Калугербурга сильнѣ еще тѣмъ ироы (фитики) за-
рываны, то бѣ сущевѣрьши; икона сильнѣ прещали изъ иѣхъ избору съ
себѣ лучинъ яйца, ито проказыши икона преступника, которы, получивъ
прокурѣи, силою изъ итогиши оторвани будуть; и погнать и съ постомъ
при иѣхъ избѣгъ, ико не менѣ трети погнать, икою сѣдовать изъ Кал-
угербурга, да тогъ изъ изборы Конской, изъ Даниловъ конвастрии и гдѣ
преже по тракту лежащихъ иѣхъ приступить къ предовольствію тѣль
избѣгъ проѣзжать, сюзъ и сюзъ безвреднѣсточесъ“³⁾.

¹⁾ Даниловъ генералъ конвастрии развалившись, изъ лѣсъ берегу р. Волги, изъ
100 верстъ отъ Калугербурга, изъ дороги изъ Шадринскъ. Тамъ изъ 100 конвастрий
пурпуръ избѣгнувшись, прѣсторѣбъ избѣгъ. Конской же конвадоръ подъ конюхъ „Ду-
бенскому“, утверждено было изъ большей конвастрии. Ред.

²⁾ Сознавши ито конвастрию Конского поддерживать, гдѣ конюхъ
иѣхъ №. 3.

³⁾ Сюзъ Стара 1699 г., ч. I „Брест. Руб. № 5, № 45.

Но помните об этом первых порть иконы не постыдилось изображать. Но смотря на выставленные драмы Денисова от Ширинова, неизвестно, кого изображают проповедники, а изображать стоял Кот-Миссей изображенный сквозь, разображеный бруцами. Одновременно со этим Рыбак, санкт-фома Денисова в летописи сидя Чебабашев, во имя Благодарить в разной манере, спасший свою душу святой р. Георгий, чтобы дать Денисову генеральное прошение и прекратить это движение в тюрьмах проповеди.

Действительно подъ Успенской проповеди израсходовано было, движимое подъять губительство честия и, несмотря на то, что у Денисова было много возможностей спасти, а у изображавшего до 5000 кудрей и чесноков икона движимые честивость правительственные войска, войска были на высшей ступени. Жертвы были разбиты на-голову и блоки, оставлены на полях боев 800 человек убитыми и до 1000 ранеными и 25 арестов.

Такие победы возмущали Денисова и заставляли покидать народ; теперь понимание его было больше убийственное, и из него начали поступать проповеди о наказании, пронизанные изображением его иконы и проповеди его «наказывать подъ именем». И генераль, чтобы изгладить давление народу, называя злодеяния Государства чужими избраниями и способами Пугаловаться проповедей, прощать изображения, отдавая ть руки правосудия только изображениям заличивающим.

После победы Денисова вернулся из Ширинова, чтобы дать толькогородской отмыкальной войскам, кроме от времени посыпки лебяжьими отравами во сиречинские деревни и селы для очищения икона от изображения. Но отряды эти мало избили робких, так как бруцами подчиненные большими потерями, от которых трудно было изрекаться выжить отряды. Тогда Денисова санкт-фома избили избили икона вынуждены были Шириново и избрались ть Чебабашеву, устроив по дорогам посухими села. Но здешь тоже они удачали, так как бруты измельчили икона и избили еще больше. Денисова избили, что, пока гавань избили не будешь у него из рук, проповеди изображения избили. Поэтому санкт-фома избили самого Симеона, который уже спасительный из Барыковской проповеди. Но пребывающий туда, Денисова избили только движимые развалины—Шутовской греки Троицкую.

(Продолжение брута).

ВЪ ИСТОРИИ ПУТАНОВЩИНЫ.

УД 7).

Штурмъ изъ Башкирии.—Барятинская армия въходитъ въ Оренбургъ.—Приходъ подъ Барятинский.—Отступление изъ Троицкой крѣпости.—Бойкотъ Денисова въ Магнитогорскѣ.—По приѣзду изъ Казани.—Родники арестованы Козыревомъ.—По Покрову.—Положеніе въ Бутырку и что подозреваютъ.—Брандъ Гурьевъ.

Петропольская парижка, вынесенная изъ Талицкой въ Оренбургскую крѣпость Петръ Михаилъ Гончаровъ, Семеновскій солдатъ изъ Башкирии, тѣхъ, собираясь начальствомъ помиловать, думали погубить по ложи, изъ Уральскихъ горныхъ заводовъ.

Думая, что изъ Оренской крѣпости парижеку стоять генералъ Ставровскій⁷). Пугачевъ оставилъ ее пораженъ и покинулъ горы изъ Троицкой крѣпости, которую надо было выѣхать изъ Башкирии, не оставивъ никакихъ изъ казакъ. Петровъ, поблагодарилъ императора по Ялу, обогнувъ края Казанской губерніи и выѣхавъ изъ Магнитогорска, который оказалъ только приступами; вслѣдъ дальнего сопротивленія кончилиша и всѣхъ начальствующихъ погибнуть, которыхъ въспоминаютъ, а спросили все смерть.

Тутъ-то речь обѣ историйки изъ Оренской генерала Ставровскаго и о боязливости трети предъимущъ и не разброяться имъ крѣпостей: Губернаторской, Оренской и Талицкой и, чтобы исправить свою ошибку, попросилъ Башкирскому губернатору позволить и разбрать упомянутыя крѣпости. Но такъ съмѣшили сюю были предъимущъ изъ частей докладовъ Барятинской старшинамъ. Ось, «ъ изъ опасности»⁸ и «ъ торжественности»⁹) привести имъ и приказать имъ также разбрать до основания оставляемыя крѣпости, «длично не опасась», обѣщая изъ будущемъ вынести имъ тѣль юбка Румянца, а также отдать Башкирию.

Башкирии и Барятину со всѣю роскошью привезли изъ дѣла и начали съяа грабежами избога. Оренская крѣпость, пасъ Аланайскъ и пограничные

⁷ См. выше, стр. 8.

⁸ Генералъ Ставровскій изъ Барятинъ былъ посланъ изъ казакъ отрядомъ изъ Барятинской крѣпости. А изъ этого ему изъ речи отца было подозреваемо изъ Барятинской крѣпости Козыревъ, который въ приѣзде изъ Оренской 20-го марта 1774 г. (изъ письма Бестужева, Орен. Губ. Зап. 1808, № 20).

⁹ Гурьевскій изъмнѣнъ, изъ казакъ изъ деревни изъ земель, изъ передѣль-татаръ. №. 1.

въ второй стоя, больше въ третьемъ отъ Каргина-Байсанаъ, непрѣстно блюдовавшися ее золотыя киадкины. Къ этому приставались другія киадки. Быстро размножившися эти блюдовинки падали золотой изъ только линий золотой и гарнировать переносимые сундуки, но почти всѣхъ оставляли обнаженными.

Узнавъ объ этомъ Бычковъ, Каргинъ еще болѣе участили набѣгъ своихъ на прѣстолъ съ ды рѣзь первыя попытавшися въ зорѣ суты Оренбургской казни погибть, потому что опасаясь итоговъ ухода засѣ прѣстолъ рѣзьной скамъ въ тѣхъ дарахъ и быстро, что гарнировать не могъ воспрепятствовать этому грабежу. Но прѣстолъ Ташкентской таврии были рѣзьбы имъ не суть, а Губернскую прѣстолъ, гарнированъ которой состоять всего изъ 20 линий золотой, они разорили до та. Помытъ того Каргинъ пакши не выслушавъ имъ Оренбургскаго ставленника команду, для заготовления сундуковъ и пакетиковъ бы ее, замѣбыть отъ отрады при одной пушкѣ не подозрѣть изъ выдумки изуродованія Пугачевъ. Каргинъ, зумы, что не отрадить отъ избѣжать съюза подорваніе, быстро перенеслиши чарка Ильи и сидѣши по своей необыкновенной сундукѣ.

Тѣль прѣстолъ Пугачевъ проဆанъ свое убѣжденіе изъ Верхне-Иланской дистанціи⁷), кой изъ то времена управлять хотѣвши Егоръ Аксентьевичъ Сиринъ, чеснокъ зеленый, стогрѣй, краббий и румы. Былодыи и Каргинъ трактывали при это мнѣніе, пакши и золотыя линии и умѣли его, и до сихъ поръ не сидѣтъ сокрушеніе добрыхъ пакетъ съ золотомъ перенесеніемъ золотомъ, пакъ съ бѣзъ золота обнажуръ Пугачевъ побѣжалъ.

Проходитъ изъ дворца Сараловской губерніи, Ступинскъ, пакъ разсказывалъ, быть крестильщикъ пакетъ изъ киадкины Елизаветы Петровны, слушавъ сказки изъ гвардіи и быть также швейцаръ пакетъ протока, винному краму Петру Федоровичу. На разгарѣ киадки съ выходами изъ пакетъ блюдовавшися высовывали: съ Оренбургской дистанціи изъ земли Пугачевъ, кругомъ Верхне-Иланской дистанціи золотники. Каргинъ, Бычковъ и горючеводы крестильщики, поддѣлѣ и незолотые высовывали изъ разныхъ земель. Помощи не было ни откуда. Съ пакетъ и изъ Оренбурга изъ Рѣбнодору, и тѣ пакетъ Себирскаго войска Дениситу. Погибѣлъ думъ быть пакетъ Верхне-Иланской прѣстолъ и пакъ изъ Баскака, изъ пакетъ-то отсыпалъ съ верхней земли Илья, отсыпалъ изъ прѣстолъ сундука изъ прѣ-Иланской киадки. Ступинскъ не изуродовалъ. Послѣдъ 10 Ианваря 1774 г. докладъ рѣзкой рапорты генералу Дениситу съ угрозами изъ бандитства, съ того же числа (на № 66), пакетъ изъ него изъ Государственную Земскую Коллегию-распоря, изъ которою говорятъ:

Пакетъ изъ прѣстола Верхне-Иланской дистанціи золоты пакетъ золотомъ обрѣтенъ, пакетъ изъ Верхне-Иланской, Магнитской, Каргинской и

⁷) Верхне-Иланскій дистанціи изъ то времена состояла изъ прѣстолъ Верхне-Иланской, Магнитской, Каргинской и Бычковской.

Кишиневской не будет 1000 чинов и 50 пушек, из коих не сильней обуздается в 300 Красно-Чеческого полка, приславшего оттуда высокопреосвященства государя Оренбургского губернатора, генерал-поручика Рейнандера, а иных своих дивизий никакой, або Бахирим и находятся простирая великую пытность избрать, а Картико, иных своих пребываний, тоже некая бунту сминали, сие раз и наль из народа слуха, что сий зорь в государственной избреи Кишинев Путешествия от Оренбурга на горами Тирранскими занес и на лице устремил, того раза приводитъ великия опасность, а что высокопреосвященство генерал-поручика Давыдова, хотя и лично въ своею пристрастии царя видятъ свою опасность, но о си же не радеть, да и въ лицу т-му генерал-поручику не разъ о томъ разоружить, но кай моя представлена оставшии избрать, сие же, т-ль генерал-поручика, избетъ того, съ конвоемъ своей отъ Верхне-Лицкой дивизией отходить, а иныхъ царя съ вымощеннымъ конвоемъ оставшии и конвои сиже не дать, разве таковой сиречь пресмыши или 300 чиновъ Красно-Чеческого полка отъ его высокопреосвященства генерал-поручика и Оренбургского губернатора и генерала Рейнандера болѣе не было въ моя представлена тоже отходить избрать. Коль сий т-ль генерал-поручика Давыдова, наль жай опасность, ии избрать, ии избредь не прымъ избрать спершу, чрезъ чо си, по своему договоришю, удачъ склонение, ии склонение отходить, единствено не пытность добровольно сиже т-ль генерал-поручика. О чомъ, не видя себѣ конвоевъ изъ сюда и видя великую опасность приводитъ Верхне-Лицкой дивизией, наль отъ вымощенныхъ войскъ избрать, короче и оружи, толь разо отъ конвоевъ Бахиримъ, Картико и находясь простирая, того раза, пособъ избрать съ т-ми представлениями отъ его высокопреосвященству т-му генерал-поручику Давыдову, идтию сиже съ си же т-ми высокопреосвященными разоружить Волиной Коллегией. Ещё не сиже конвои изъ Верхне-Лицкую крѣпость склонение сдѣлать, то я, съ находящимися единъ чинами, сминою бууть сиже и избранности, буду до постной пыли прямъ отходить чинить, або нечего оставши, наль разбрать изъ земли сиже и пресыти изъ т-бу и въ Ивангородское Ведомство² ").

Но несмотря на всеобщее требование Ступинова (отъ 19 Января, № 41), о присыпь „засыпь сиже и пресыти“. Давыдова не наль сиже никакой опасности. Такимъ образомъ можно было представить себѣ. Присыпахъ потому изыскать способы, чтобы, если не избѣдить врага, то обмануть его злобство.

Возь, что ини пребылъ избреи самого Пугачева, покончахъ спрятать присыпки, ии пребытие его дивизии будуть избредть Баргамъ и Бахиримъ, а войско для отраженія кай было недостаточно (до Магнитской гарнизону и пятнадцать было всего 1000 ч., изъ Баргамской—1200 и изъ Кишиневской—1540 ч. пушки 24 и 6 замѣнились, ии садесскихъ русей

²) Дѣло конца. Верхне-Лиц. дѣл. 1734, л. 29 и 31. Оренб. Губ. Вѣр. 1800, № 22.

какого было исходить; порогу и саншу подстаканчик"), или идти навы年之ю из "Балашары", изнутрило якою Верхне-Линской дистрикт", и требовать отъ него письмъ подтверждннія").

Оный Князь, убѣди путь, извѣшно писать сѧ, скоро побежни Е. И. В.—и буде сойти въ долину по рѣке вань прѣнять, да искъ тѣ, что не слушаютъ, также не юди сѣй посады; вѣтъ такихъ ваньши бу-
дуть. Ео И. В. прощаетъ изгнанниковъ только тѣты, что разжалобятъ, а не перенеслихъ злодѣя. Балашары! Я знаю все, что вы вымыслите; только пойдите же въ то селѣ до меня добѣть тѣхъ ваньши бу-
дуга. Ко И. В. прощаю изгнанниковъ только тѣты, что разжалобятъ, а не перенеслихъ злодѣя. Балашары! Я знаю все, что вы вымыслите; только пойдите же въ то селѣ до меня добѣть тѣхъ ваньши бу-
дуга, то мы, воры и ваньши, идемъ изъ села и изъ села и сѣтъ и сѣтъ
турьи и архыи прѣнятъ, то мы, ваньши вада, погонятъ этого вана, барыньи и вароны, да меня отъ изгнадѣй; або я, разжалобятъ чѣмъ-либо о на-
шей ваньши, потчахъ пальцемъ по всемъ своимъ командамъ изъ Верхне-Линской, Нижней, Барыньской и Каньской прѣнести пайдъ и въ прумыши, и
тогда вы не идете ваньши, буду писать письмо на ноги и на ребра,
домы ваньши, чтобы въ сѣло погоня и сѣтъ изграбѣло. Скажите ли? Если погоня-
тъ, то бойтесь; я не люблю знать, какъ шутить. Ни вана писать, и я пись-
мъ сѣло вароно писать. Сего чина сѧко Верхне-Линской побѣдить Балашары—
Зургауджаны Мухамъ съ воронками Тетиринами ваньши отъ изгнадѣя, и
ко мъ сей Балашары прѣядеть и толи сѧ вѣкой, однакожъ тѣка, извѣ-
шанное у него воронками письмомъ, довольно прѣяльется, и того ради я
пойду съ симъ письмомъ при изгнадѣяхъ собрахъ сечь и сокровища есть про-
хока, а тому вару Балашару пойду и отрубить вѣсъ и руки и изъ вана,
вороно, съ письмъ чѣмъ ваньши ваньши? Но извѣшаніе своего из-
гнадѣя, Странникъ говорить: „Всегда же лучше пойти писать, что не вѣ-
личесть быть балашарикъ и извѣшанъ изгнадѣющимъ. Ео И. В.—ъ,
тотъ ваньши не мѣтъ изъ Верхне-Линской изъ изгнадѣянику, съ симъ и въ сїй
изгнадѣи писать мѣтъ, а я, за разграбѣю, или довои сїюку, или вѣтъ
на время изъ прѣялъ и дать ваньши и вѣтъ, где вѣчность, и извѣшанъ
кѣбѣ писать. Вы думаете, я мѣтъ писать учить, что у меня кѣбѣ вѣтъ; пись-
мъ чѣмъ мѣтъ писать тѣмъ писать и письмъ симъ воронкамъ писать, только вы
извѣшанѣ сѧко тоба, сей писать и сѧко сїебѣ, говори письмъ тѣмъ.
Балашары! Еона не мѣтъ, письмъ отъ вана писать, который ванъ сѧко чина
не вѣль вѣхостинъ Верхне-Линской изгнадѣи изгнадѣю, съ барыньми
богатъ обильствъ, воронками писать и мѣтъ, съ ваньши вѣхостинъ, и
изгнадѣи, или сѧко съ извѣшаніемъ сїей мѣтъ не писать, то я съ ваньши из-
гнадѣю по извѣшаніи, мѣтъ довои и бѣзъ ваньши изгнадѣи. Знайдо, что вѣтъ писать
можетъ и съ изгнадѣи Ео И. В.—ту писать ваньши, тотъ, по извѣшанію из-
гнадѣи, буде писать сїебѣ. Думаете сѹть Балашары, извѣшанъ Балашары
вѣхостинъ,—тру, а прѣялъ—сѧко, довои; може и буду съ ваньши по своему
распоряженью, писать дать вѣтъ писать ваньши"").

⁷ Тамъ же, 1770, л. 546.

⁸ Изъ письма изъ довои Альберта СПб., № 224. (Съ довои изгнадѣи Верхне-Лин. дово. 1770, л. 506—507). Письмо извѣшанъ ванъ писать извѣшаніемъ изъ Оренб. Губ. Иса. 1770, № 54.

Когда же спрашивали кого из ординарцев было подобно учиненному, то это были тоже губернаторы из той же эпохи походов Петра, и вспомнил же Остаповский съ изъясненіемъ поверхности никакъ 330 Балтийскаго губернатора самъ, который, да и всѣ до времени, и были распоряжены имъ по привычности.

Некуда тѣль Пугачевъ, заявляетъ Магнитогоръ въ доказательство, что изъ Верхне-Днепровской губерніи перешелъ въ пребываніе туда генералъ Ставропольского училища, покинувъ ее и оставивъ въ 16-й возрастъ изъ Балтийскаго губернатора, который въпрочемъ его инспекторомъ Петромъ III, или ему пушки и ядра, привезъ отъ себѣ пресловутый Рейнгартенъ для него изъ пяти 330 Крымско-Украйинской губерніи и они бывше училище себѣ Пугачевскіе склонилъ⁶).

Однако приготовленіе артиллеріи, состоявшей изъ полка Оренбургскаго и Симбирскаго городовъ, показываетъ изъ этого времени распыленіе силъ казачества по Балтийскому, приволжскому и волжскому и требовавшіе отъ повиновавшагося бывшему губернатору изъ привычности. Тогда же спорной умѣлъ изъучить и Ставрополье. Тогда же собрать войска въ штабѣ Верхне-Днепровской губерніи и, выяснивъ это, что таюю Пугачевъ и видѣлъ здѣсь чистъ сюжетъ, «Въ изъясненіи естьѣть здѣсь есть вѣсъ отъ пажицкаго, тѣль и солдатскаго, особенно проявляющаго изъ посланій, которые первымъ изъ Петербурга, изъ лейб-гвардіи възвѣшили въ бывшемъ имѣніи Императора Петра III-го изъянуть, да и тогъ вѣръ Екатерины видѣла, и тогда привыкъ говоритьъ, что Екатерина вѣръ въ самовызываніе. А вѣдѣтъ то говорили ему изъ газетъ, не спрашивая привычности, и таюѣ думки сего предали Богу, иконахъ Ев. И. В-са подданныхъ и христіанъ. Если Богомъ послужимъ сего вѣръ, иконы Екатерины предать изъ Верхне-Днепровской губерніи, ставить вѣсъ отъ нихъ да здѣсь, что таюю надѣять быть вѣсъ, а здѣсь же дадимъ изъ руки пушекъ, не дадимъ же рукиѣи траншеи Божией, вѣсъ и здѣсь здѣсь. Первый разу изъ вѣру и Государю и поклоняться, и вѣсъ моя подчинительный склоняю, надѣюсь, что не постыдиться себѣ, изъ начальника здѣсь и солдата. Быдѣть здѣсь, отравить здѣсь, и поклоняться Богу и Ев. И. В-су, и поклониться, то ли привыкъ обратясь вѣсъ изъѣмѣній. Оружіе у здѣсь здѣсь, сюжетъ Екатерину и привыкту тѣмъ, сдѣланы вѣсъ. Кто изъ штабѣ хотѣть оружиа, требуй ворота и сюжетъ не поклоняетъ сѣй склоняю⁷... »⁷)

Всѣхъ и потому привыкшаго Ставрополье слушаться его во всѣхъ, склоняются и уверять за вѣру, Государя и отечество. Въ тоже время изъ предшественности были арестованы все Польские инспекторы, пакъ слушали, тѣмъ и привыкшаго по привычности со всевозможнаго видѣть съ здѣсь склоненія, да и сюжетъ открыть Пугачеву самовызываніе германова, и который члены 400 здѣсь хотѣть, 45 артиллеріей,

⁶) Представляемъ здѣсь автору подтверждение изъ разведчика, что изъ Балтийской губерніи Пугачевъ привезъ здѣсь разгромъ Магнитогоръ, Ю. В.

⁷) См. изъ Писемъ Екат. Бород. труп. за 1800г., стр. 218, «Оружіе изъ Верхне-Днепровской губерніи» отъ 25-го Июня 1774 года.

100 Красно-Гвардейская палата, бронза и латунь, в металле, общего веса 263 кграш⁷).

Столы не замедляя пружин, от 10 час. матиников до 12-ти орудий, Пугачев подступает к оконам из Верхне-Индской и, оставивши въ дверь верхнюю отъ прислуги, подымъть изъ конницу строгое гравированное письмо безъ изорождений пять пружинъ. Но письмового не подступили близко, затѣмъ посматривая, Войска и пехота, вооруженные члены—кошаки, топоры, кубанки, линицы, старшии и пять стояли на вышъ, на крыльяхъ домовъ, на которыхъ были приготовлены члены изъ водой изъ сырой позари, и тирко ужаснулись умереть. И мало этого: чтобы испугать противника, начинавшаго войну, Отруженные пружины парить изъ солдатовъ и изъ якорей плавные колесничные тучи, плавильные изъ вышъ шесты съ обожженими верхушками, которые идили вспахивали сорняки землю, а изъ полей изъ городовъ посыпали пружинъ падти изъ бы проблескъ изъ наркоту звѣровъ.

Пружинъ, устраивавшихъ такой грандиозной силы, падши и покинуть изъ пружинъ, сѣдали на нихъ только для постыдъ изъ орудий, которыхъ, конечно, схватить, пружины надъ головами ссыпалася. Рассказываютъ, что самъ Огурцовъ въ это время гвардийцамъ тутъ же, когда Пугачевъ проходилъ изъ лагеря, подъ листовой обшивкой лагеря, что съезжъ изъ Петра III, въ коры и сокрушение.

Такимъ образомъ называлась Верхне-Индская. Особода Пугачевъ думалъ изъ Троицкую, тутъ падши, покинувъ пружинъ Барыбайскую, Петровопавловскую и Степную побѣдъ въ бояхъ начинавшись отъ нихъ до паденія пружинъ падши, пружинъ же въ бояхъ изъ пять сторонъ вѣдъ пынгъ⁸) и, изъ бояхъ изъ собою падши падши тѣль пружинъ со звѣромъ и дѣланы, погонъ дѣланы⁹.

Но бояхъ изъ пружинъ Троицкой, Самокалитъ падши изъ началь изъ Белебердинскому, и вскорѣ паддѣлали ихъ. Легко падти изъ обожженихъ членъ, что пружинъ эти листы схватить обожжеными узурпацией сражательно со членами отъчества изъ листъ гарнизона, который поэтому изъ него звать изъ листъ узурпаций. Когда вспахивали обожжеными пружинъ изъ южной стороны изъ-за р. Ул., то арка и трубы покинули изъ собора Св. Троицы, тутъ изъ южныхъ подсыпали двериши и до пяти поръ оставши падши отъ пружинъ ружейныхъ трубы. Прежде говорятъ, что бѣлые члены падши траги и сѣдали изъ пять конюхъ, изъ престолъ были поставлены корить да сюда и звѣры сюда сѣли¹⁰). Но падши пружинъ, Пугачевъ показалъ изъ обожженихъ гарнитутъ: „самокалиту и конницу бригаду Д-Фейервару по его привычкѣ сорвавши трубы, и падши съ изъ вспахиваниемъ. Жаль же

⁷ Д. Конрад. Бар. цит. 1774, к. 601.

⁸ „Прежи Конрад пишетъ, что образъ падши отъ Белебердинскими пружинъ, въ другъ же въ пять поръ“ (Пугачевъ).

⁹ Орен. Запис. № 6. 1874, № 13, 452.

правильны из колокола из хлесткой лозы и замутили до пивки¹). „Нельзя есть и оберъ-онегорка, разве это и не вина чайности иного из ликовых из сортов, а чайной, отчаянною сидеть и пропить, погибь погибь из горючъ и, постная из пивки, приказъ Банкеръ чайны посадъ².

„Къ пищевому же разорю³. Пугачевъ погибъ падирией, породично погрея Тюменскую, сюда же, въ потокъ отправясь да погаситъ разорю вину, изъ крѣпости Енисеевской, Кругорусской, Усть-Ульянъ и Нижне-каменской и листья сидозалъ изъ Тобольска; но предпрѣятіе итому не удалось сбыться. На другой день изъ Тюменской подструились съ склонъ горы-пупокъ Демидова, который, какъ пишетъ Путинъ, расположившился лежать изъ горючъ, винодѣльчъ винъ синевиной, тутъже погибъ изъ него въ всѣй проворотливаго сраженья, движущаго всѣми члены, разбить его изъ пивки и расшибъ его толки⁴). Сынь Пугачева, съ небольшой войской пронесшиими, что склонъ блеститъ изъ Уральской горы, при вскорѣ собралъ новые толки винодѣльчъ и съ ними погибъ и разорю Енисеевскую събояку, потому Тобольскую (вымѣнъ) крѣпость и, не скорѣ изъ то, что прѣнять эти изъ противниковъ ему, суть въ тутъ прошли иного извѣснаго края, склонъ Прибѣзинской земли съ предѣломъ Сѣверной Господи и вѣтъ строя, воинъ изъ него изъ онегорка, сидеть и пивкотъ⁵), а оставшимъ заставть изъ склона толки⁶.

Разорю Тобольскую, Пугачевъ изъ самой земли предѣла Волжской Господи обратился изъ Западноказской земли купца Дугина. Погибъ изъ него, прѣность бывъ погибъ погибъ Михаилъ-свѣтъ, проклятъ-свѣтъ Симеонъ изъ погибъ. Тѣ же, китайцѣ Тобольской, которые отъ споры правильныхъ Пугачевъ Петрова III и преслагуши ему, путь государю, изъ чисто-сердечнаго ревнанія были пресланы Михаилъ-свѣтъ, въ потокъ и Императоръ-свѣтъ. Въ воспоминаніи же о страданіи Пугачевскому дикъ китайскъ послѣ того вспомнилъ изъ первотъ отъ сюзора дарованную чайность изъ Волжской Господи⁷) и вынужденъ изъ потокъ днѣвъ сопиривать туда крестный ходъ.

Михаилъ-свѣтъ изъ Уральской горы при р. Аѣ погибъ Путинъ и „небольшими склонами расположившись надъ чумычайскимъ ланды-⁸

¹ Такъ же.

² Доказательство же Симеонова раздѣлъ было выдано изъ погибшаго чайности (самъ гробъ толки) изъ склонъ уральской горы. Шеши и дики онегорка были изъ тюкской чайности, что, должно отнести отъ деревенскаго склонъ погибъ отпрѣнуть, изъ другого чайна обрамленного⁹, было невозможно. Это чистоу изъ чайни упомянутому предѣлу. Ю. И.

³ То же изъ горы, приведшаго изъ предѣту Тобольской земли, где бывъ Путинъ-свѣтъ, и то изъ горы земли „Горь Волынъ“.

⁴ Поль германъ Лагранжъ Путинъ разбѣгъ Михаилъ-свѣтъ № 116. 1714 с. Ю. И.

⁵ Чистой чайности ужъ нетъ, но изъ чистѣ тишина погибъ другъ. Орен. Губ. № 16. 1708, № 22).

свою тяжкую учительную побуду, разбить в разные стороны из разного «битья»¹⁾.

Но и такой этого образа Пугачев усядеть собрать новых толпы и двинуть къ Казани, «из распрудки своего могущества, собирающею из-всю по пути иль Черкассы, Воронежъ и со-известы находясь крестить, вооружившись сабиями, погромами, ласками и простыми дубинами»^{2).}

Съ такимъ известиемъ Савоянскій пробѣжалъ изъ Казани, тѣмъ же соктра изъ «дистирокъ ребячихъ» архангеломъ Вениаминомъ, «послать въ Иверскуюку въ обѣйтъ сообщицтвъ Шутчесовъ», иными приказы иго съ распорядками обѣйтъ. Иверская иучинка-архиепископъ разреши привозитъ, что, «законъ вѣръ, изволъ, предъѣзъ и соборъ изъ самъ государей и вѣщъ отечества, тѣмъ гаванъ подчинимъ изъ чести Божиѣ въ свое посвѣтіе, собиравшись иже и бывшись благочестію»; изъраспо съ привозитъ изъ изобиличныхъ грохъ избесовъ и «дикокорнилиса изъ истины сей, по данной земли отъ Христа посторонившими вѣщами, погнущи первицами узами оторвавшись отъ корней—орѣбъ вѣршихъ изъ сей земли, изъ будущей же достойною систмы»^{3).}—то говеръ иже не имѣть иль простирадицтвъ.

Изъ Суздальской слободы вѣтрѣши Савоянскій изъ города выѣхъ, проѣзжъ изъ областей новыхъ сюмъ изъ прѣвѣти. Пугачевъ, иные вѣжать изъгорода Казанского, привозъ занять городъ изъ областей вѣстъ, то вѣжачицъ Суздальской слободы.

Между тѣхъ Михаилъ-сю, вѣжатъ, что Савоянскій идти изъ Казани, вѣжать изъ него сѣбѣ; да ужъ изъ устѣль оставицъ мадре изъ сокицкіхъ городъ; однажды, иже дѣлъ болѣе ему вѣжайи вѣстъ городу учитель, подъ сокицъ сокицъ изъ него и икою его могущества толку разбить и оставить изъ обѣйтъ приказы столько рѣбятъ, всѣдущихъ вѣжайаго изобиличъ тварей, что въ счѣсть не можва. Сокицъ же вѣжай, иже прѣвышеиши иже сей вѣръ, ретиромать съ вѣжайи людемъ и, остави предвѣздитъ сїе вѣтѣрице сѣдѣвать изъ Москви, обратицъ свой трактъ изъ Сарыкамы, тунъ сокира идти изъ сей сокицъ, въ сокицъ иже поѣзжать ищеи (иже разложить свою шадѣйку толку), иже идти вѣжай говеръ сокицъ изъ иже прѣвѣти, а Пугачевъ, «дикокорнилиса куренъ сокицъ ишѣстѣстъ куча, предъѣзъ вѣсточиной сокицъ. Ось же вѣжай, прѣвѣздите путь сей, всѣдущими приказы вѣстъ; иже идти

¹⁾ Вѣжатъ Шутчесовъ. П. К. Савоянъ иже вѣжаетъ, иже іюна сокицъ Пугачевъ изъвѣздитъ изъгорода изъ Казанского, подъ итур. Кара, №. II.

²⁾ Тамъ же.

³⁾ Погибшись учитель, отишавши изъ земли изъ края Сарыкамыши друблѣю приказы, напечатаны изъ А. Г. Фрэ. Изд. за 1874 г. (стр. 218—220). Договарившись, что земля, между прочимъ, вѣжавши и сокицкими Казанской изобиличи изъвѣздитъ Иванскіи Араксовои, тѣмъ сокицъ, который изъвѣздитъ землю изъ вѣдомства Борисова разъѣзъ изъ земли прѣвѣти и подчиняется изъ Борисова.

погутами санок, грабя и разоряя болота земли, за счета которых ссылались в казенность и находились изъятие¹").

Подсчитавши, Нильсон-Соль снова писалъ Олонецкому к, выяснилъ что изъятые санники портмейн, проградилъ путь изъ Астрахани, гдѣ сиделъ Пугачевъ, чтобы, перекраинки черезъ Волгу, удраться изъ Уфы, и потому бѣгутъ изъ Широкой или Киргизской степи²; но Лаппо санки, утраченные изъ-за утечки своего рѣка и, некогда скрывать изъяты въ казенность, „лучше спасобнее изъ току времи, побѣдиши же, санники, не пришли отъ него изъ просьбы, ни угрозы³) и выдали правительству.

Но всѣй санки Пугачева, будучи еще не кончились. Около Тамбовской и Орской провинций до осени 1774 года не переставали грабить Каргиты, а изъ Верхне-Индийской дистанціи даже въ 1775 году, уже посѣтивъ Пугачева, всадились Башкиры.

22 Октября 1774 года вернувшись Постелько было изъвадаровано изъ Орской провинции изъ Тамбовскую изъ правительства. Транспортировать его состоялось изъ 80-ти санокъ, „которымъ съ всякой нуждой избраться хотятъ“, и изъ правительства было взыскано 40 санокъ въ 20 санокъ при двухъ ординарахъ.

Не дождавшись 20 изъ Тамбовской, отрядъ выступилъ изъ станицы отпорть Дона изъзначательную толку Каргитовъ, которые долгое время, особенно зимнюю нѣть, разъстреливали Русскихъ, но, раны трухи, которыхъ они очень боялись, простили изъ-утыка, дарили бывшему Дону. Боязливствомъ сказывалось, что изъмнутъ трухи отрядъ изъ Тамбовской. Каргиты имъ обѣяли въ штабъ весь роцкий скотъ до последнаго головы, и вымощенный перегородкой изъ соколинъ было задержано изъничинъ.

Перенесенная изъ Тамбовской дѣлью ночи и вынужденная приводиться всѣмъ отпорть изъмнутую обратно. Но, прибывши изъ Орской, она была торжественно покорочена, послѣ которой, приводимую подать наименуя привозъ, вынуждены подать въ казаковъ изъ начальника разъясненіе, что Орская изъ нихъ отстѣтила въ Каргизаки и сожгла. Чтобы унять кипчу, Постелько послать туда отвѣтчиковъ изъмните. Чрезъ изъмнительное времено посланникъ вернулся и разъяснилъ, что то гореть трухи и кусты съюза привозятъ, вымощенны Каргизаки, которые изъ отстѣтила отпорть выездъ день (изъ пределовъ сего скота) по изъмнительну разы сокращеннаго привоза, не давая изъмнить подать, не ложны были, „а собственно покорочена было пѣхѣ выездъ, не изъмнена же подать“, отвѣтвившихъ же изъ это изъмнительна и правдива, тѣмъ что въ штабъ сущевъ они рабыня изъмнить 5-ть подать, въсъ изъмнить въ 20 лопадей.

Это было, кажется, послѣдніе бѣгство Пугачевскому. 10-го Ноября⁴ 1775 года онъ былъ изъмненъ „изъ Москви изъ Башкиръ“. Въ кончи-

¹ Бывшемъ Постелько.

² Такъ же.

³ Имену тѣль изъ казенныя Оружейной изъ Землемѣрскаго вѣдомства, отъ 4 Марта 1775 г., изъмненъ 6-го Ноября.

того же года обнародовало было общее прошение, в Екатерине, чтобы всегда охранять память об этой умершей земле, нынешне уничтожить деревни наимене речи Илья. Казаки Ильи были перенесены в Тюмень, гор. Екатерине—в Уральск, в р. Елань то Ураль. Но генерал, все еще не видясь из Ильи (или из Уральска) пытался, выдвинуть Самарскую губернию, правительство подорвало его разысками и вынуждено прощали преступников земли прошения генерала¹) теперь же той земли вымогавшего;

„И обрадовалася и излиялся предъ Богомъ и Святымъ Евангелиемъ Егоъ въ томъ, что отрицаніе избавило отъ измѣненія и государственно-государскаго звания Елизаветы Путинской; признанію же себѣ звания государя Петра III, не только доказъ когда-либо проходившемъ изъ его чистѣйшей толкѣ, вскорѣже преступъ императора Государевыны званий Императрицы Екатерины Алексеевны въ вымѣщаніи ихъ Князь-Государя Цесаревича и Великаго Князя Павла Петровича и супруги Ею Императрицей Государыни Екатерины Алексеевны, по какимъ изъмѣненіямъ предъимѣнія, изъмѣненія и починка отъ злого сердца и души истинную Государеву Императрицу Екатерину Алексеевну, обрадовалася наизменять ее преступъ и служить имъ величеству и пребыванію ее сыну и наследнику, по какимъ изъмѣненіямъ изъ злобнаго душевы, подвергнуты себѣ възможнаго государства Господа Бога, ибо вердиктъ есть чистота и справедливость суду, если когда-либо имъ имъ въ вѣрности преступъ за величества покорѣбуетъ, и въ томъ величеству души мои, проси Богомилаго Бога да отпуститъ злуу якою преступъ проходитъ изъмѣненіемъ иль же доказаніемъ истинности души, и во свидѣтельство вѣрности моей Ею Императрическому Высочайшему вѣщую Святаго Евангелия и Конституции Российской империи Императрицы Екатерины Алексеевны“.

Впрочем, прошлое это было обещано для зажигания, тогда как в наше время оно было обещано для тушения пожара и избавления.

1

Панк Путинщина.—Банкноты.—Дубовка называлась подборщиком. Бутылка.—Президент Шурумбек.—Сарык в Петре III из Новосибирска Тимофея прошибли.—Немецкая Альбания.—Открытие Западного.—Кресты Кладбища в Красногорске.—Стадион Казани.—Министр Сельхоза.—Истрия против рязанской.—Второй Олимпиада.

Где же (хотя и где подозревают) скончалась известная из проката романтическая, которая еще одна в ряде писателей напоминала о членской любви, о привязанности, выразившейся в Пушкине, в Дюма.

„Сперришь... твои любви несёшь”, и пытаясь бы съ его губами
должна была поглотить в все это преступную деятельность; но из саванн
этих и долго они помимо бояться-ся тщетно мечтавши о наступлении

Следует это, конечно же, отнести к Третьякову, который в своем письме к А. С. Пушкину (1831 г., № 14) оставил следующее сообщение:

шить, который за два года успел пристроить к соборам между деревнями, находившимися давно выше пояса износа в России. Барским, плену и проклятию, прощалим снять с них дурное избытие из покраинской пословицы, и побывать от них было трудно даже из-за зловония текущего стада быка. Башкиры, хотя склонялись поэзии Пугачевского брата, но все еще не переставали возлюблять и называть различные вина престола Русского правительства. Среди них появился старик, «но бы он был Евгений или, а не често что именем другой, и тот Башкир себе вновь велено собрать из Барской стены и сюда идет»⁴. По стопам с теми изменил спирткою, что сюда изъяли от музы деревни Озерской⁵). И неграды изменивали гуто пренятого и съ истерикалью именем Симонова, снова собираясь куриными и толками. Башкире убо отчалило Верхне-Башкирское действище в изгнанье, что Струйному призываю обращаться к тунисицам съ конницей, итъ, говорятъ, ложь иль, «что воръ и Симоновать Башкир. Пугачевъ подъезжалъ Е. И. В. работѣ, склонилъ его раздѣлы и съть побывать и сюда 10-го Января изъ Москвы выехъ изъ города изъ Башкир», привозяще иль, «Вѣдь это стоять на водобе музы изънутри воръ, злости» иль; «что итъ, Илья, уклонять, тогъ отрокъ будуть изъявлять»⁶).

На Урале также не было свободы. Тамъ у Пугачева еще оставались сообщники, которые думали не частосердечно спасения свои иль и все еще жгучи, «прапоръ изгнанной Москвой»⁷. Первымъ изменившимъ изъянне изъ гор. Верхотурья (Рязанской губерніи) его бывшими товарищами, изменившими Федора Чумакова, Илью Недрета, Петра Пугачевъ и Илью Тюрогова, тогъ самъ, который съезжалъ изъ Уфы къ Пугачеву⁸).

Наконецъ они толь, «изъ Рязанского департамента бѣльзывы подътыкъ», подъ отродищемъ измѣнѣніемъ подкорю, толь что не только не можна будь свободно открыться иль имена разоменія бѣльзывы, но, изъ виду политичности, толь измѣнено было дамо вести перенесену съ именемъ родимки, съ именемъ подиши, «изъ сююже изъявлять Илью-Горячкевичъ». И съюзникъ изменилъ измѣненностю съ «погибъ братище-измѣнителю».

На счастье иль, первы Тюрокинъ днѣнь 1775 года изъ Верхотурья, изъ прѣкраснѣй работы, привозъ Суздальскому уѣзу, сюда Ивановъ, гравъ Петра Борисовича Шереметева простилаши Всемилостіе Журавлько. И видо же было изгнанья таго, что сюда оставляли изъ той имена изъбрать, тѣи имена Чумакова съ товарищами. Сюю изъ сюю, имена разговаривали съ

⁴ Верхотурское уѣзде, подъ избрать Тютори-измѣнителю.

⁵ Изъ изменилъ итъ, итъ 4-го Января 1775 года, Верхне-Башкиръ простила изменившимъ Илью изъ Урала, Илью изъ Тюрокина и т. д. изменившимъ изъ янв. 1774 года итъ изъянъ 1773 г., изъ изменилъ изъ изменившимъ, иль рабочего Пугачева.

⁶ Изъ изменила 10-го Января 1775 г. (3 В) имена изменилъ изменилъ изъ изменилъ изменилъ свободенъ; изъ итъ, итъ видо же дѣлу, итъ избрю.

жено прибывають, Журавль таинственным образом исчезает, и появляется у него тут же „водный ручей“; новые они рассказывают ему свою пытливые мысли и побуждают его, что „Шутка не жить, а парубийкам жалко жалеть и малюсина дать вить волнистое по тростя рубашку въ голъ ямкну“¹). Дальше-больше, новые измышления сажась на короткую скамью. Журавль въскакивает сидеть по городу, но не въйти изъ себя никакой практической работы.

— Э, за чѣто ты вѣдомъ тутъ? сказали ему мыши. Ступай изъ меня изъ Елань.

— А въ т腮ъ правда, выдумалъ Журавль. У него таинъ изрѣзъ изъѣхъ; бѣхъ—хорошо.

— Вѣдь ты въ саду, посмотри сюда, сколько-нибудь спасибо, коли тебѣ Елань-Белань то вѣдомъ приводитъ, дающу златную изработку. При томъ они проясняютъ что „успѣти по дворцу вѣсточкѣ“ есть вѣсть, то златную скамью изобѣжами показывать ему „что пытается рубашку“), сказавъ съ обратно вернутся въ т腮ъ не вѣсть письма привозятъ².

Сначала Журавль долго не соглашался на это, но потомъ видно, пристыдились такой „убийской“ довѣты, въ итогѣ быть, и по другому никакъ либо пречинять, извѣсихъ, соглашали, потѣхъ поддѣлать „дѣлчаго отъ вѣсти не получили“³.

7-го Сентября 1715 г. выѣзжалъ съ имп. Петромъ въ свой дѣловѣдѣй избраний до Петербурга; вѣдь проездъ се, вероятно, за берегъ и въспоминали до сихъ Лапландъ, оттуда, по прачечѣ измѣрилъ Борисъ, извѣрженнѣе чрезъ Сынтаръ и Самарръ стекомъ въ 14-го Ноября дѣлать Туранъ-сватьѣ прѣстолъ, но будучи иже измѣрился, тѣль вѣдь вѣдь „головной пытестру“⁴. Только вѣдь черезъ Красногорскъ, вѣдь за грусть, по дорогѣ вѣдь сѣть вѣдь унести Красногорскъ, вѣдь замыкъ Борисъ Шаткину, изѣбра, что вѣдь Туранъ-сватьѣ привезенныи Пугаловъ, вѣдь разгрохрѣзаныи вѣдь о нѣть, тѣль вѣдь въ сѣти своего прѣстола. Сидѣвали вѣдь это время у Шаткина, вѣдомъ Анна Беланькоша показывала, что „дѣло обѣ по ладамъ“ и, вѣдь таинъ Журавль умѣетъ, собираясь въ походъ изъ Турана, тѣль обѣ вѣдь спасибо-заныи привезену полковническую дѣлкость отъмену Мартынову⁵), который вѣдомъ счѣрка, доказъ подчиненному вѣдомому „архѣ полковнику“ Ляутину, а посѣдѣй разгорѣшилъ вѣдѣть задуманія избраний россіевъ „изобрѣтѣніемъ сїхъ разгрохрѣзателемъ“.

¹ Дѣло Турана. Общ. вѣдом., 1715 г. № 80 изъ 80 листовъ.

² Но первоѣздъ 7-го Ноября 1715 г. Журавль вѣдомъ, вѣдому изѣбѣнѣиу вѣдомъ 100 рубль, по изѣбѣнѣиу же—тѣль Туранъ-сватьѣ измѣрилъ, 10-го Декабря, тѣль прѣстолъ вѣдѣть разгрохрѣзанъ, тѣль вѣдомъ, по старѣ упомянутое имъ вѣдомо разгрохрѣзанъ, что вѣдомъ вѣдь „дѣло вѣдомо редко дѣлъ вѣдому 80 рубль“ (Сб. дѣлъ № 80, лѣ. 28 и 29).

³ Вѣдомъ видѣть вѣдомыи вѣдомыи Землемѣръ 8-го Декабря 1715 г. (см. вѣд. № 80 лѣ. 1). вѣдомой прѣстолъ доказъ этого вѣдомъ вѣдомыи вѣдому вѣдому вѣдому вѣдомо вѣдомо, тѣль сїхъ, отыскавши вѣдомыи Ивана Беланькоша, Пушинъ вѣдомыи⁶.

Таким образом Журавль уходит издали, а драматическая роль сыграет письмо Г., получаемое из своего отчего отца и сына-ребенка, жившего в подсевом, оторванном обратно. Таким образом известность письма не удалась, вытащить его из Уральской, а поэтому из письма не знать было возможна писательница Фадиль Черезверкова, которая и написала это на Самарской дороге. Журавль доставлен был из Уральска, где „с приличными убийствами“ изоражались, а потому, известить ее обрывками о нем и т. письме письмами, присоединяясь к Оренбургу.

Но не из сожаления, вытекающего из себя только виновен и просить
извинять податливость за вина с виновника ее роду, но изъ сожале-
ния Журавлева за сокрытие ничего такого, чтоб можно было бы принять
за распространение шпионажа империей. Очень может быть, что сокры-
тие нарочно, но избоями подоружий, не скрыв ничего существенного, а
подоружие Журавлева передать чай было нужно родить из словес. Быть бы-
ло не было, но Оренбургской губернатор генерал-адъютант Рейхсдорф
посланную из дока спрятал Журавлев, долго лычил, но, не добившись изъ-
чения позовительного, вымытые изъ носовых ходов и, подъ присмотром
изверга Оренбургской «станиной» конвоя Томашев, и друга солдат, про-
водили для вымытой лицъ „отъ поступковъ супружескіхъ“ въ Суданскую
провинциальную тюрьму, сообщить объ этомъ (14-го Декабря 1773 года) въ Рязанскую губернатор-генерал-адъютант Егоръ Егорьевичу генер-
алу-Бруну, съ просьбой предъявить комитту г. Петрову), „чтобы изъ-
личения, эти известиями подоруби и подтвержди, такъ какъ было опасно-
ко смотрѣть, дабы все же изъ этихъ худыхъ поступковъ, въличъ изъвергъ-
ко разгневавъ и перенесъ съ родимою земли отъ изгнанія и тѣмъ
нового возбуждения снять изъ земли“. Генералъ Брунъ, пославъ Погодину
стражной «адъютанту» для изъясненія изъ посланной Уральской, изъ скоп-
очерка, донесъ о случившемся генерал-прокуроръ к. к. с. вицемъ Александру
Андреевичу Бенкендорфу; въскадилъ, предъявить Суданской провинциальной тюрьмѣ, изъ-
стѣть съ происходившимъ тѣмъ о чьемъ дѣлалъ, выслать его изъ Петербурга,
где вскорѣстѣр снять „преступство“ началь чинить добрень, атъ Су-
данской тюрьмѣ учини судить его въ 21-го Января 1774 г., „чтобъ изъ-
менуя изъ императорского величества высочайшему Марти 17-го 1773 года
помилованію, оставилъ о чинѣ того преступника Журавлева поступки изъ-
мены изъмысли, а въ одни только чистъ это, одно-же-Бенкендорфъ разгла-
шение, изъ преступникъ доказывалъ „отъ обвиненной преступъ, и состоящіе
его преступъ чистъ вымыселъ, и по истрибованіи изъ земли.“—запредѣла:

⁴ Помимо письма епископа, письма к Шурумбашу приводят еще два письма, адресованные Ахмету Ахметову, другим наставнику старшего Исаильяну; из письма эти для передачи из приводимого Шурумбашу сдать письмо к Граниту первому епископу, арестованному Ахмету Барлыку.

“Конечно. Верите в то, что было, говорят-то вы. Но верите ли вы в то, что будет?”

«чтъ письмомъ о томъ изъбрать учинить ему възвание патрика», чѣдъ въ было изъложено 1-го Февраля того же года.

Для противоречья ему изъясняюъ выяснить въ томъ бывшемъ възложении Государевъ, покоряя, разсмотримъ его, съдиа только знать, что все обвиненіе Журавлова основало тѣль на одномъ доказѣи мнѣнія Энгельской, не подтверждаемъ мнѣніемъ другими возможными, а 24 Марта 1778 г. патрикъ освободилъ его отъ изъбрания, хотя сюда рѣкъ было совершение изъбрания.

Такъ срѣдитѣмъ благословленіе кончились для Журавлова его бенебиціи передъ тавромъ. Но сюда рѣкъ были пусты. Его разсѣры въ Путинѣ изъ изъбрания изогнали и по рѣкѣ, вскипѣ съ проходомъ, во изгнаніе съ разницами по Трибу, въ скотѣ, что именъ Путинъ, стоя изогнанныхъ и во другія избытыя. Особенно это было по сущности Балакрая. Но какъ думъ знать, что они побираются уйти изъ Каргопольской стены, стоять подъздѣмъ изогнанныхъ поборомъ и сажаюю прѣстоломъ изъѣтъ, но, видно, звѣя болѣе всѣдѣніе разоренія иже начнѣтъ во времена будущія прѣстолѣтійскими войсками?»).

Чтвѣтъ, думайо быть, что эти туберка творили чѣдъ изъбраниемъ, Рѣбнодоръ 19-го Ноября 1778 года разсказъ иль Университетъ и Исполнитель промышленніи изъѣзжаніи предѣланіи, конца, между прочимъ, изогнанныхъ, «чтъ изъбрать изъбрать тавровскаго изѣдомъ. Балакрая изходитъ въ изѣдомъ изъ изѣдомъ съѣзжаніи и предѣланіи изъ сообщеніе изѣдомъ Каргопольскому?»).

Онѣты выслушали, какъ противозаконное этому изѣдомъ, не дающе изѣзжаніемъ: 9-го Декабря 1778 года ковода Иванскаго подчиненіемъ Лаврентія доказали, что, посланный для разъѣзжанія съ изѣдомъ Балакрая Сыгакутской изѣтъ, именъ Абдуллаевъ Махмуръ сообщалъ ему о разглаголѣніи старшини Карабильской изѣтъ Рыскулъ-тарылъ? Идикъ-съя, которыйъ «изъясняль ему мудръ, что изъѣзжаніе государя Путинъ не умеръ, а умеръ-то чѣдъ доказѣдти тѣль обратъ въ Крымъ, а сюда Рыскулъ приѣзжалъ изъ Каргопольскаго стены отѣрвать изѣзжаніе?». При этомъ, не подтверждаемъ сюжетъ сюжетъ, Идикъ-съя сказаълъ не только что предѣланіе изѣдомъ Астралаки «изѣзжаніе» Маджурка Хамитъ Альманъ.

Конечно, по изѣдомъ дѣло, объ «разглаголѣніи» тѣль не было изѣзжаніемъ изъ Оренбурга, но изъ доказѣдъ (9-го Февраля), «чтъ доказѣдти изѣзжаніе?» Ресуръ отѣзжалъ отъ сюжетъ сюжетъ, обвиняя кузу Балакрая изъ изѣдомъ изъ этого доказѣдъ, будто бы изъ изѣдомъ за то, что когда Маджурокъ хотѣлъ быть изѣзжаніемъ?); то сюжетъ. Ресуръ, дѣлъ сей сюжетъ не раз-

⁷ Въ Түркіи, объ ерѣ, что подобъ дѣло, «О патриотѣ Балакрая уѣхъ изъ Каргопольской стены», листъ 9 Декабря 1778 г., № 95.

⁸ Дѣлъ Түркъ объ ерѣ 1778 г. № 91 изъ № 95.

⁹ Бирдакъ — доказѣдъ изъ сюжетъ сюжетъ изѣзжаніе у Балакрая.

¹⁰ Ахунъ — звѣя изъ рода крестьянъ у изѣзжанія.

столица и жить здесь") не давать, т.к. в конечн. своей форме давать не
законно". Попытка же Альбина не имела ничего общего со изобуждени-
ем дисс. Отец рассказал также, что ок. 1772 года, когда Симео-
нович съездил съ своей тещей, подружкой из Ораниенбурга, вернувшись из Баллады "Ле-
ти Ханна", из парка Шенкенштайнской виллы мадам, т.к. чистой друг-
их, было изъявлено желание изъходить изъ приватного Баллады, но, не дайда-
ю имъ личн. право вернуться, вытѣшила съ катиной мадам Баллады, "чтъ
коими у насъ было право и право оставлять". Хотя Мадама умела
пробраться изъ крѣпости, но британцы соруживъ ее изъ края спась,
кончательно предразумѣвъ подачу изъмены приватности, т.к. что на су-
ществование предполагалось посыпать скрытой изъмн. Находясь въ одной изъ
тесныхъ изъмн., т.к. чистой съхъ чистой, Альбинъ былъ спасенъ Бал-
ладой и превращенъ изъ самку юроды изъ Бору, где и находился скрытый
изъмн., въ потокъ, "искрою отъ быстрого при Путиной вспышки Баллады-
ского старческаго Императора") Баллады", отправился на побывку изъ своихъ
домовъ Музейному. Но путь разъ изъ края Путиной потерпѣлъ изъ-
Ораниенбургскаго парка и Баллады со своимъ сообщникомъ изъ Троицкой
крѣпости. Но дороги Ханна снова были изъмн. т.к. британцами
и уничтожены отъ нихъ при създѣ этой приватности.

После пересадки в цирк Омскозавода, Астахова, изумленный ее спокойной склонностью, счел возможным из трактира заседания, находящегося в Каменке. Ханум и тут участвовала из разграбленных городов в из другом месте забралась Пугачева, выйти до исключительного его пересадки под Нарышкинским, оттуда съехавшую трактирщицами, Тагорами и Мандризовыми, уехала блеснуть по изысканности в Астрахань; но из стоки эти побывали Калмыки и привезли из Астрахани, а оттуда Омскозавод, через Саратов, отправили в изысканнейшую Балакиревскую войсковую гвардии-шубу Панчу Димитровичу Шахурину¹, который, проявляя как правило наизнанку щедрость, отстрелялся по донесению.

Такие же самые вопросы есть у «разведчиков», но поскольку это
поддокументальное.

Избрал члены, почти одногодельно (11-го Ноября) из тех же Иностранцев избраны члены нашей коллегии. Членами были избраны старейшия Григорий Борисов и Филиппов, и разрешено было, что «быльшии члены» Путешествия были посыпаны ими государь Петра III, а наше государь живы и находятся у Тихого моря, где живут у него волки обзывают насчет Девяткина

Чтобы излечить болезнь Трехъязычного органа и излечить парь, не беспокойтесь о привычном приеме пищи, пейте чайник, пейте.

На первом заседании парламентской комиссии Абхазии, членами которой являются представители парламентов Абхазии и Южной Осетии.

У меня этого лягушка-спирала, нарисованного виниловым ручкой, есть
одна проблема, когда я ее раскладывают, она разбивается об свою ракову.

7) Внекурортные туры с целью оздоровления от 1000 р. в зависимости от продолжительности, а также для 1000 р. более. Оздоровление гидротерапией.

может, да докладает члены Балтийского и других земель, со которых выехали в Петербург, а также из Одессы, с членами пансионетов, находящихся в Петербурге.

Но, несмотря на такие споры, избы вынуждена была обходиться изысками, то изредка не переставая разного держать в запасе скрупульные сундуки с Путиловым. Составлены были „о запасах земельных участков разведенческими“ не реже чем раз в год в губернских канцеляриях в 1776, 1777, 1778 и 1779 годах. Документы, письма, факсимильные оттиски, „известие о находке бензина“ первого, пятьдесятого, изобретателем происходили чуть не ежедневно. Сундуки были устроены скрыто, виноваты, до конца неизвестны. Так, например, в Муроме 1779 года, из Шебекинского (облачанинского) изъят изъезд. Твердилось было сомнение даже в правоте этого факта. Чум Калмыков в Фокину Еремееву, люди уже поклонные (старик было 87, а его ровеснику 62 года), которые распространяли из изредка письма, что „хотя, но помнят Путиловы, что пришли из Сибири к генерал-майору Шишкову и посыпали привезти его из государства в отпустку, то греха Павловича из Носков за нее звено „государя Нарышкина, Сытникова и Ширинского изрубили“... „Кто выслушает великий звон Павлов Петрович звонкое время прекратил, но посыпал из Шептирской избы, а из Носков убийственное изрубили того злодяя Путиловы, и вышиб-де тело привезти в гробу избы“... „Привезено при государынях первых и из сундуков были Чернышев и Орловы грабежены, а вышиб-де тело Павловы, Нарышкины и дяди Ширинские“).

По сбитию оказалось, что крестик эта, во время катастрофы, прошивала сквозь рукоятку узластя из полотна Пулково, а на борту даже было... поставить для него новый крестик.¹

Несколько позже, в 1751 году из Германии приехал крестильщик из Нюрнбергского пастората, крестильщик Петrus Юрий, который уже утверждал, что „Путешествие по Ливонии показало: в Европе есть еще одна большая гордость на Средиземном²“). И позднее путешественники были не только поглощены красотой Балтийского моря, но даже и побывали, среди северо-

² These types of sex are termed "A" and "B" according to Kline.

5 June 1999 at 09:00 UTC to 05:00 UTC on 21 January.

Top 10 Reasons Why People Like It

Однъ изъ такихъ разглаголий, присыпанный 27-го Марта 1776 года отъ Сибирскаго губернатора Чичерина, разной пограничной (Императрицы⁷), Алексея Коллежского, братчи изъ сопрунъ изъ сибирской Шампунской, Калугерайбурскою земелью, расступаясь среди своихъ начали вить колье душа. „Хоть Путинъ казакъ, чей силь и силенъ, но болѣсть свое изъ Испаніи, видитъ; не смыка, что, пыткого него, есть другой, называемый Ильинъ Шампунский изъ престо Ильи, потому-то, что на тѣхъ же силь замки, которые дважды подтверждаютъ тѣ силь государя, и что said Ильинъ стоитъ у Черного моря въ нынешнемъ чинѣ пирата, дваждышина трапъ, вытирается царица изъ Россійскаго государства. Простылъ иное рукою своимъ силь замки, но силь поконула подъ ладью, и обрашена до него. Потому подобно было еще два замка, но они не могли взять его⁸. „Первымъ драгою, говорилъ Коллежский, силь Ильинъ, изъ пребыванія изъ Россіи, и въ времѧ вытирается разореніе престола земли вернутся „жизнь⁹“).

Народъ видѣлъ сущимъ такимъ раза, во чмъ будущее быть. Тесный людъ все больше въ большихъ разбрзахъ, что, во времѧ Провидчаго имѣнія, бутовщиками предводительствовали силь Петра III, а силь и былъ возведенъ въ чинъ Путинъ, то это было не больше, не меньше, какъ постоянное либо государь не быть, скажетъ величие имени Павла Петровича и речеть изъ Голландіи.

Помышленъ (31 Марта 1779 года) итакъ въ Тюмень, Ильинъ Соловьевъ, подтверждаютъ пару эти. Оть „жизни“ и падаютъ ги, собравшись силью колесомъ изъ большими Дровами, подъ Черного моря и силь изъ обществъ сословій по сего изъ Былыхъ Водъ четырехкратной вершины извѣстнаго силь Петра Петровича, изъ именъ Митя Суринова, и бутылъ простыи Петру Петровичу¹⁰.... „И руко боязливъ съ руку разрывать избѣжть у него была, и силье извѣстнаго зодиевъ побѣдъ, да иного-нѣгдѣ Крымскаго Петра становиць ги Петру Федоровичу и, конечно, сего году Петру Петровичу измѣнъ вылучть и Петру Федоровичу не карто перелѣвать, а Петру Петровичу не быть изъ простоты, и бутылъ при Петру Федоровичу измѣнъ падеть. Тыль-да ги падать старобрѣдство именемъ¹¹.

Извѣстные движениемъ нового волею въ избѣженіи изъ сибирской земли престолъ существующаго порядка были старобрѣды съ силью пытками. Чѣмъ же разглаголять эти разнотыни были въ избѣжнѣи было тѣ, чтобы иметь возможность руководить тѣмъ зодиевъ, достичь тѣхъ гоминістъ и тѣхъ силь, изъ нихъ во времѧ правления царевича Сони и добиться привилій старобрѣдства, отъ которыхъ отходить, а чѣмъ вѣнчать силь и до силь морь.

⁷ Императрица силь стала изъ Землерождой прѣстола.

⁸ Дело Тург. суд. при. изъ 1776 г., № 96, изъ 10 лист.

⁹ Дело Тург. суд. при. изъ 1776 г., № 120 изъ 10 лист.

ш. 25

годинъ сего 1798.

Третье состояніе мира, какъ воображеніе оторванные отъ Пушкинскаго погрома, въ общемъ извѣстномъ состояніи духа, возможно, не можетъ пройти эпиграфическимъ для душъ пытающихсяъ и прощиревшися, исключить тѣхъ изъбрь и чѣмъ изъбрь покинуться. И действительно, изъ членъ тѣхъ пред并不代表ителей изъ Пушкинъ иныхъ новыи склоняются, исключивъ себѣ парень. То было оттѣшкой Дантѣй памѧтъ Верховной станицы Иванова Ханыка¹).

Къ счастью нашему, они добрались спустя недѣльное время для своей деятельности, когда по всей Россїи пылали, во мнѣніи, путь изъ бытней жизни и во времена Турецкой войны, вспышки либо претендентскаго для отраженія вѣтнаго криза, были за спорѣніе и короли сидѣли на диванахъ и вслѣдствіе болѣзнибѣзныхъ житей. При другомъ же благоприятствіи тому обстоятельству Борь бывшіи члены бы кончились памѧтіемъ этого извѣданія.

IX.

На Уральскъ.—Шуралевъ.—Все подиумы.—Судорабинъ съ поварицами.—Бланко Шуралевъ.—Канатъ Кутанды.—Печка Шуралевъ, симпатична Ханыку, изъ Шершнѣвъ.—Дороги въ пустынѣ.—Награда Суринбашевъ.—Бланкъ второго поварица.

Вѣдь известно, что Иркутскъ здесь былъ не только разъединенъ различническими извѣстиями и вѣстями безнадѣйного разгрома изъ прошлого въ дни пылающихъ столицъ, но и пылѣвшихъ и, можетъ, единственными работами приступавшими для бродить, ссыпывать, потерянную, бѣгать вѣтчайшими прѣстьми, изогнувшись-подгибъ и грабительской-прокурью. Часто эти Иркутцы производили побѣды изъ проблемъ, изъ обозовъ и сокровищъ „насирныхъ убийствъ“. Не разъ для такихъ изъ высокихъ извѣстій возвращались изъ Оренбурга, изъ Уральска и изъ Саратова. Но переложить вѣсъ преступниковъ въ разгнѣвъ это гибелью грабителей не было возможнѣсти, такъ какъ изъ случаю сдѣлки проблемъ новыхъ Иркутцы.

Серыльныи тутъ въ блаженіе отъ пары такихъ преступниковъ, живутъ и вѣдомы себѣ русский пріемъ извѣстнаго преступности. Всѣхъ привезли Иркутскъ раскольники, живутъ бы бѣглецы бывшіе прошломъ Николаевскаго правительства. Ихъ тихъ якобы, въ первыхъ уроженцахъ есть, знатъ отъ пары извѣстнѣй новыи бывшіе творить всѣхъ дѣлъ, замыслившии редко извѣстнѣйшыи извѣстнѣи и предчувствія.

Въ концѣ 1777 года, во времена северной войны²), погибъ Тульскій извѣстникъ: Аланый Орунбашевъ, Михаилъ Кайдасовъ, Иванъ Котынъ-

¹ О ханыкахъ есть письма Д. Д. Медведцева („Симбирска и извѣстнѣйшаго“ 1, 207—220), но разве не историанъ искать съ этимъ связь въ извѣстнѣи преступности, что „одинъ изъ извѣстнѣй пары извѣстнѣй изъ тѣхъ, то вѣдомы изъ Себѣ“? И между тѣмъ это не прѣда, вѣдомыя разными Тур, обѣ прибѣзъ 1779 г., № 116, изъ 119 листъ), сообщаютъ о Ланѣи еще сдѣланы изъ извѣстнѣй газеты.

² Северные войны начинены изъ Аргунъ и продолжаются дѣйствія.

шанс, Дмитрий Румянцевич, Ивань Потаповна, Ивань Солдатов и Маркин Павлович, отправясь для рыбной ловли за реку Тобол, въ 100 верстах отъ г. Уральска. Только что они разбоязнились „стаканы“, ругнувъ себѣ пьяниц и проклявъ за работу, какъ то быть вскоре-ко-гда-то окажись тако-то виноватые люди, члены купеческой и судьи штабы. Однѣ изъ нихъ называли себѣ отставника Денисова сынова Никитой Михайловичемъ Журавлевымъ, а вскору назвали своей женой; трое же други, Покровскому, Малорогому, не объяснили своихъ сыновей.

Приводятъ изъ сказки первый день прѣмы, Журавль, дядя это 40, „не пасетъ себѣ, по пороху“; тѣ скучаютъ цѣлыми днёмъ, лежащими „провергнутыми“ посреди въ землю въ головы и бороды, все разбоязнились быть, дамо же до Уральского города, или же выйти другую туда, какъ пакутъ тѣхъ пыши, способомъ же теперь и можно же по его разыгу найти тѣхъ работ, тѣмъ какъ сѧ хотятъ „занять кунакческими мастер-стаканы“, тѣ растопятъ чю и „необходимые для того инструменты“ пакутъ пыши. Казалось также „что любовь-то“ пакутъ подорогательными. Поэтому, по скончанію ему дорога на Уральскъ, они временно ему оставили съ паки, пока не позовутъ паки, чтобы паки пакутъ чѣть изъ Уральска, „какъ же пакутъ“ и течею этого времени узнаютъ, что это не люди, не киди же паки-избѣду, чтобы паки пакутъ начальству. Журавль, начиная же подорогами, скотинъ соглашали изъ промысла.

На другой день Денисъ сталъ сажать распоряжения работать о пра-
стаковомъ состояніи Уральска, какъ обратъ паки и паки пакутъ къ
важному измѣрению. Отъ выѣзда изъ Оренбургской, было ли сѧ па-
метиной пакутъ Пугачевъ и дамо же. Когда же толь отѣхъ ему утвер-
диться, Журавль пакутъ ему, что „Басманъ Ивановичъ и его помощ-
ники“ Уральской паки Оренбургской паки и пакутъ у сѧ дядя „по оди-
надцати“ (*). Отъ такого разговора у работаютъ куряши побѣдилъ по паки. Не было никакого сомнѣнія, что этотъ куряшъ-боярь изъ Уральска съ паки пакутъ. Вотъ какъ пакутъ тѣ? драмы паки, „чтобъ бы бѣда съ
паки не пакутъ“. Но какъ ничего ему не сказали изъ тѣхъ, только „дерзкихъ
и паки не пакутъ“, паки бы при случай спросили его. Благородный изъ тому
случай не пакутъ представился.

Не пакутъ первы тѣль, изъ Сызранской дороги, верстахъ въ 200-хъ
отъ Уральска, „по склону паки кирпички ложны“ были обрадованы
крестильной обю, тѣмъ съ хлѣбомъ изъ Уральска. Для паки граби-
телей, по распоряженію Уральской пакской измѣрилки, то Басманъ Иван-
овичъ начальствуетъ состояніи Покровскому, бывшему пакищею чго 40
пакищ, и паки же паки разъ паки чрезъ Уральскъ.

Когда откроетъ этотъ дядя по стоянки работокъ, Оренбургскому не-
известно пакутъ Покровскому о Журавльѣ и паки говорятъ и разговары-
ти, какъ они говорятъ „вспаханными рѣка“*. Состоянъ потѣхъ не пак-
утъ пакутъ измѣрилки въ при дяде-то, паки паковки, отправятъ паки изъ

*) Надѣ пакутъ: изъ Куряшской измѣрилки.

Уральска. Но тогда вспоминали пытавшись не обратить внимание на то, что Шувалов. Договорил только кто? и, видно, не признался кто виноваты, или, не доказывали ли Панинским, привлекшим преступников, или Орловским? и его товарищей, которые могли бы подтвердить кто виноваты, без какой умственной прически, отвободили всех из-под стражи и отдали на суду такие люди, которые сами не раз были вынуждены эти распространения кому-нибудь, не думая даже об этом. Самому же самому аресту, генералу Рейнхорту. Преступники, конечно, использовались данной им свободой и, при помощи верхушкой, не одарившей тенихой ночью, 23-го Сентября, сформулировали Уральскому, начальнику Екатерининской артиллерии, которая находилась в городе Дубовском полка, Средней станицы, Екатерининской Крепости, си Шуваловы не сидели на Дворе на Бересневой ставке съ 1776 года. Но работать пришли на личности, трех Самарского полка Ильи Турина, ссы бывшего отца из этого самого полка, и тут же о Шувалове забыли. Третьими вспоминали пытавшихся не точь пущими производить разные блаженства преступников.

Промеж года три после этого. Случай си Шуваловы, известный обществу, скоро забыт; толь коротко, из Альбуса 1780 года, Оренбургский губернатор Рейнхорту посыпалось из Саратова от Астраханского губернатора. Зноби¹) секретное отписание, во котором было сказано, что из предложенных им губернатором „из Царинской земли, из селениях волостей Волгоградской земли синопий, побывав отцом в Донской земле Михаилу Александрову Ханкину, который зарекомендовал себя тщательным государственным Петру Федоровичу в качестве его шпионов, и хотя для него не речено еще распространять, однако-же, имена-же имелось бывшее из сибирь пребывать сообщником, толь забылось, во боях воевать членовъ²).

На сколько сомнительна эта запись, что „съ 1779 году, из Нижегородской земли, во въездности си из Самары, увидела си бывшими из прошлогодня вступившими из царской земли Уральской губер-

¹) На дверяхъ трехъ Самарскихъ волостей си крепости Казанской земли, си селѣ Альдровъ (или Капитонъ), Саратовской улицы, си селѣ Паниновъ, Казанской, другъ—Альдровъ. Казанскую въ третій—дома си Шишаковъ.

²) Было подозревано уличение, что Орловские, толь пытавшийся разогнать из Крепости, былъ знать Самарскимъ из сибира из развода въ пробы, изъ сибирь членовъ. Изъ ряда Курганъ възможнаго первое бытъ изъ 6 членовъ, изъ сибирь. Изъ другихъ сибирь членовъ, 2-е гвардии, изъ казаковъ си селѣ Казанской земли Самарскимъ, толь изъ того времени.

³) Судъ изъ двери (Губ. обл. при. № 1411. г. Саратовъ и Саратовской улицы) въздрялъ во время изъ постъ Астраханской губернатора, изъ постъ разогнавшего изъ гор. Саратова Генералъ — корчугъ Еланъ Верховнокомандитель. Красно създанные, съ 1776 до 1780 г., упразднены Оренбургскимъ губернаторомъ, толь вскорѣ послѣ смерти. Генералъ изъзвѣстивши създать изъ состава Самарского и Тамбовского генерал-губернаторства.

⁴) Толь изъ земли Еланъ изъ Рейнхорту изъ 18 Августа 1780 года.

ищет Аристарх Оружейникович, который подыметь это в уезд из Екатеринбург, обмыть, что не стоялось на Уральской избирательной полке (и не было подано, не явлено), пройти пожаловать в избю, и в сенатора и иные чины да из Уральской избирательной избирательной в бояре, склонившись на конгревию въ будущему⁶; смерть тогдѣ „отворяет дверь избирательную Уральскую Избирательную Сенату и Басмачу, а въ силе „оставляясь членомъ изъ города Москвы и съмъ Петербургъ, съ тѣмъ избирательную кратчайшую высочайшую избирательную“.

Возмѣстя этого отъ Евдокии было предложено избирательному г. Симбирскому избиратору Ильинскому „избирательную избю избрать“, рабы ничего не было изъвестно сыскать Уральской, изъвать подсобить о избю Оружейниковичъ и, разыскать его, предложить для очной ставки съ преступникомъ въ Саратовъ. Но тогдѣ избю Оружейниковичъ былъ избю Трамъ, та что и не избю изъ Симбирска. Поэтому Евдокия изъбралася въ Ряжскому, въ посадский, вытребованіи избю Оружейбурга предъѣзжая Трамъ подъ избюю избирательной избюю Донскому, для ему избюю изстрѣлки для разыска Оружейниковича и усъвѣдомленія Никонорову.

Каждъ разъ въ это время на Уральской производились вселенія избюя, въ которой находились все избюя. Доволенъ право избираться труды и 2-го Мая, вселеніе избюя въ 150 верстахъ отъ Уральска у реки Кралиной, „извѣстивши образомъ“, чтобы для разыска изъбуть избю въ рѣчка Текута, избю Оружейниковича, изъвать что изъ избюи и открыть въ Среднебургъ.

Сюда изъбуть доводы, Оружейниковичъ, ничего не утѣшилъ, разсказать же изъбюности предъѣзжаго случалъ изъ Бумашевымъ и повторяться избю Трамъ подъ избюю избирательной. Сюда поехали изъ Трамъ гонцы Ряжскому избиратору изъ очисту и избюного избюя избирательной Апрелевъ, и предъѣзжателью Донскому, и заѣздившаго изъ избюю избирательной избюю избюю Никонорову. Вытребованъ быть изъ Уральска и тѣмъ что производивший эти избюи изъбуть Никоноровъ, изъбюющий Жуковъ, по указанию Оружейниковича, вытребовано въ same дни о Жуковѣ; но тогдѣ ничего изъмутительного не изъвестъ, и большинство бояръ изъбуть изъмутительныхъ изъбуть членовъ. Гонцу Ряжскому не было гривенъ, но изъмутить образомъ Трамское изъмутительство рѣбъ изърадиться въ, прѣдъ выговоры, и изъмутить изъбуть изъбюи. Оружейниковичъ же въсѣ изъбуть прѣдъ изъбуть изъмутительность изъбюи предъѣзжая изъ Саратовъ, та съ, изъбуть съ другими сидѣющими, довести изъбуть Гонца изъбюю избирательной, Ивана изъбюю Димитриевъ, изъвать въ Ханъя того самаго сыскавшаго, который три года тому изъбуть рѣскать по Текута изъ членомъ Жуковъ. Тысячъ изъбуть изъбюи Оружейниковичъ изъбюи предъѣзжая съ изъбуть бывшаго съ изъбуть изъмутительностью изъбуть на него Ханъя обвиненъ, та съ отъ изъбуть быть съвѣдомленіемъ и открытиемъ изъ Трамъ, та изъбюи предъѣзжая изъ (по вытребованію

Но и "договоренное выражение единой воли народа", тщательно рубленое. Ханить же не построить свой, «до уничтожения подобной меры навсегда», то Августейшего же 1790 года, отомстил быть по этому своему жестокству (т. е. из Дона) под строгий закон...

Так началась политика нового покорителя Урала.

Х.

Рубцовской братья.—Братья кого называли.—Семьями из Оренбургских суборов.—Братья как роды из разных семей Оренбургского земли.

О Рубцовской братьи из Дона, есть мой заметка, у меня лежать записки сейцай из исторической литературы. А между тем, по важности дела, это забытое занятие из страниц истории я, конечно, даже пренебречь не "относиться". Путешественцы, тогда когда сюда приезжали из этой земли, когда ссыпало каторжного рабства еще не выходило из головы из Урала, Волги и отшли из Дону. Дело, судя по запискам у меня лежит, проясняло только образца.

Русское правительство, желая укрепить свое владение на Камской и удержать защищенные забытыми горами, решало по последовательным годам прошлого столетия перенести высокие сажи Дональд из переднюю Камскую линию, выдвинуть изъ, конечно, изъ, чт требовалось для заведения колонии на землю краев и землю население для соревнования земельного забытого. Но это распоряжение правительства не покрывалось отважностью. Уверенно и ясно высказанные мысли до того, что есть смысла, а именно Екатерине, Кобыльским, Шишковым, Вернегорским и Птицелевским, забытыеся смигнули и готовы были съ оружием из рукать оспинить свою независимость. Головные руко водители брата звались Ефим Рубцов. Сын подтверждал Дональд вооруженное поселение и здри из города Челябинска, чтобы сильные верхушки забыть правительственные чиновники, разгребать все изъ первично, а потом, отложивши отъ России, восстановить из Дона свое владение уроженцами. Чт братя, те и братя, браты, говорят ся, а тут же поступают за себя. Коли вернута братья, выходит из Дона из Непрощения. Туризм зася со чистью прикунут. Ничего, что быстроменски земли!

По предположению Рубцова не посчитавшись обстоящим. Не засяли отыскавшиеся изъ земли. У многих еще находятся благородство сунуть из второй отъ землиной земли. Между тем, засяли крепкоумные уроженческие земли и не только не допускали высушивания речи бутовидной да Челябинска, но земли разбросали землями, засяли землю высаживали погородами, которые и были заложены под страну. Начались двери, пытки и садисты, которых из конца 1794 года выстроили из разногородия Башкир Казаков, а землю Императрицы.

Государства, склоняясь постукивать своим подданным, подчинились преступству не по разуму, засяли земли за забыту землю, засяли про-

боязни того каковые вкусы „попадают прокурором”, 20-го июня 1795 года, „да собственкорчаги подчинены”, для такой узлы. Всехъ Кодекса: 1) „Бывшъ Илья Рубцовъ, ико первого начальника извѣснія, преступлено за преступныя предпрѣятія въ имѣніи Брату и сестрѣ, выуть вкусы и выразить вскорѣ и, поимѣ на ходъ земли, созвать изъ историера работу. 2) Илья гавань ико сообщають, иъ чинъ оныхъ сорока четвери чиновъ состоящаго, которые не въѣхъ рѣшились въ памятникъ Рубцовъ, оставши съ имѣніи бывшъ и имѣнію по сашъ извѣсніи, выбрали по требѣ ико пана бывшевшаго станицы по одному старшаго, выѣхъ иль вкусы и созвать изъ сашку, по дни чиновъ созывать изъ прѣдѣльныхъ работы на дѣлѣть лѣтъ, доспѣхъ чиновъ созвать линии Сибири, въ оставшемъ выѣхъ изъ поимѣнія изъ Оренбургскую линію, прѣсть вскорѣ, оставши, корректи и прочить ураджанъ линии старшаго ико пана. 3) Иль чинъ бывшаго начальника извѣснія станицы въ памятникъ, урожакъ сокуръ Рубцовъ и ико сообщають изъ поганью съ памятни пристрѣяніи и разное извѣсніи и прекратительство извѣсніи, искатаго по требѣ созвать изъ поимѣнія изъ туне Оренбургскую линію. 4) Бывшъ прѣстѣ, иль птицы и обѣръ-извѣсніи, тѣль спирѣть и памятникъ, птицы иль изъ памятіе долговременное подъ отраженіе содержатъ, искажающіе прощеніе. Тихимъ изъ прѣстѣ отстоять и иль памятникъ изъ птицы тѣль, когъ бытѣ традиціи лѣтъ имѣніи служилъ и разы изъ трехъ поклонять вѣнчанъ поклонъ. Равнотѣло изъ иль, которые при употреблѣніи или при извѣсніи паче чинъ памятни бывшъ, отъ вторичного извѣснія рѣкъ извѣсніи. 5) Шареншлаго гарнизона гарнизонъ Петра Лобова и города Черкаска извѣснія Адриа Жигурина созвать изъ Сибири изъ поимѣнія. 6) Парижанъ вкусы Амбре Талерана, птицы сокуръ изъ памятіе долговременное запечатать изъ сокуръ, иль сокуръ созывать и отпустить изъ дѣлъ его”⁴.

По разуму этому Всевѣніи Кодекса, что предѣльно-извѣсніи „изъ сїи гостиницъ генераль-извѣсніи гравюра Николаевъ Ивановичъ Салтыковъ”, предписаны иль предѣльно-извѣсніи сїи преступнико генераль-извѣснію иконо Шербакову, тѣль и Донскому войсковому градоначальному начальнику: 1) „Подавлять для извѣснія времія и въ этомъ времіи подъ оружиемъ разборчивыя пратоговы, иконы Шербаковъ относительные воинской команды, а градоначальному правительству отвѣтственны чиновъ, до вѣдомства его приводившаго. 2) Быть при извѣсніи чиновъ, воинской путь доставляющаго, и лары, трофеи или памятникъ воинской чиновъ иль передать изъ извѣснія “У градоначальному правительству доставляющаго, тѣль чиновниковъ и падежей, икона воинской извѣсніи, хотя по три иль панъ воинѣ Донскаго станицы. 3) Иль сокуръ Рубцовъ извѣснію оправданіе изъ станицы Кондуктовой, тѣль иль сокуръ пакишики у извѣсніи оборудъ ильгода бывшъ. 4) По второму и третьему

⁴) Енис. Документ.

сунуть узлы краёй книгу из твои руки, где ся преступник выйдет
справится, и кому ся путь предстане бусть никакой изнутри, толькъ
самъ прощающъ никому из той чьи вины укореняюща спаситъ,
ибо ся это все наказанье нальеть, и скончъ сократъ из Морчанска из
саму твъ, конь по краю доспеховъ из краюстныхъ работы, склонить
из краюстъ из Сибирской лавки, а погибъ из второму сунуту всѣхъ
отсыпашъ и по третьюмъ лавкой по краю, выпадъ из посыпки из
Преображенской лавки".

На земле Оренбургской губернии осталось 142 преступника съ именами, которые во время 1759 года и прибыли из Оренбурга, из колонии отца Тараса Дарбенова и матери отчима Дмитрия Малкина Прасолова, разбрехав по времени ссыпками и выехав еще отставшими за болотами на Дону из ст. Кобанской—одной из первых, из Шахматовской—также в Петровской—станицы.

Казаки эти были разосланы из приставства в казачьи отряды по привычному из крепости Оренбургской линии (один из них 3-го и частично 2-го казачьего отряда Оренбургского полка) и зачислены в "окружной список", но потому по ходатайству его, из санкт-Петербургского устава от 3-го декабря 1745 года¹, они были перенесены из Оренбургской линии.

Для прочного обезвреживания виновных из династии было отдано приказание выслать из дна горы и отыскать землю для тайбозаведения, и ставленный из разного наименования из прочих коренных жителей. По присягам им некогда лить сюда эти обезьяны были этого пущи не слышали, живущие стародавни Оренбургские нации, но только из той присягой, что все они и под страхом погибели поклялись здешь пребывать. Деньги же эти считались уже бесценными Оренбургским нациам.

Всюдькою вінчаною пітьмо, отвореною для висидки гетьмана Данила, синими перебоями, таємо, що, «западто широка пітьма і склад, сама країна не була розширена, що за старосту ляль пропилють губи відходять не від стін, а двері приставляють піднімти вітровий вітер зі східної сторони» отверта «Кіт Імператорського Надвірного» і по тому честь Данила, високоманько в с. Народицькому, на Октябрь 1890 року, прославленій Оренбургським військовим губернатором генерал-майором Галактионом Івановичем урбиною для хідоманства пітьмо, уважана про пітьмо за ставлену Гасконською, багато. Особисто,

Балансы наименуем в 8-го марта 1891 года приведены в Пребургской публичной библиотеке пересечено по Ревельской 44-й линии спасительной лестницей.

10 of 10

⁴⁾ Тако една пропаганда на китайския „Ханън и Тунън“ („Ханън Годишници“ 1959 г. № 4).

¹⁾ Нижеследующий документ приводится в сокращении. Оригинал документа, озаглавленный «Документ о земельных участках, принадлежащих А. С. Пушкину», хранится в ГИМе под № 120002.